RuneScape:Chat/Logs/21 August 2012

From the RuneScape Wiki, the wiki for all things RuneScape
Jump to: navigation, search
23:38 <Nzskiing> i have around 12m cash i want a lot more for skils etc what should i merch i am merching d boots atm but it only gives me like 2k per boot which is crap and it takes ages to sell
23:39 <Nzskiing> i read the merching guide but
23:39 <Nzskiing> some of the some i have tried are horrible money
23:39 <Ryan Baker> Nzskiing
23:39 <Hairr> [[User:Cook Me Plox/Merchanting guide/List]]
23:39 <Ryan Baker> try merching things with volatile prices
23:39 <Nzskiing> like
23:40 <Ryan Baker> for example, bandos, claws, most high lvl cb gear
23:40 <Nzskiing> hairr ty for list
23:40 <Hairr> No problem
23:40 <Nzskiing> i got 12m though
23:40 <Ryan Baker> runes, herbs, etc...
23:40 <Nzskiing> i cant afford bandos lol
23:40 <Ryan Baker> (qc) The Exchange price of 1x [[dragon claws]] is 9,428,147 coins.
23:40 <Ryan Baker> see, those were 7.8m last week
23:40 <Ryan Baker> 12m 3 weeks ago
23:40 <Ryan Baker> and 6m 4 weeks ago
23:40 <Nzskiing> ture
23:41 <Ryan Baker> you can make a killing if you buy and sell at the right time
23:41 <Nzskiing> if i bought one would i be garenteed profit and it wld be a long term thing and with the eoc wont they drop?
23:41 <Hallowland> Nz
23:41 <Ryan Baker> Nzskiing, be VERY careful merching them
23:41 <Ryan Baker> also, don't keep them
23:41 <Hallowland> You have to check the Grand Exchange graphics first.
23:42 <Hallowland> And check the news.
23:42 <Nzskiing> k
23:42 <Nzskiing> yh
23:42 <Ryan Baker> try to not have claws on you by the time they announced to EoC release date
23:42 <Nzskiing> ok
23:42 <Ryan Baker> because everyone will be selling
23:42 <Nzskiing> i cld buy lots for 1gp lol
23:42 <Nzskiing> they wld be kinda cool
23:43 <Nzskiing> so why did d claws go from 16m to like 4 then go back up to like 9?
23:44 <Hallowland> SoF I suppose
23:45 <EpicPancakes> Why am I so unlucky in Battlefield
23:45 <EpicPancakes> I always get in a game with people that obvious play too much Call of Duty
23:46 <Nzskiing> wow rs is so gonna die with eoc
23:46 <Nzskiing> its gonna be crap
23:46 <Jr Mime> It is cra
23:46 <Jr Mime> crap*
23:47 <Nzskiing> bye runescape, hellp private server
23:47 <Jr Mime> But no one will ever combat lol
23:47 <Nzskiing> lol
23:47 <Jr Mime> Everyone will be skillers :P
23:47 <Nzskiing> i knw
23:47 <Nzskiing> but the whole game is based around combat tbh
23:47 <Jr Mime> I am already a skiller so I don't care
23:47 <Hallowland> I'd prefer it separated from Runescape
23:48 <Casting Fishes^^> [[Lesser demon]]
23:48 <Nzskiing> i got a skiller too lol
23:48 <Nzskiing> same
23:48 <Nzskiing> if they had like play rs of the old rs
23:48 <Hallowland> If 30 minutes is required to kill a Tds, imagine Yk'Lagor the Thunderous...
23:49 <Jr Mime> LOL
23:53 <Nzskiing> sorry
23:53 <Nzskiing> so
23:53 <Nzskiing> who thinks rs is going to die lol
23:54 <Ryan Baker> I do
23:54 <Ryan Baker> =/
23:54 <Nzskiing> same :D
23:54 <Ryan Baker> I'm not happy about it...
23:54 <Nzskiing> wat is jagex going to do
23:54 <Nzskiing> same
23:54 <Hairr> I don't.  Personally, I think new accounts will like this type of setup and current accounts don't know how to accept change and move on.
23:54 <Hallowland> Tbh Jagex is thinking that rs is a videogame of playstation or xbox to have that buffs and stuff
23:55 <Nzskiing> well most of the palyers will quit though
23:55 <Nzskiing> i knw
23:55 <Ryan Baker> Hairr, I don't think EoC will kill it, I think all this money milking will.
23:55 <Nzskiing> u knw
23:55 <Hallowland> We are humans not aliens, how can we survive over 300 slashes of a sword?
23:55 <Nzskiing> idk
23:55 <Ryan Baker> when EoC some, chances are I'll just focus more on skilling
23:55 <Nzskiing> same
23:56 <Jr Mime> Already doing
23:56 <Hairr> Hallowland:  Because we'd die with one hit and what fun would that be
23:56 <Hallowland> And gamblers will stay…
23:56 <Nzskiing> im trying to train my combat as much as pissuble
23:56 <Hairr> Players already teleport through rings of fairy dust :P
23:56 <Nzskiing> corse but ppl wont make money from pvm though
23:56 <Hallowland> Well normal Runescape seems logic
23:56 <Nzskiing> i will prob join a private server
23:56 <Hallowland> In the combat
23:57 <Nzskiing> they shld i have 2 servers
23:57 <Jr Mime> Private server = GF rs ­.­
23:57 <Nzskiing> one old rs and one new and see how many ppl go on each'
23:57 <Jr Mime> >.>
23:57 <Nzskiing> ikr
23:57 <Hairr> Nzskiing:  I'd prefer you not talk about joining private servers as they are illegal 
23:57 <Nzskiing> well latter
23:57 <Jr Mime> ^
23:57 <Jr Mime> @ HAIR
23:57 <Nzskiing> how
23:57 <Jr Mime> Copyrighjt
23:57 <Jr Mime> Copyright*
23:57 <Nzskiing> jagex dnt give a shit though
23:57 -!- Nzskiing has left Special:Chat.
23:57 <Jr Mime> *Elrage
23:57 <Hallowland> loolol
23:57 <Hallowland> lolol*
23:58 <Hairr> It goes against Copyright fractures and ToU which you can be sued for; for both joining one and making one (making one mostly)
23:58 <Jr Mime> He's gone Hair :P
23:58 <Hallowland> ;p
23:58 <Hairr> I realize
23:58 <Jr Mime> Le
23:58 <Jr Mime> Sof reset in T minus 
23:58 <Jr Mime> 2
23:59 <Jr Mime> 1
23:59 <Hairr> But Private Servers are pointless.  No one stays for more than 7 days as they get bored of the same game that they know will never change.  This is similar to RSC;  you only see 1 person playing it since it never changes, just update-less playing area
23:59 <Hallowland> Its 2am here I have to go ;o
23:59 <Hairr> 0, I win
00:00 <Hallowland> See you later people, have an excellent night :)
00:00 <Jr Mime> Sof reset
00:00 <Jr Mime> :D
00:00 <Jr Mime> *Goes to personal sof log*
00:00 <Hallowland> I love you <3
00:00 <Jr Mime> Oh come on
00:00 <Jr Mime> RS crashed
00:01 -!- Stinkowing has joined Special:Chat
00:01 <Stinkowing> Guys
00:02 <Stinkowing> am I online? Or showing up as such?
00:02 <Jr Mime> Did RS crashed?
00:02 <Jr Mime> (qc) There are currently 131,100 people playing runescape.
00:02 <Jr Mime> (qc) There are currently 130,839 people playing runescape.
00:02 <Jr Mime> Erm
00:02 <Stinkowing> because I can't log in...
00:02 <Jr Mime> (qc) There are currently 129,101 people playing runescape.
00:02 <Jr Mime> Woooo RS seems crashed
00:02 <Jr Mime> Perfect....
00:02 <Hairr> Jr Mime: use /pc players if you want
00:02 <Hairr> you can spam that
00:03 <Jr Mime> But I had the clan avatar
00:03 <Jr Mime> *Cries*
00:03 <Jr Mime> No Reply From Login Server
00:03 <Jr Mime> *Elrage*
00:03 -!- Pepdog888 has joined Special:Chat
00:03 <Jr Mime> Hotel hell
00:03 <Pepdog888> i cant log in..
00:03 <Jr Mime> Same
00:04 <Pepdog888> :D
00:04 <Jr Mime> Login server crashed
00:04 <Jr Mime> GJ Jagex
00:04 <Pepdog888> my game session ended
00:04 <Pepdog888> plus I wanted spins lol
00:04 <Jr Mime> (qc) There are currently 124,343 people playing runescape.
00:04 <Jr Mime> Going down and down
00:05 -!- BubbaD173 has joined Special:Chat
00:05 <Hairr> Hey BubbaD173
00:05 <BubbaD173> hey there
00:05 <BubbaD173> is anyone haveing trouble logging in? lol
00:05 <Jr Mime> Yup
00:05 <Jr Mime> (qc) There are currently 121,021 people playing runescape.
00:05 <Jr Mime> Lost 10k in 5 mins
00:05 <BubbaD173> so im glad its not just me and my computer haha
00:06 <BubbaD173> jagex kills me man
00:06 <Jr Mime> Glad that I wasn't combating
00:06 <Jr Mime> I only had avatar
00:07 <Jr Mime> So when I login I can get it back
00:07 <Jr Mime> :P
00:07 <BubbaD173> I was in green dragons killing bots :/ hope im not dead
00:07 <BubbaD173> only had avatar? what do you mean?
00:08 <Jr Mime> I had the [[clan avatar]] on me
00:08 <Jr Mime> And I wasn't killing anything :P
00:08 <Jr Mime> And I don't need to wait 1 day until he comes back
00:08 <Jr Mime> It was my fav <3
00:08 <BubbaD173> oh i seee. what is your clan avatar? 
00:09 <Jr Mime> It was trapped in the fishing guild
00:09 <Jr Mime> (qc) There are currently 112,884 people playing runescape.
00:09 <Jr Mime> -20k
00:09 <BubbaD173> holy shit haha
00:09 <Jr Mime> Must be 100k bot
00:09 <Jr Mime> bots
00:10 <BubbaD173> 100k bot? what do you mean?
00:10 <BubbaD173> ima noob :)
00:11 <Hairr> He's saying that there is probably 100k bots on
00:11 <Ryan Baker> ^
00:11 <Ryan Baker> [[Bots]]
00:12 <BubbaD173> ohh like 100k players botting or whatever?
00:12 <Hairr> That's what he assumes
00:12 -!- Dallim has joined Special:Chat
00:12 <Hairr> Hey Dallim
00:12 <Dallim> Hey
00:13 <Dallim> Anyone else having touble logging in?
00:13 <Hairr> Yes
00:13 <BubbaD173> yeah we all are
00:13 <Dallim> Are they banning the bots right now or is some other update happening?
00:14 <Jr Mime> Back
00:14 <Jr Mime> They crashed
00:14 <Jr Mime> CRASHED!
00:14 <Jr Mime> >.>
00:14 <Jr Mime> let me check the update forums
00:14 <BubbaD173> they crashed? i though they were banning bots lol
00:14 <Dallim> I rather them be banning the bots lol
00:14 <Jr Mime> Forums crashed
00:14 <Casting Fishes^^> ooh
00:14 <Jr Mime> Wow
00:14 <Dallim> Then I could finish my slayer task (which I got kicked out from) in peace
00:14 <Jr Mime> Rs totaly crashed
00:15 <Ryan Baker> probably downed the site for maintenance
00:15 <Casting Fishes^^> was wondering why all my friends logged out lul
00:15 <Jr Mime>
00:15 -!- Casting Fishes^^ has left Special:Chat.
00:15 <Dallim> I went to Lobby to re-log for the SoF
00:15 <Dallim> Then whole game just froze
00:15 <Dallim> Had to close the window
00:16 -!- Casting Fishes^^ has joined Special:Chat
00:16 <Dallim> Hope this isn't like the crash a month or so ago
00:16 <Dallim> Offline for like 4 hours
00:16 <Casting Fishes^^> ye
00:16 <Casting Fishes^^> same :o
00:16 <Casting Fishes^^> Lol
00:16 <Dallim> At about the same time too
00:16 <Casting Fishes^^> went to relog for sof ~ :c
00:16 <Dallim> If we get role-back I'm gonna be ticked off
00:16 <Jr Mime>,16
00:16 <Jr Mime> Nothing here
00:17 <Casting Fishes^^> me too >_>
00:17 <Casting Fishes^^> lul
00:17 <Dallim> All those slayer kills lost -.-
00:17 <Casting Fishes^^> ^
00:17 <Jr Mime>,17
00:17 <Jr Mime> Nope
00:17 <Casting Fishes^^> I had like 160 lesser demons.. killed like 80 of them with cannon n stuff
00:17 -!- Sora Rd has joined Special:Chat
00:17 -!- BubbaD173 has left Special:Chat.
00:17 <Ryan Baker>
00:17 <Ryan Baker> what....
00:18 <Jr Mime> WOOOOOOOOoo
00:18 <Jr Mime> F2P HIGHSCORES!!!!!!!!!
00:18 <Ryan Baker> ?
00:18 <Jr Mime> They will get f2p highscores back in
00:18 <Jr Mime> Maybe that's what they are doing
00:18 <Dallim> I had turoths lol
00:18 <Sora Rd> Are there issues with logging in o.O?
00:18 <Dallim> I'll guess yes
00:18 <Jr Mime> Yup
00:19 <Sora Rd> Just making sure :o
00:19 <Jr Mime> Let me check twitter
00:19 <Jr Mime>
00:19 <Jr Mime> Only bacon stuff
00:19 <Ryan Baker> We can happily confirm that the ring leaders found to be involved in selling RuneScape gold have been banned. Their actions have directly funded a sizable portion of all real world trading activity within the game, led to increased macro use, and resulted in huge surges in spam advertising.
00:19 <Ryan Baker> Such actions are strictly against our rules, and all accounts have been wiped and permanently nuked.
00:19 <Sora Rd> No reply from login server.
00:19 <Ryan Baker> "strictly against our rules"
00:20 <Ryan Baker> for players, but not yourselves? hardly strict
00:20 <Dallim> IKR
00:20 <Jr Mime>,15,675,63945236
00:20 <Jr Mime> Awesome
00:20 -!- Ryan PM has joined Special:Chat
00:20 <Dallim> People rioting against SoF buying spins, so what does Jagex do?
00:20 <Hairr> Hey Ryan
00:20 <Dallim> They make another RWT thing
00:20 <Ryan PM> Hey.
00:21 <Jr Mime> They are banning all the major botting companies then gona bot nuke I think
00:21 <Dallim> =D
00:21 <Ryan PM> [[Upcoming updates]]
00:21 <Ryan PM> last thing under game
00:21 <Dallim> I can finially make cash again lol
00:21 <Dallim> finally*
00:21 <Ryan PM> :3
00:22  * Ryan PM waits for login servers to respond.
00:22 <Sora Rd> I agree.
00:22 <Jr Mime> :D
00:22 <Dallim> I just wanna do my SoF spins, finish my slayer task, and get off lol
00:23 <Jr Mime> (qc) There are currently 91,424 people playing runescape.
00:23 <Jr Mime> O_O!
00:23 <Jr Mime> That is
00:23 <Jr Mime> -50k
00:24 <Ryan PM>,26,713,63954125,goto,2
00:24 <Jr Mime> Yay
00:24 <Jr Mime> Finaly
00:24 <Dallim> ?
00:24 <Dallim> We able to log in?
00:25 <Jr Mime> no
00:25 <Jr Mime> Thing is
00:25 <Jr Mime> It stopped at exactly 8:00
00:25 <Jr Mime> EXACTLY
00:25 <Dallim> Same thing happened like a month ago
00:26 <Jr Mime> Maybe to many people logged off and crashed the lobbies? lol
00:26 <Dallim> RS gone for 4 hours
00:26 <Casting Fishes^^> Dallim studies the behavior of animals
00:26 <Casting Fishes^^> cool
00:26 <Jr Mime> I remember that
00:26 <Dallim> Woah what?
00:26 <Dallim> You stalk me on FB?
00:26 <Dallim> lol
00:27 <Casting Fishes^^> Went to rs fb page
00:27 <Dallim> Yeah rather easy to tell its me
00:27 <Casting Fishes^^> and saw someone wif same picture as you saying they got kicked off their slayer task
00:27 <Casting Fishes^^> lul
00:27 <Dallim> Same picture
00:27 <Dallim> lol
00:28 <Jr Mime> Hey Hair, may I ask, whatcha added in your wikia.js? I is interested :D
00:28 <Hairr> @@
00:28 <Hairr> But if it work's, I'll tell you
00:28 -!- Pepdog888 has left Special:Chat.
00:28 <Hairr> Since I might need to ask Ryan a question
00:28 <Hairr> not sure yet
00:28 <Ryan PM> Hairr, you know why it doesn't work?
00:28 <Jr Mime> And I'll spam your talk with ponies!
00:28 <Ryan PM> Because you can't use returns in a quote.
00:28 <Hairr> Becuase it has to be html and not wiki :3
00:29 <Hairr> or that
00:29 <Ryan PM> at least not hard returns.
00:29 <Hairr> Ryan: Can it be .replaceWith(""" like python?
00:29  * Casting Fishes^^ huggls a pony while nomming caek
00:29 <Ryan PM> Well, you can test out the JS through Firebug on FF or through the Console on Chrome
00:30 <Jr Mime> if 'Hair' inline
00:30 <Jr Mime> .replaceWith('Dead')
00:30 <Dallim> >O==============>
00:30 <Dallim> I make snake
00:30 <Ryan PM> rather than committing edits.
00:30 <Ryan PM> That being said, I only used Python for a couple weeks before dropping it (no leik)
00:30 <Hairr> (n)
00:30 <Dallim> Similar can be done to make sword
00:31 <Ryan PM> PowerShell > Python
00:31 <Dallim> <==========}=O
00:31 <Ryan Baker> (att)
00:31 <Ryan Baker> =p
00:31 <Dallim> I have a huge one but itd be too much
00:32 -!- PlasmaTime has joined Special:Chat
00:32 <Dallim> I'm going to make another failed attempt at logging on
00:32 <Ryan Baker> well
00:32 <Hairr> HEY PLASMA
00:32 <Ryan Baker> seems RS is still down
00:32 <Ryan Baker> (qc) There are currently 82,402 people playing runescape.
00:32 <Ryan Baker> (qc) There are currently 82,303 people playing runescape.
00:32 <Ryan Baker> (qc) There are currently 82,244 people playing runescape.
00:32 <Jr Mime> (") (")
00:32 <Jr Mime> ( ^.^ )
00:32 <Jr Mime> (..)(..)
00:32 <Jr Mime> Spammm
00:32 <Ryan Baker> constantly dropping
00:32 <PlasmaTime> hey y'all
00:32 <Hairr> Ryan: do /pc players
00:32 <Jr Mime> Hi
00:32 <Ryan Baker> (qc) There are currently 82,044 people playing runescape.
00:32 <PlasmaTime> hairr noob
00:32 <Hairr> you can spam that
00:33 <Ryan Baker> Hairr
00:33 -!- Smartman294 has joined Special:Chat
00:33 <Ryan Baker> doesn't work
00:33 <Dallim> My guess on what they are doing
00:33 <Jr Mime> I know what they are doing
00:33 <Dallim> Are trying for everyone to log out
00:33 <Hairr> And you can spam it (y)
00:33 <Smartman294> hry
00:33 <Dallim> and anyone else online would end up being bots
00:33 <Ryan Baker> all qc that is private is broken for me Hairr
00:33 <Jr Mime> Throwing planes at them selves in the Jagex station :P
00:33 -!- Stinkowing has left Special:Chat.
00:33 <Smartman294> what is dropping?
00:33 <Smartman294> :O
00:33 <Ryan Baker> I can't even do /lvl (stat) for my own stats
00:34 <Jr Mime> Players are dropping
00:34 <Jr Mime> (qc) There are currently 80,900 people playing runescape.
00:34 <Dallim> I just fake qc it
00:34 <Jr Mime> Down to -70k
00:34 <Dallim> My Combat level is 111.
00:34 <Smartman294> is it just me or can no one get on?
00:34 <Ryan Baker> (qc) There are currently 80,618 people playing runescape.
00:34 <Dallim> Not just you
00:34 <Smartman294> :O
00:34 <Ryan Baker> Smartman294, no one can get in.
00:34 <Smartman294> i tried to relog for sof
00:34 <Smartman294> and couldnt log back in D:
00:34 <Ryan Baker> meh
00:35 <Dallim> RS died
00:35 <Dallim> RIP RS
00:35 <Ryan Baker> supposedly they're banning bots
00:35 <Ryan Baker> not bots
00:35 <Ryan Baker> er, dicers...
00:35 <Ryan Baker> banning dicers*
00:35 <Dallim> Dice got removed from game...
00:35 <Jr Mime> Flower game ect
00:35 <Dallim> You mean the H/C or somethin entirely different?
00:35 <Dallim> ok
00:35 <Ryan Baker> Dallim, no, Dicers
00:36 <Ryan Baker>
00:36 <Ryan Baker> a copy of the news page from
00:36 <Ryan Baker> We can happily confirm that the ring leaders found to be involved in selling RuneScape gold have been banned. Their actions have directly funded a sizable portion of all real world trading activity within the game, led to increased macro use, and resulted in huge surges in spam advertising.
00:36 <Ryan Baker> Such actions are strictly against our rules, and all accounts have been wiped and permanently nuked.
00:36 <Ryan Baker> that makes me laugh
00:36 -!- Maxscart has joined Special:Chat
00:37 <Ryan PM>
00:37 <Maxscart> finally able to log in
00:37 <Hairr> Hey Maxscart
00:37 <Ryan Baker> Such actions are strictly against our rules, except for us, and all accounts have been wiped and permanently nuked.*
00:37 <Maxscart> hey hairr
00:37 <Ryan PM> ffs
00:37 <Smartman294> ive been perma banned :O
00:37 <Ryan PM> get back online
00:37 -!- Weezymula has joined Special:Chat
00:37 <Maxscart> guys, if im getting an eye aura, what's the best one to get?
00:37 <Dallim> Houston, we have RuneScape.
00:37 <Ryan PM> get randomed
00:37 <Smartman294> jk
00:37 <Smartman294> ZD
00:37 <Smartman294> XD
00:38 <Weezymula> hello people
00:38 <Dallim> I got same name on rs
00:38 <Dallim> lol
00:38 <Smartman294> what would you guys do if one random day on rs you get perma banned for no reason what would you do? 
00:38 <Smartman294> XD
00:38 <Ryan PM> Never play an MMO again.
00:38 <Maxscart> quit...
00:38 <Atheist723> Apparently, that wiki doesn't have [[RS:UTP]] or [[US:AGF]].
00:38 <Atheist723> (Or any equivalents)
00:38 <Dallim> W52 ftw Im leavin and goin to finish my slayer task
00:38 -!- Dallim has left Special:Chat.
00:39 <Weezymula> Atheist723
00:39 <Ryan Baker>
00:39 <Ryan Baker> for all y'all's convenience!
00:39 <Smartman294> :O
00:39 <Ryan PM> ooo, 2k, 2k, double spin, double spin so far
00:39 <Weezymula> its a fake website i got hack from it
00:39 <Weezymula> ryan i hope you die
00:39 -!- Smartman294 has left Special:Chat.
00:40 <Ryan PM> :c
00:40 <Ryan Baker> (fp)
00:40 <Hairr> What
00:40 <Atheist723> Oops, [[RS:AGF]]
00:40 <Hairr> That's not a face website
00:40 <Ryan Baker> rofl
00:40 <Hairr> fake
00:40 <Hairr> :(
00:40 <Ryan PM> wow
00:40 <Ryan PM> three double spins
00:40 <Ryan Baker> Hairr, he knows it isn't
00:40 <Weezymula> lawl
00:40  * Ryan PM think it's borked
00:40 <Ryan Baker> he's trolling
00:40 <Weezymula> its not letting me log in why
00:41 <Weezymula> everytime i log in its on the loading part for 10 minute why
00:41 <Weezymula> are they doing an update
00:41 <Maxscart> it let me log in a few seconds ago
00:41 <Weezymula> nvm i loged in
00:41 <Maxscart> 21-Aug-2012 01:20:32
00:41 <Maxscart> Hello everyone, 
00:41 <Maxscart> Just to make you all aware, we are currently experiencing issues with logging in to the game and the website which we have escalated to the engineers to be fixed. We hope to have service resumed shortly but we are waiting to hear back on the issue as this has just been addressed. 
00:41 -!- Ryan Baker has left Special:Chat.
00:41 <Sora Rd> Ugh, stupid website broken shit made my game super widescreen lol
00:42 -!- Ryan Baker has joined Special:Chat
00:42 <Weezymula> wow i just loged my 50mill 
00:42 <Weezymula> wtf
00:42 <Ryan Baker> hmm
00:42 <Weezymula> do i report this???
00:42 <Ryan Baker> ?
00:42 <Jr Mime> What?
00:42 <Jr Mime> You lost 50m?
00:42 <Weezymula> yes i even had a pin 
00:42 <Sora Rd> rollback ?
00:42 <Ryan Baker> sounds like it Sora Rd
00:42 <Jr Mime> Were you in combat? :P
00:42 <Weezymula> no
00:43 <Ryan Baker> they rollback you when you bots
00:43 <Ryan Baker> bot*
00:43 <Weezymula> i was in ge i was suppose to be in gwd
00:43 <Ryan Baker> for cash and xp
00:43 <Jr Mime> I see
00:43 <Jr Mime> Oh
00:43 <Jr Mime> You got hacked maybe
00:43 <Jr Mime> :P
00:43 <Ryan Baker> Weezymula, do you have less xp than you had earlier
00:43 <Weezymula> no shit dude
00:43 <Sora Rd> Actually mime I wouldnt doubt that
00:43 <Weezymula> no
00:43 <Ryan Baker> tbh, I doubt you got hacked in the middle of a crash
00:43 <Weezymula> nvm my pin works it just i cept pressing the wrong  last number
00:43 <Ryan Baker> i seriously do
00:43 <Weezymula> nvm
00:44 <Weezymula> i did get hacked
00:44 <Ryan Baker> k
00:44 <Ryan Baker> huh...
00:44 <Ryan Baker> doubt it =/
00:44 <Sora Rd> You doubt they got hacked ?
00:44 <Weezymula> bro you dont know me so stfu
00:44 <Hairr> That's a little far
00:44 <Ryan Baker> hey, calm down and read [[RS:UTP]]
00:44 <Hairr> Make sure you be nice :)
00:44 <Weezymula> sara and ryan need to shut up it true
00:45 <Jr Mime> Be nice
00:45 <Hairr> Weezymula: I'll ask one more time nicely, just be nice to others
00:45 <Maxscart> no, you gotta chill a bit
00:45 <Ryan Baker> Weezymula.... don't start fights...
00:45 <Sora Rd> dafuq is sara
00:45 <Jr Mime> Or I [[harpoon]] you
00:45 <Maxscart> lol gotta love the hyperlink..
00:45 <Weezymula> isnt that your name sara rdf
00:45 <Ryan Baker> Sora*
00:45 <Sora Rd> I read Sora
00:45 <Weezymula> nah sara 
00:45 <Weezymula> that what you get for doubting me
00:45 <Sora Rd> Doubting you?
00:46 <Weezymula> yeah
00:46 <Sora Rd> What was I doubting exactly ?
00:46 <Ryan Baker>
00:46 <Sora Rd> ^
00:46 <Sora Rd> dat
00:46 <Ryan Baker> Sora Rd, you weren't.
00:46 <Weezymula> me getting hacked
00:46 <Sora Rd> I know thats why Im confused lol
00:46 <Sora Rd> I wasnt ?
00:46 <Ryan Baker> I was the only one doubting his "hacking".
00:46 <Sora Rd> Sora RdActually mime I wouldnt doubt that
00:46 <Weezymula> WHAT EVE ALL I KNOW IS THAT JEGAX OWES ME 50MILL or some1 ganna get hurt 
00:46 <Sora Rd> I agreed to the thought of being hacked being a few guys in the clan got hacked yesterday
00:47 <Sora Rd> Jamflex wont do anything if you got hacked.
00:47 <Sora Rd> They'll just be like, sucks; make your account more secure.
00:47 <Hairr> Weezymula:  Stop telling people (even Jagex) that they're going to be hurt or being rude to them; It doesn't make any progress on anything and it's annoying.
00:47 <Ryan Baker> Weezymula, did you get logged out when the crash hit or did you try to get on after the crash hit?
00:47 <Weezymula> your just jelly i got hacked
00:47 <PlasmaTime> hey hairr
00:48 <Hairr> Hey
00:48 <Sora Rd> Im jealous because you were hacked and I wasnt?
00:48 <Sora Rd> wat
00:48 <PlasmaTime> guess wat
00:48 <Hairr> chicken butt?
00:48 <Hairr> lololol
00:48 <Sora Rd> am I being logic'd here?
00:48 <EpicPancakes> Put it in a cap
00:48 <EpicPancakes> *cup
00:48 <Weezymula> sara rd im sorry for being rude 
00:48 <Weezymula> im sorry guys
00:48 <Sora Rd> Sora *
00:48 <EpicPancakes> Go around the corner and lick it up
00:48 <Weezymula> what ever sara
00:48 <Ryan Baker> wtf...
00:48 <EpicPancakes> Why does nobody watch Everybody Hates Chris
00:48 <Hairr> idk Epic
00:48 <Sora Rd> ?...
00:48 <EpicPancakes> That
00:48 <Weezymula> becuase its old
00:48 <EpicPancakes> Old?
00:49 <Ryan Baker> Weezymula, you can be kicked for calling people things they don't wanna be called
00:49 <EpicPancakes> You mean like early 200's?
00:49 <Ryan Baker> like Sara...
00:49 <EpicPancakes> *2000's
00:49 <Weezymula> ssorry ryan
00:49 <Ryan PM> dat chat lag
00:49 <Sora Rd> I do love playing in superwidescreen.... </sarcasm>
00:49 -!- Hairr has left Special:Chat.
00:49 -!- Hairr has joined Special:Chat
00:49 <Ryan Baker> Honestly, I'm not the person to apologize to.
00:49 <Ryan Baker> Sora Rd is
00:49 <Ryan PM> [[Death rune]]
00:50 <EpicPancakes> Apologize to me
00:50 <EpicPancakes> Because you didnt give me cake
00:50 <Ryan Baker> I'm sorry you so nooby that I couldn't give you cake, EpicPancakes.
00:50 <EpicPancakes> ...
00:50 <Ryan Baker> *read in a southern accent*
00:50 <EpicPancakes> You know what
00:50 <EpicPancakes> Just because of that
00:50 <Sora Rd> Hey
00:50 <Sora Rd> you know what
00:50 <Sora Rd> I deserve the cake here
00:50 <Maxscart> guys, what aura effect should i get?
00:50 <EpicPancakes> I'm going to go do something that gets on the news
00:51 <Ryan Baker> Maxscart, get Jack of Trades
00:51 <EpicPancakes> I'm gonna SAVE THE WHALES
00:51 <Maxscart> i meant effect ._. i have jot
00:51 <Ryan Baker> or, if you mean which cosmetic aura, infernal gaze
00:51 <Maxscart> yes
00:51 <Sora Rd> Epic doesnt deserve the cake, I do :3
00:51 <EpicPancakes> No.
00:51 <Ryan Baker> or divine/abyssal gaze
00:51 <Jr Mime>
00:51 <Jr Mime> What else special reward?
00:51 <EpicPancakes> You are a pikachu
00:51 <Jr Mime> Except those lucky crap
00:51 <Maxscart> green seems nice too ^_^
00:51 <EpicPancakes> From pokeawesome
00:51 <Sora Rd> Quite
00:51 <EpicPancakes> And as you know
00:51 <EpicPancakes> POKEMON EAT PUFFINS
00:51 <EpicPancakes> Logic'd
00:51 <Maxscart> black is really lame actually
00:52 <EpicPancakes> HE'S REBELLING
00:52 <EpicPancakes> PU HIM DOWN
00:52 <Sora Rd> Cause its this Pikachus birthmus via RSTime
00:52 <EpicPancakes> *put
00:52 <PlasmaTime> No, PlasmaTime
00:52 <Sora Rd> Gimmie a birthmus puffin then 
00:52 <EpicPancakes> So what game should I play
00:52 <Ryan Baker> wuh...
00:52 <EpicPancakes> I got a bunch of free games from the playstations thingy
00:52 <Casting Fishes^^> (qc) bananastreet's Slayer level is 59 (xp: 254,242, rank: 311,706).
00:53 <Ryan Baker> (qc) of Bored's Slayer level is 87 (xp: 4,018,773, rank: 76,264).
00:53 <Casting Fishes^^> [[Waterfiend]] 
00:53 <Hairr> Fishy, a guy like Xarnous came in here and wanted Ryan to tell you hi and cake and <3
00:53 -!- Mister Twister has joined Special:Chat
00:53 <PlasmaTime> hey im back
00:53 <Hairr> Hey Mister Twister
00:53 <Hairr> !updatelogs
00:53 <RSChatBot> Hairr: [[RS:CHAT/L|Logs]] updated (Added 185 lines to log page). Next automatic log will be in 3600 seconds.
00:53 <Casting Fishes^^> amg
00:53 <EpicPancakes> !logs
00:53 <RSChatBot> Chat logs may be seen [[RuneScape:Chat/Logs|here]].
00:53 <Casting Fishes^^> [[Xarnous]] 
00:53 <EpicPancakes> AH THERE IT IS
00:53 -!- PlasmaTime has left Special:Chat.
00:53 <Mister Twister> Hi. Website is blacked out.
00:53 <EpicPancakes> Gasp
00:53 <Ryan Baker> oh yeah
00:53 <Casting Fishes^^> oops
00:53 <Casting Fishes^^> [[User:Xarnous]] 
00:53 <Jr Mime>
00:54 <Mister Twister> Yeah, that website.
00:54 <Sora Rd> I see no blackout
00:54 <Jr Mime> Not blacked out
00:54 <Ryan Baker> He said to tell you "Xarxie said hi"!
00:54 <Mister Twister> At least, login servers are.
00:54 <Sora Rd> I see broken headers and footers
00:54 <Sora Rd> but still up
00:54 <Ryan Baker> [[User:Xarkous]]
00:54 <Ryan Baker> something like that*
00:54 <Mister Twister> Wanna know what makes me sad?
00:54 <Mister Twister> I'll never get to play RSC. :(
00:54 <Hairr> [[User:Xarkanos]]
00:54 <Ryan Baker> ^
00:54 <Sora Rd> Imma go play RSC now :o
00:55 <Mister Twister> HEY SHUT UP
00:55 <Hairr> Okay
00:55 <Hairr> Sorry, I can't shut up.. I can close my mouth though
00:55 <Sora Rd> I didnt say that to offend you, when you said that I got interested and just felt like playing
00:55 <Jr Mime> Login servers are back I think
00:55 <Mister Twister> This world does not accept new players. Please see the launch page for help.
00:55 <Casting Fishes^^> I remember them
00:55 <Jr Mime> LOL
00:56 <Casting Fishes^^> But I met them on rs i have no clue how they met me here
00:56 <Jr Mime> They locked the server
00:56 <Mister Twister> You can't help me, nothing short of letting me in the game will help me.
00:56 -!- Maxscart has left Special:Chat.
00:56 <Sora Rd> I was just fortunate enough to have logged in during the rerelease
00:56 <Ryan Baker> Mister Twister, pretty soon RSC will have its own SoF and SGS
00:56 <Mister Twister> I still think it's really dumb that we can't join it anymore.
00:57 <Ryan Baker> because, really, Jagex loses cash otherwise.
00:57 <EpicPancakes> I need to say turkeys more
00:57 -!- Weezymula has left Special:Chat.
00:57 <Sora Rd> Honestly, I feel like they should just add the Clan chat function to it
00:57 <Mister Twister> At least normal RS is up. (doesn''t care)
00:57 <Casting Fishes^^> [[Livid farm]] 
00:57 <Mister Twister> doesn't*
00:58 <Mister Twister> Seriously though, does anybody know the actual reasoning given for not letting new members play RSC, even though the servers are still active?
00:58 <Ryan Baker> (qc) Dat Feeshee's Farming level is 67 (xp: 561,009, rank: 162,769).
00:58 <Ryan Baker> (qc) of Bored's Farming level is 70 (xp: 795,923, rank: 133,600).
00:58 <Ryan Baker> eh, cba getting higher farm atm
00:58 <Mister Twister> And I mean active completely theoretically.
00:58 <Ryan PM> (qc) My Farming level is 92 (xp: 6,729,863, rank: 33,782).
00:58 <Ryan PM> :3
00:59 <Ryan Baker> (qc) of Bored's Runecrafting level is 99 (xp: 13,034,788, rank: 35,906).
00:59 <Casting Fishes^^> (qc) My Crafting level is 99 (xp: 13,566,976, rank: 17,174).
01:00 <Casting Fishes^^> kai
01:00 <Mister Twister> How do I do that?
01:00 <Jr Mime> "1 coin 
01:00 <Jr Mime> SoF Convert: 
01:00 <Jr Mime> 100,000 coins"
01:00 <Jr Mime> [[RS:QC]]
01:01 <EpicPancakes>  /lvl skill name
01:02 <Mister Twister> Nothing is happening.
01:02 <Ryan PM> set your rsn by /defname <rsn>
01:02 <EpicPancakes> or just /name name
01:02 <Mister Twister> (qc) My Strength level is 56 (xp: 186,139, rank: 687,378).
01:03 <Mister Twister> There we go.
01:03 <Jr Mime> :)
01:03 -!- Smithing has left Special:Chat.
01:03 <Jr Mime> You can also add some (qc) where ever you want...
01:03 <Jr Mime> (qc) (qc) (qc)
01:03 <Jr Mime> Arg 1 failed
01:03 <Jr Mime> lol
01:05 <Ryan Baker> (qc) It is not wise to microwave any part of your body.
01:06 <Ryan Baker> see?
01:06 <Casting Fishes^^> (qc) I liek caek.
01:07 <Coelacanth0794> k
01:07 <Hairr> Ryan, the bottom part isn't working still :?
01:07 <Hairr> :/ *
01:08 <EpicPancakes> You know what seems to be missing?
01:08 <EpicPancakes> Oh wait nvm
01:09 <Jr Mime> Ahhh
01:10 <Jr Mime> Text wall
01:10 <Jr Mime> >.>
01:10 -!- IdkWhatsRc has joined Special:Chat
01:11 <IdkWhatsRc> Hi.
01:12 <Ryan PM> Hairr, it works for me in console
01:12 <Ryan PM> kinda ugly though
01:12 <Jr Mime> hi
01:13 <Hairr> I think I know the problem
01:13 <Ryan PM> Because you're usign Wikitext as html?
01:13 <Hairr> one of the
01:13 <Hairr> them*
01:14 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
01:14 <Hairr> Hey Mol Man
01:15 -!- Ryan PM has left Special:Chat.
01:15 -!- Ryan PM has joined Special:Chat
01:16 <Hairr> You know what, I'm just going to make another [email protected]@
01:16 <Hairr> I wonder when Andorin is going to make this thread
01:16 <Ryan PM> about?
01:17 <Hairr> About how mass spam edits, such as what Cook does, shouldn't be allowed
01:17 <Hairr> Because I'm ready to oppose it
01:18 <The Mol Man> he probably wimped out
01:18 <Atheist723> Owned!
01:19 <The Mol Man> ?
01:20  * Hairr is ready to edit war...
01:20  * Hairr has lots of edits planned
01:20  * Hairr wants edits
01:20 <The Mol Man> Hairr
01:20 <The Mol Man> <3
01:21 <Hairr> :3
01:24 <Hairr> Mol Man, lookie
01:25 <Hairr> My screenshot factory
01:25 <Hairr> I'm the only factory that takes screenshots from a mac os x
01:25 <The Mol Man> hairr i actually found another edit on that hub page
01:25 -!- Exor Solieve has joined Special:Chat
01:25 <Hairr> EXOR BABY
01:25 <Exor Solieve> HAIRBRO BABY
01:26 <The Mol Man> HAIRR
01:27 <The Mol Man> hairr that site
01:27 <The Mol Man> idk what it is
01:27 <Hairr> it's really weird
01:28 <Hairr> Did ya see my screenshot factory? :O
01:28 <The Mol Man> what is it?
01:29 <The Mol Man> there are some large wikis not listed on the bigs hub O.o
01:29 <The Mol Man>
01:29 <Hairr> It's a site that takes pictures of your (or your userpage or another site, doesn't matter) in different systems and different browsers to make sure that it works well
01:30 <The Mol Man>
01:30 <Hairr> This is your userpage
01:30 -!- Jarl Madi has joined Special:Chat
01:30 -!- Jarl Madi has left Special:Chat.
01:30 -!- Jarl Madi has joined Special:Chat
01:31 <Hairr> and look, I got one of the shots :O
01:31 <The Mol Man> who's that loser in the pic?
01:32 <Exor Solieve> I wonder who?
01:32 <Hairr> Your avatar?
01:32 <Jarl Madi> I finished Monkey Madness today c: Pretty proud of myself. Daero's exp leveled me twice.
01:32 <Hairr> This shows firefox fails
01:32 <Exor Solieve> Good job, Jarl Madi
01:33 <Hairr> and Ryan, do you want to know what's cool?
01:33 <The Mol Man> me
01:33 <Hairr> Ryan PM*
01:33 <The Mol Man> me
01:33 <Jarl Madi> Ice.
01:34 <Hairr> and it's also cool because I get paid for it
01:34 <Jarl Madi> Putting ice into bags?
01:35 <The Mol Man> O.o
01:36 <Coelacanth0794> gnight
01:36 <Jarl Madi> It's too quiet in here.
01:36 -!- Coelacanth0794 has left Special:Chat.
01:37 <Ryan PM> What?
01:37 <Hairr> The script is uses to take pictures is [email protected]@
01:37 <The Mol Man> it usurps*
01:37 <Ryan PM> that looks horrendous
01:38 <Hairr>
01:38 <Hairr> :3
01:38 <Jr Mime> Eww Safari @ Hair
01:38 <Jarl Madi> Chrome is best.
01:38 <Ryan Baker> yep
01:38 <Hairr> I use chrome, but to take pictures without messing up chrome, I did it with safari
01:38 <Casting Fishes^^> haircaek
01:38 <Hairr> as most Mac OS X users use safari, it doesn't really matter to them
01:38 <Hairr> Yes? :D
01:39 <Hairr> And ryan, it's main file is
01:39 <Casting Fishes^^> luk thar scroll down to recent event things and luk at 4th one :D :D
01:39 -!- BubbaD173 has joined Special:Chat
01:39 <The Mol Man> i bet its fire cape <3
01:39 <Hairr> :D :D :D :D :D
01:39 <BubbaD173> anyone able to log in again
01:39 <BubbaD173> ?
01:39 <The Mol Man> i was right :D
01:40 <Jr Mime> I has more xp than Fishes :D
01:40 <Jr Mime> (qc) My Overall level is 1942 (xp: 103,980,388, rank: 155,688).
01:40 <The Mol Man> I has more than mime
01:40 <Jr Mime> (qc) Dat Feeshee's Overall level is 1993 (xp: 102,025,362, rank: 133,580).
01:40 <BubbaD173> anyone able to log in to RS again?
01:40 <Ryan Baker>
01:40 <Ryan Baker> look at the first one
01:40 <Jr Mime> I am in the game
01:40 <Ryan Baker> @ Casting Fishes^^
01:40 <Jarl Madi> I'm in the game
01:40  * Mister Twister is the table
01:41 <Jr Mime> [[User:Jr Mime|.]]
01:41 <Jr Mime>
01:41 <Jr Mime> Check #3
01:42 <Hairr> i trick you
01:42 <Hairr> lskjflsj
01:42 <Hairr> stupid google
01:42 <Hairr> I leave now
01:42 <Hairr> for a while
01:42 <Hairr> like 15 minutes
01:42 -!- Hairr was kicked from Special:Chat by Hairr
01:42 -!- Shockstorm has joined Special:Chat
01:42 <Ryan PM>,15,878,63948495 Hm, must have missed this when I first read it "this will assist us in being able to re-introduce relevant gold farmer free F2P high scores again."
01:42 <Jr Mime>
01:42 <Jr Mime> Ok
01:43 <Ryan PM> lolwut
01:43 <Jr Mime> I did not missed that :P
01:43 <Ryan PM> hairr kicked himself?
01:43 <Jarl Madi> I think it's safe to say I fail.
01:43 <Jr Mime> He does that
01:43 <The Mol Man> alot
01:43 <Jr Mime> Too lazy to press the X
01:43 <Shockstorm> how odd
01:43 -!- Exor Solieve has left Special:Chat.
01:44 <Jarl Madi> Is that Billy Mays
01:44 <The Mol Man> no
01:44 <The Mol Man> it's Richard Karn\
01:44 <Shockstorm> yes jarl (;
01:44 <Jr Mime> 555 music tracks
01:44 <Jr Mime> lol
01:45 -!- IdkWhatsRc has left Special:Chat.
01:47 <Jr Mime>
01:47 <Jr Mime> Good times
01:48 <The Mol Man> :I
01:48 <Jarl Madi> Dungeoneering should be a minigame, not a skill.
01:49 <The Mol Man> o god, this
01:49 <Jr Mime> Not again
01:50 <Ryan Baker> Should have been, but it's about 2 years too late to worry about it now.
01:50 <Jarl Madi> Has it really been out for two years now?
01:50 <Ryan Baker> [[Dungeoneering]]
01:50 <Ryan Baker> I think so
01:51 <Ryan Baker> 12 April 2010
01:51 <Ryan Baker> was the release date
01:51 <Jr Mime> I am fishing [[sharks]] for a [[big shark]]... 1 in 5k
01:51 <Ryan Baker> over 2 years now...
01:51 <Jr Mime> I got the [[big swordfish]]
01:56 -!- Jarl Madi has left Special:Chat.
01:57 -!- Urbancowgurl777 has joined Special:Chat
01:58 <The Mol Man> fergie
01:58 <Urbancowgurl777> bye
01:59 <Ryan PM>,17,120,63953842,goto,1 Muahaha
02:00 <Urbancowgurl777> hey that's that person i banned
02:01 <The Mol Man> the OP?
02:01 <Urbancowgurl777> i think so
02:01 <Ryan PM> from?
02:01 <Urbancowgurl777> hmm maybe not, can't find their name in the url bar
02:02 <Urbancowgurl777> "You are about to block yourself! Are you sure you want to do that?"
02:02 <Urbancowgurl777> ty wikia
02:03 <Atheist723> Hi Fergie.
02:04 <Urbancowgurl777> (show/hide) 13:53, 6 February 2012 Urbancowgurl777 (Talk | contribs | block) blocked Aliena Ferox (Talk | contribs) with an expiry time of 3 days (account creation disabled) (UTP violations, again.) (unblock | change block) 
02:04 <Urbancowgurl777> yey fer memory
02:04 <The Mol Man> pfft i coulda remember'd that
02:05 <Urbancowgurl777> did you even exist then?
02:05 <The Mol Man> no, i was born yesterday
02:05 <Urbancowgurl777> oh
02:05 <The Mol Man> this account is run by a large number of people; each owner dies at the end ofthe day
02:05 <Urbancowgurl777> lol
02:05 <The Mol Man> and a new one, freshly birthed, takes over
02:06 <Urbancowgurl777> so when will Andorin make that yg?
02:06 <The Mol Man> I'm thinking he wimped out
02:06 <Urbancowgurl777> aww
02:06 <The Mol Man> knowing that cook is cook
02:06 <Urbancowgurl777> what exactly was he going to suggest?
02:07 <The Mol Man> probably that he could block cook if he didn't do mass edits on his bot
02:07 <Urbancowgurl777> well, i think it's stupid for Cook to do all those edits himself and i really don't understand why he does it
02:08 <Urbancowgurl777> it's nonsensical, which makes it seem like he does it for the edit count <.<
02:08 <Urbancowgurl777> so, would have been an interesting thread at least
02:08 <Jr Mime> Andorin wants to ban cook >.>
02:08 <Jr Mime> He has a edit problem
02:08 <Jr Mime> lol
02:08 <The Mol Man> we all know cook does want edits
02:08 <Urbancowgurl777> well i wouldn't support a banning or anything like that o.o
02:08 <The Mol Man> pretty sure cook won't stop until 1,000,000+
02:08 <Jr Mime> If it was banning a troller, yes but cook, no
02:08 <Urbancowgurl777> meh, his life
02:08 <Jr Mime> He didn't do wrong
02:08 <Jr Mime> do anything*
02:09 <Urbancowgurl777> if some people asked him to use a bot and he refused, it'd be another story
02:09 <Urbancowgurl777> but straight up banning? nu
02:09 <The Mol Man> cook says he doesn't bot those
02:09 <Urbancowgurl777> bot what?
02:09 <The Mol Man> mass edits
02:09 <Jr Mime> Cook does legit edits, there are no policies of "You need to use a bot if you do mass edits"
02:09 <Urbancowgurl777> we know Mol..
02:10 <Urbancowgurl777> except that his edits can be accomplished by a bot, and they are by other users
02:10 <Urbancowgurl777> and since he clogs up the RC and such for such minor edits
02:10 <Urbancowgurl777> makes him look like someone wanting achievements
02:10 <The Mol Man>
02:10 <The Mol Man> :D
02:10 <Urbancowgurl777> kay you all are annoying
02:10 <Urbancowgurl777> bye
02:10 <Jr Mime> Or the special RTRC Hair showed me
02:10 <Jr Mime> :P
02:10 -!- Urbancowgurl777 has left Special:Chat.
02:10 <The Mol Man> if you can't countervandal while cook spams
02:10 <The Mol Man> you're a slow reader
02:11 <Ryan Baker> anyone here have Fallout 3 with the Point Lookout DLC?
02:12 <Jr Mime> RTRC:
02:12 <The Mol Man> ?
02:12 <Ryan PM> that's an odd looking monobook layout
02:12 <Jr Mime> It's the only way to make it work lol
02:13 <Jr Mime> RTRC is better than normal RC
02:13 <Jr Mime> Auto updates, diff is on same page
02:13 <Jr Mime> Options on top ^
02:13 <Jr Mime> 1 click rollback ftw
02:13 <The Mol Man> i like diff on separate pages
02:13 <The Mol Man> when you rollback, does it do it in a new page?
02:13 <Jr Mime> Erm ya :P
02:14 <Jr Mime> Wait, it always does that
02:14 <Jr Mime> *Facephoto*
02:14 <Jr Mime> Diff on same page is more awesome :P
02:15 <The Mol Man> no
02:15 <The Mol Man> normal RC rollbacks on same page
02:15 -!- TyA has joined Special:Chat
02:15 <The Mol Man> TyA <3
02:15 <Jr Mime> No
02:15 <TyA> Hai <3
02:15 <Jr Mime> When you open diff on another page, yes lol
02:15 <Jr Mime> When you press rollback on this, it just opens new page and action complete
02:16 <The Mol Man> on normal RC it doesn't do any new pages unless you right click
02:16 <Jr Mime> Yes but you lose the RC page
02:16 <Ryan PM> [[Vyrelord]]
02:16 <Jr Mime> And I had to put 2 rc pages so I can see what's going on lol
02:16 <The Mol Man> not if you right click
02:16 <Jr Mime> Same for the RTRC
02:17 <Jr Mime> Press diff and it pop-ups on top
02:17 <The Mol Man> i don't think either of us know what we're arguing about
02:17 <The Mol Man> so...
02:17 <The Mol Man> I love you
02:18 <The Mol Man> [[Diamon ring|marry me?]]
02:18 <Jr Mime> no and fail tyo
02:18 <Jr Mime> typo
02:18 <The Mol Man> it redirects
02:19 <The Mol Man> if it didn't i'd look even dumber
02:19 <Atheist723> [[Ring of life]]
02:20 -!- EpicPancakes has left Special:Chat.
02:27 <Hairr> HEY
02:27 <Casting Fishes^^> [[Dust devils]] chat y u ded
02:27 <Jr Mime> Hi
02:28 <The Mol Man> chat was ded cuz hairr
02:28 <The Mol Man> now he back
02:28 <The Mol Man> chat lives
02:28 <Hairr> I'M JUST A LOAD OF FUN
02:28 <Jr Mime> No
02:28 <The Mol Man> damnstraight
02:28 <Jr Mime> You are a meatloaf
02:29 <Hairr> Mol Man: Learn javascript and the api so I can ask you questions cus I'm lazy
02:29 <Jr Mime> Cya tomorrow :3
02:29 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
02:29 <Hairr> Cus I'm going through the api trying to find a action
02:29 <Hairr> I think this is it
02:33 <Hairr> I FOUND IT
02:33 <Hairr> YEY
02:34 -!- Smithing has joined Special:Chat
02:34 <Hairr> Hey Smithing
02:35 <Smithing> Sup?
02:35 <The Mol Man> You are
02:35 <The Mol Man> if that makes sense and isn't offensive
02:35 <The Mol Man> otherwise, not
02:38 <Casting Fishes^^> [[Ranger boots]]
02:43 -!- Gian1001 has joined Special:Chat
02:43 <Hairr> Hey Gian
02:43 <Gian1001> hello
02:43 <Gian1001> :D
02:43 <Gian1001> I have a question
02:43 <The Mol Man> Hey hairr <3
02:43 <Gian1001> what range wep I need to use for entering on the waterbird dung ?
02:44 <The Mol Man> any
02:44 <Gian1001> it could be mith crossbow
02:44 <Gian1001> with some bolts? 
02:44 <The Mol Man> mhmm
02:44 <Gian1001> or what? 
02:44 <Gian1001> xD
02:45 <Gian1001> I would use [[barbed bow]] and iron arrows is okay? 
02:46 <Gian1001> ?
02:46 <Ryan Baker> Gian1001
02:46 <Gian1001> ?
02:47 <Ryan Baker> you need a rune throw axe for its spec to knock down all 3 barricades
02:47 <Gian1001> ohh
02:47 <Ryan Baker> [[Rune throwing axe]]
02:56 <Atheist723> Where could I find a list or something regarding colours in code form?
02:56 <Hairr> [[H:CC]] Simple form; Lots of colors
02:56 <Hairr> And it's hex form :P
02:56 <The Mol Man> or you could just know how to operate hexadecimal colors
02:57 <The Mol Man> first two = reds
02:57 <The Mol Man> then greens
02:57 <Hairr> I has to go now
02:57 <The Mol Man> then blue
02:57 <Hairr> bai bai
02:57 -!- Hairr has left Special:Chat.
02:57 <Atheist723> Thanks, Hairr.
02:57 <Atheist723> Oh, he left.
02:57 <The Mol Man> most of your elementary school colour combinations apply except yellow
02:57 <The Mol Man> yellow is red+green
02:58  * Atheist723 already forgot
02:58 <Atheist723> Anyway, apparently you could simply type "white".
02:59 <The Mol Man> lol
03:06 <Ryan Baker> but.... Yellow is Blue and Green
03:06 <Ryan Baker> >.>
03:06 <The Mol Man> l2colors ryan
03:06 <Ryan Baker> oops
03:06 <Ryan Baker> (fp)
03:06 <Ryan Baker> Blue and yellow is green
03:07 <Ryan Baker> had that mixed up there
03:07 <The Mol Man>
03:07 <Atheist723> Colours in the form of paint is different than the ones in the form of light.
03:07 <Ryan Baker> Ryan Glen Baker color model? They named it after me?! =D
03:07 <Atheist723> All colours in paint adds up to black, all colours in light adds up to white.
03:07 <The Mol Man> Atheist, that RGB will help you too
03:08 <The Mol Man> that's how hexcolors work
03:08 <Atheist723> Thanks, I'll just type the colour name.
03:09 <The Mol Man> mmk but that's very limited
03:09 <Atheist723> I don't need a plethora of colours for a template.
03:10 <The Mol Man> ooo what template?
03:10 <Atheist723> Not on this wiki.
03:10 <The Mol Man> o
03:11 <Atheist723> On a wiki that is very lacking in information.
03:11 <Atheist723> They don't have most policies and have next to no templates.
03:11 <The Mol Man> which?
03:11 <The Mol Man> also what's the template?
03:11 <Atheist723> [[w:c:DCUniverseOnline]]
03:12 <Atheist723> Template:Images
03:12 <The Mol Man> u play that?
03:12 <Atheist723> Started six days ago.
03:13 <The Mol Man> so what is the template? :P
03:13 <Atheist723> Read up.
03:13 <The Mol Man> o i missed
03:15 <The Mol Man> you're like the only editor
03:16 <Ryan Baker> well
03:16 <Ryan Baker> I think I'mma go now
03:16 <Ryan Baker> cya dudes
03:16 <Ryan Baker> have a nice night!
03:16 -!- Ryan Baker has left Special:Chat.
03:17 <The Mol Man> i was thinking the same
03:17 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
03:19 <Atheist723> [[Ring of fire]]
03:32 -!- Tharkon has joined Special:Chat
03:33 <Tharkon> Hi, just wondering if anyone in here knows how to build a clan dragon...
03:33 <Tharkon> Can't find it on any page, if anyone knows we probably should add it somewhere.
03:34 <Atheist723> [[Dragon perch]]
03:34 <Atheist723> Hmm.
03:35 -!- Casting Fishes^^ has left Special:Chat.
03:36 <Atheist723> Should be somewhere in the citadel management interface, I don't have access to that.
03:41 -!- Smithing has left Special:Chat.
03:41 -!- Gian1001 has left Special:Chat.
03:42 -!- Ryan PM has left Special:Chat.
03:51 -!- Meter55 has joined Special:Chat
03:52 <Meter55> Heya
03:55 -!- D.yu has joined Special:Chat
03:55 <D.yu> i have a party hat.. and it goign to be untradeable in beta :(
03:56 <D.yu> anyone else got a party hat or rare?
03:58 <Meter55> Lolwhat
03:59 <D.yu> party hat is untrable in beta
03:59 <Atheist723> You aren't supposed to be doing that in beta.
03:59 -!- Tharkon has left Special:Chat.
04:00 <D.yu> lol i know
04:00 <D.yu> but everything else is
04:00 <D.yu> and i think jagex is giong to make partyhat untrable :p
04:03 <Atheist723> While it would be wise, it is highly unlikely.
04:03 <D.yu> oh um
04:03 <D.yu> what lvl are u?
04:08 <Meter55> That would...Lol, that would eff the economy. Create too much of a hiccup to recover from.
04:08 <Meter55> Well, I'm going to dinner, ciao.
04:08 -!- Meter55 has left Special:Chat.
04:10 -!- Mister Twister has left Special:Chat.
04:11 -!- D.yu has left Special:Chat.
04:28 <CoffeeMugRS> I can't wait till next summer. .-.
04:30 -!- Touhou FTW has joined Special:Chat
04:30 <CoffeeMugRS> Hi Touhou.
04:32 <Touhou FTW> Hi Coffee
04:34 -!- TyA has left Special:Chat.
04:39 -!- Sora Rd has left Special:Chat.
04:55 -!- Lord Yura has joined Special:Chat
05:05 -!- Touhou FTW has left Special:Chat.
05:06 -!- Touhou FTW has joined Special:Chat
05:26 -!- Leeticus has joined Special:Chat
05:27 <Leeticus> Hello
05:27 <Touhou FTW> hi
05:27 <Leeticus> what's up
05:28 <Touhou FTW> nothin
05:28 -!- Leeticus has left Special:Chat.
05:41 -!- Sum1 0 o has left Special:Chat.
05:54 -!- Haidro has joined Special:Chat
05:55 <Atheist723> Hi Haidro.
05:56 <Haidro> Hi Athe
05:57 -!- Matthew2602 has joined Special:Chat
05:58 <Haidro> mattchew !
05:58 <Haidro> Long time no see
05:59 <Matthew2602> I saw you yesterday !
05:59 <Haidro> Really?
05:59 <Atheist723> Hi Matt.
05:59 <Matthew2602> Yus
05:59 <Haidro> Oh
05:59 <Haidro> Lol
05:59 <Haidro> :p
05:59 <Haidro> [[File:Necrovarus.png]]
06:01 <Haidro> don't have to worry about fixing red links on this right?
06:01 <Haidro>
06:02 -!- Matthew2602 has left Special:Chat.
06:05 <Atheist723> Getting quite lonely in there...
06:22 -!- Rhys Jones has joined Special:Chat
06:22 -!- Rhys Jones has left Special:Chat.
06:36 -!- Atheist723 has left Special:Chat.
06:45 -!- Haidro has left Special:Chat.
07:07 -!- Miliy1989 has joined Special:Chat
07:08 -!- Miliy1989 has left Special:Chat.
07:08 -!- Miliy1989 has joined Special:Chat
07:10 -!- Miliy1989 has left Special:Chat.
07:10 -!- Miliy1989 has joined Special:Chat
07:12 -!- Miliy1989 has left Special:Chat.
07:12 -!- Miliy1989 has joined Special:Chat
07:17 -!- Juvialoxar has joined Special:Chat
07:17 -!- Juvialoxar has left Special:Chat.
07:22 -!- Vulpes Twigy has joined Special:Chat
07:29 -!- Miliy1989 has left Special:Chat.
07:52 -!- Beleren09 has joined Special:Chat
07:53 <Beleren09> i made a edit to the fairy ring page, i don't know how to add links but, it works, its a very fast way to use the fairy rings
07:53 <Touhou FTW> I'll take a look at it
07:54 <Touhou FTW> [[Fairy ring]]
07:54 <Touhou FTW> and do you mean links to other pages?
07:55 <Beleren09> yeah, i put in wicked hood, but i dont know how to make it into a link
07:55 <Beleren09> its under the using fairy rings part
07:55 <Touhou FTW> ok
07:55 <Touhou FTW> do this
07:56 <Touhou FTW>  [[page you want to link to here]]
07:56 <Touhou FTW> oops
07:56 <Touhou FTW> hmm
07:56 <Touhou FTW> anyway
07:56 <Touhou FTW> use
07:56 <Touhou FTW> [[ at the beginning of the page name
07:56 <Beleren09> you know what
07:56 <Touhou FTW> and ]] at the end
07:56 <Beleren09> i'll just let somone else fix it
07:56 <Touhou FTW> lolk
07:56 <Touhou FTW> :p
07:57 <Beleren09> but yeah its the way i use the fairy rings personally
07:57 <Beleren09> and i figured it would be there, and it wasnt
07:57 <Beleren09> so i had to put it in
07:57 <Touhou FTW> linked it for ya
07:58 <Beleren09> ty
07:58 <Touhou FTW> I usually just teleport in front of the g.e. then run Northwest
07:59 <Beleren09> yeah, to each there own
07:59 <Touhou FTW> :p
08:00 <Beleren09> i just got back into runescape
08:00 <Beleren09> a lot has changed in 7 years
08:00 <Touhou FTW> yep
08:01 <Beleren09> i think i like the toolbelt the most
08:02 <Touhou FTW> hmm
08:02 <Touhou FTW> within the past 7 years
08:02 <Touhou FTW> I think the quests were my faovurite tbh
08:02  * Vulpes Twigy will just stick with ME3 multiplayer now
08:02 <Touhou FTW> favourite*
08:02 <Touhou FTW> eew
08:02 <Touhou FTW> oh ME3
08:02 <Touhou FTW> nvm
08:02 <Beleren09> ME3 worst ending ever
08:02 <Vulpes Twigy> And I get annoyed at people who say that.
08:03 <Vulpes Twigy> Ever played and finished ME3?
08:03 <Beleren09> do you want the red/green/blue explosion?
08:03 <Vulpes Twigy> Answer my question.
08:03 <Beleren09> yeah i played it, and finished it
08:03 <Beleren09> i picked the destroy option
08:03 <Vulpes Twigy> There are games with worse endings.
08:04 <Beleren09> there is a video though that makes me like the ending
08:05 -!- Sentra246 has joined Special:Chat
08:06 <Vulpes Twigy> inb4gotobedtwigy
08:07 <Sentra246> was thinking it, but decided not to say it...for the moment :P
08:09 <Beleren09>
08:16 -!- Beleren09 has left Special:Chat.
08:17 -!- Atheist723 has joined Special:Chat
08:19 -!- Vulpes Twigy has left Special:Chat.
08:29 -!- Haidro has joined Special:Chat
08:36 -!- Fearthe1337 has joined Special:Chat
08:37 <Fearthe1337> gah insecurity strikes >.<
08:41 -!- AnselaJonla has joined Special:Chat
08:42 <Haidro> Morning Ansela
08:42 <AnselaJonla> Hi Haidro
08:43 <Haidro> How are you
08:43 <AnselaJonla> Alright
08:45 <Fearthe1337> mmm anyone very good at english?
08:45 -!- Ozank has joined Special:Chat
08:45 -!- Ozank has left Special:Chat.
08:56 -!- BrenRS has joined Special:Chat
08:57 <BrenRS> Will witchdoctor work for catching grenwalls?
08:57 <AnselaJonla> Don't think so
08:57 <BrenRS> so get larupia?
08:57 <BrenRS> what should I use?
08:57 <AnselaJonla> Nothing increases chance with grenwalls
08:58 <AnselaJonla> They can see through disguises coz of the nature of their environment, or something
08:59 <Atheist723> Morning Ansela.
08:59 <AnselaJonla> Hi Athe
09:04 <Fearthe1337> hmm flaming skulls still exist right?
09:04 <AnselaJonla> Dunno if you can still get them
09:05 <Fearthe1337> hmm you cant
09:05 <Fearthe1337>
09:05 <Fearthe1337> The flaming skull was a vanity item
09:05 <Fearthe1337> doesnt the was in the first sentence make it sound like the item doesnt exist anymore? :S
09:06 <AnselaJonla> It still exists, but you can't get it any more
09:12 <AnselaJonla> Who put "Brasil" into that article?
09:12 <Fearthe1337> no clue
09:13 <Fearthe1337>
09:14 <Fearthe1337> used to be brazil in the past
09:14 <Fearthe1337> oh nvm
09:15 <Fearthe1337>  17:34, July 21, 2012‎  (Talk)‎ . . (2,371 bytes) (+45)‎ . .  (→‎Retailers) (undo) 
09:15 <Fearthe1337> ip added it
09:16 <Fearthe1337> hmm
09:16 <Fearthe1337> seems like the ip also vandalized
09:19 <Fearthe1337> "Brasil and South America: Level up Games (up to 30 days membership card)."
09:19 <Fearthe1337> hmm
09:19 <Fearthe1337>
09:19 <Fearthe1337> brazil / south america isnt mentioned in the newspost?
09:23 -!- Touhou FTW has left Special:Chat.
09:23 -!- Lord Yura has left Special:Chat.
09:26 <AnselaJonla> Haidro?
09:27 <Sentra246> hairdo
09:34  * Atheist723 just found Superman in DCUO
09:34  * Atheist723 was I omg I'm your biggest fan
09:35 <Atheist723> Superman: Up, up, and away! *disappears*
09:35 <Atheist723> Gah.
09:35 <Atheist723> *was like
09:41 <AnselaJonla> [[Pendant of Smithing]]
09:49  * AnselaJonla does not like fighting [[mutated jadinko guards]]
09:51 <Haidro> haidro
09:51 -!- Haidro has left Special:Chat.
09:51 -!- Haidro has joined Special:Chat
09:57 -!- Fearthe1337 has left Special:Chat.
10:00 <Sentra246> should this have a beta page?
10:02 <Atheist723> Yes.
10:02 <Sentra246> wanna make it?
10:08 <AnselaJonla> [[Beta:Corporeal beast/Strategies]]
10:11 <AnselaJonla> That WILL need working on
10:12 <Atheist723> I started [[Beta:TzHaar Fight Cave/Strategies]] almost from scratch, got lazy and forgot about it.
10:13 <AnselaJonla> Well I've never even fought Corp in livegame, so I'm not the person to work on a strategy page
10:14 <Atheist723> Maybe he'll be easier in beta.
10:14 <Atheist723> I lasted reasonably long against Nex.
10:14 -!- Ozank has joined Special:Chat
10:15 <AnselaJonla> [[Calculators#Prayer]]
10:16 <Haidro> We have sexy calculators :)
10:17 <AnselaJonla> 49m to get to 95 with infernals + ecto
10:17 <AnselaJonla> :(
10:17 <Ozank> wow this guy just trolled me
10:17 <Haidro> :(
10:17 <Atheist723> That was...almost surprisingly cheap.
10:18 <AnselaJonla> I don't have 49m
10:18 <AnselaJonla> But I will also be sticking peng points on it, and troll invasion
10:18 <AnselaJonla> And lamps and xp books
10:18 <Ozank> this is what the guy did to me
10:19 <Ozank> [[Special:UserLogout|Jagex likes ponies]]
10:19 <AnselaJonla> Your fault if you don't mouseover links before clicking them
10:19 <Ozank> heh
10:20 <Atheist723> They are still a bit of a troll.
10:20 <Ozank> they got 5 others besides me aswell
10:20 <Ozank> lol
10:20 <Haidro> Hmm
10:20 <Haidro> I clicked the link
10:20 <Haidro> But
10:20 <Haidro> it didn't load before I closed it
10:20 <Haidro> Lemme check if it logged me out
10:20 <Haidro> fwarrrrukkkkk I hate you
10:21 <Ozank> lol did it work
10:21 <Haidro> ya think
10:21 <Ozank> im going to make myself an OC and call it Caek
10:22 <Ozank> Any other suggestions?
10:22 <Atheist723>
10:23 <Atheist723> Does that really count as "past tense"?
10:23 <Ozank> Seems legit
10:25 <AnselaJonla> Could = past tense
10:26 <Atheist723> Isn't that just formality or whatever that is called?
10:29  * Atheist723 leaves for dinner
10:31 <Haidro> Alright here's a deal
10:32 <Haidro> If I don't finish my homework in less than an hour from now
10:32 <Haidro> I will do one favour for someone, any any favour
10:32 <Haidro> From renaming a file to adding something to 9001 articles
10:33 <AnselaJonla> Haidro - you'd better hope you finish
10:33 <AnselaJonla> Because I might take advantage of that :)
10:33 <Haidro> I will do one favour for each person in Chat*
10:33 <Haidro> And Cook
10:33 <Haidro> Lol
10:34 <Ozank> well should you not complete your homework in that time you said, i have a sensible one in mind
10:34 <AnselaJonla> Mine is sensible but tedious
10:38 <AnselaJonla> omg having a geek discussion about power rangers with someone else at my slayer task
10:40 <Haidro> Ansela
10:40 <Haidro> tell me what you will make me do
10:40 <Haidro> so I can start my work
10:40 <AnselaJonla> [[User:AnselaJonla/Test2]]
10:41 <AnselaJonla> Finish renaming the Simple Clues please :)
10:43 <Haidro> oh gawdddd
10:43 <AnselaJonla> Hey, at least I'm not asking you to finish that AND do the three unstarted ones
10:44 <AnselaJonla> [[Anagogic orts]]
10:48 -!- Coelacanth0794 has joined Special:Chat
10:48 <Coelacanth0794> hi
10:48 <AnselaJonla> Hi Coel
10:48 <Ozank> 'ey Coel
10:54 <Haidro> damn facebook
10:54 <Haidro> Don't make me lose
10:55 -!- BrenRS has left Special:Chat.
10:56 <Sentra246> lose the game?
10:56 <Haidro> read up ^^^^^^^
10:56 -!- Neitiznot has joined Special:Chat
10:56 <Haidro> oh n o
10:57 <Haidro> not a task from neit D:
10:57  * Haidro does work
10:57 <Neitiznot> Hai
10:57 <Neitiznot> What is this I don't even...
10:57 <Neitiznot> What task?
10:57 <Haidro> !updatelogs
10:57 <Coelacanth0794>
10:57 <Haidro> read :)
10:57 <RSChatBot> Haidro: [[RS:CHAT/L|Logs]] updated (Added 11 lines to log page). Next automatic log will be in 3600 seconds.
10:57 <Haidro> Oh it just updated
11:01 -!- Ozank has left Special:Chat.
11:06 <Coelacanth0794> whoa
11:06 <Coelacanth0794> huge xp lamp
11:06 <Haidro> gratz!
11:06 <Haidro> skill specific?
11:07 <Coelacanth0794> no
11:07 <Haidro> nice
11:08 <Coelacanth0794> thx
11:08 <Coelacanth0794> 47k xp
11:08 <Haidro> cool
11:08 <Haidro> I once got 2 large lamps in consecutive spins
11:08 <Haidro> 1/250,000 chance
11:08 <Haidro> Jagex, where is my third age raeg
11:08 <AnselaJonla> Did you take a look at the convert value, Coel?
11:09 <Coelacanth0794> 1m
11:09 <Haidro> wow
11:09 <AnselaJonla> so 500k
11:09 <Haidro> Oh yea
11:09 <Coelacanth0794> yes
11:09 <Haidro> Was gonna say, 1mil is actually worth it
11:10 <Haidro> If you are like gonna use it on prayer or something
11:10 <Coelacanth0794> used on fishin
11:10 <Coelacanth0794> :3
11:11 <Haidro> oh jesus 18 minutes left
11:11 <Haidro> And I haven't done much
11:11 <Haidro> Someone make me do my [email protected]
11:12 <Coelacanth0794> do work
11:12 <AnselaJonla> Want another 1hr block?
11:12 <Haidro> nop
11:12 <Haidro> I have a better idea
11:12 -!- Haidro was kicked from Special:Chat by Haidro
11:13 <Coelacanth0794> even when trying to destress playing rs i'm stressed
11:14 <AnselaJonla> Athe?
11:17 <Atheist723> Yes, Ansela?
11:18 <AnselaJonla> Are those wizards near the clan camp there in beta, the elemental ones?
11:19 <Atheist723> Yes, I have added the changes to the beta pages some time ago.
11:20 <AnselaJonla> Did you check if they're still healed by their element, if the matching Ancient element works, and if that dragonbreath ability also heals the fire one?
11:20 <Atheist723> [[Beta:Fire wizard]]
11:21 <Atheist723> I find the last one extremely unlikely.
11:21 <AnselaJonla> It's a fire element attack...
11:21 <Atheist723> After all, beta is a uniform world.
11:21 <AnselaJonla> And tsunami is a water element one...
11:21 <Atheist723> Fine, I'll check.
11:22 <Atheist723> But it would be difficult because they have too little life points.
11:23 <AnselaJonla> Isn't dragonfire a basic?
11:23 <AnselaJonla> [[User:AnselaJonla/SlayerLog]]
11:23 <Atheist723> Tsunami isn't.
11:25 <Haidro> ddddoooonnnneeeee!
11:26 <Atheist723> 54 minutes.
11:27 <Haidro> wootens
11:27 -!- Haidro has left Special:Chat.
11:29 <Coelacanth0794>
11:31 -!- Neitiznot has left Special:Chat.
11:35 -!- Sentra246 has left Special:Chat.
11:44 <Atheist723> Apparently, the nature of magic abilities are determined only by the last spell cast, same as the damage. Why am I not surprised.
11:45 <Coelacanth0794>
11:46 <Coelacanth0794>
11:49 <Coelacanth0794>
11:51 <Coelacanth0794>
11:55 -!- Neitiznot has joined Special:Chat
11:55 <Coelacanth0794> til
11:55 <Neitiznot> Amazing
11:55 <Neitiznot> Even on the veteran boats
11:55 <Neitiznot> Pest Control is filled with imbeciles
11:56 <Neitiznot> Well, landers*
12:04 -!- Servant Girl has joined Special:Chat
12:04 <Servant Girl> Just finished tower of life
12:04 <Servant Girl> I made my abomantion be logic
12:05 -!- Neitiznot has left Special:Chat.
12:08 <Servant Girl> lol whenever I see a bunch of people doing 1 think I check the wiki to see whats so great about it XD
12:08 <Servant Girl> like "what? why are 5 people killing unicows?" *Checks wiki* "Oh their after noted unicorn horns XD"
12:23 <Coelacanth0794> cool
12:46 <AnselaJonla> 121 grotworms as a task
12:46 <AnselaJonla> Think I'll just use the little ones
12:49 <AnselaJonla> [[Avatar]]
12:50 <Servant Girl> sweet
12:58 <Servant Girl> Man, I want the super katana from SoF, like... If I won the 400mill id pay it if it ment I could get the katana
12:59 <Servant Girl> The way I see it, there are plenty of coins; more are drop/alched every day. There are only a handful of these non-tradable katanas
13:02 <Servant Girl> I'll be getting the golden Katana tonight :)
13:11 <AnselaJonla> [[Golden katana]]
13:13 <Servant Girl> yep, thats the one
13:14 <Servant Girl> I'ma cancle my membership, re-buy from amazon, then re-sub to auto re-fill
13:14 <AnselaJonla> You don't need to cancel
13:15 <Servant Girl> It will look so very not-obvious on my payment record XD
13:15 <Servant Girl> Really?
13:15 <AnselaJonla> If you apply a gamecard to your account, automatic payment will just be delayed until the game card's membership is run out
13:15 <Servant Girl> I won't be double charged?
13:15 <AnselaJonla> No
13:15 <Servant Girl> ok cool!
13:15 <AnselaJonla> It even says this on the subscription screen
13:16 <Servant Girl> As soon as my money hits the bank tonight ima get it
13:16 <Servant Girl> Its gonna look soooo cool
13:16 <AnselaJonla> Update in half hour
13:17 <AnselaJonla> - ooooh
13:23 <Servant Girl> Right on! Give em' hell, Jagex!
13:24  * Servant Girl cheers
13:26 <Servant Girl> I like to help spam out scammers when I see someone else doing it
13:26 <Servant Girl> I stand there and drink tea
13:26 <Servant Girl> I have over 1,000 in my bank
13:42 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
13:42 <Jr Mime> #online
13:42 <Jr Mime> (qc) There are currently 12,889 people playing runescape.
13:43 <Jr Mime> (qc) There are currently 14,566 people playing runescape.
13:43 <Jr Mime> :3
13:43 -!- Neitiznot has joined Special:Chat
13:43 <Neitiznot> Ffs
13:43 <AnselaJonla> Nezzy or Mime, one of you want to do the update post?
13:43 <Neitiznot> I go and trade Bloo 25 coal for 12m
13:43 <Neitiznot> And disconnection
13:43 <Jr Mime> Neit! :P
13:43 <Jr Mime> (qc) There are currently 14,173 people playing runescape.
13:43 <Neitiznot> Mime!
13:43 <Jr Mime> Read Ansela's line
13:44 <Neitiznot> Nty
13:44 <Servant Girl> I use the client
13:44 <Neitiznot> Client is better
13:44 <Neitiznot> Less lag
13:45 <Jr Mime> (qc) There are currently 152 people playing runescape.
13:45 <Neitiznot> Lol
13:45 <Servant Girl> I've heard it also block s more ads,even on ftp
13:45 <Servant Girl> I danced in the GE with a blue skirt
13:45 <Servant Girl> up untill the boot
13:45 <Jr Mime> (qc) There are currently 771 people playing runescape.
13:46 <Neitiznot> Rising
13:46 <Servant Girl> next to my banner set on 'best update ever'
13:46 <Neitiznot> AMG
13:46 <AnselaJonla> Mime, could you please do the update post and patch notes?
13:46 <Neitiznot> IT'S LOADING
13:46 <Jr Mime> It's back up
13:46 <Jr Mime> kk
13:46 <Neitiznot> Everyone hurry while the bots are down
13:46 <Servant Girl> Skill fu!
13:47 <Jr Mime> If it loads >.>
13:47 <Jr Mime> Noo more solomon's crap
13:47 <Neitiznot> It loaded
13:47 <Servant Girl> New thing new thing! wooooot
13:47 <Neitiznot> I'm on w39 yey
13:48 <Jr Mime> So, Ansela, I upload the images and make the page [[Update:New to Solomon's General Store: Introducing...Skill-Fu!]]
13:48 <AnselaJonla> Yes
13:48 <AnselaJonla> Make sure you get the thumbnail (the version on the update page) and the full (the version you see when you click on the image)
13:48 <Jr Mime> Upload a default from RS (.jpg) or change to .png?
13:48 <AnselaJonla> You know how to make one image link to another?
13:48 <AnselaJonla> jpg
13:49 <Jr Mime>
13:49 <Jr Mime> Arg
13:49 <AnselaJonla> Coz it's an update image
13:49 <Jr Mime> Idk
13:49 <AnselaJonla> Yeah, you upload that separately and make the thumbnail link to it
13:49 <Jr Mime> Idk how to do that :S
13:50 <Neitiznot> Can someone wake Bloo up
13:50 <Neitiznot> I've been waiting for him for ages
13:50 <Jr Mime> I'll add the solomon's crap instead :3
13:50 <Neitiznot> Yeah I'm the first person on this server
13:50 <AnselaJonla> Okay, it's [[[[]]File:Skill-fu update image 1 thumb.png|alignment|link=File:Skill-fu update image 1 full.jpg]]
13:51 <Jr Mime> [[Solomon's|Solomon's crap]]
13:51 <Neitiznot> Lol
13:52 <Servant Girl>  Roundhouse Woodcutting...I need this
13:52 <Neitiznot> WHERE IS BLEUFRIE
13:52 <Neitiznot> BLUEFIRE*
13:53 <Jr Mime> Wow
13:53 <Jr Mime> Emotes arn't even there
13:53 <Jr Mime> What???? >.>
13:55 <Neitiznot> Are they being serious
13:55 <Neitiznot> Skill-Fu
13:55 <Jr Mime>
13:56 <Neitiznot> (fp)
13:57 <Servant Girl> Chi-Blast Mining...dbz RS for the win
13:57 -!- Neitiznot has left Special:Chat.
13:58 <Servant Girl> This helps suport my thoery
13:59 <Servant Girl> I thing that apon full release of EoC, that they are going to open up the 'Eastern Lands'
13:59 <AnselaJonla> They'd better open it soon
13:59 <AnselaJonla> And it better be absolutely fucking awesome
14:01 <Jr Mime> Ansela
14:01 <Jr Mime> I can copy and paste the update
14:01 <Jr Mime> But I'm not adding the images >.>
14:01 <AnselaJonla> I just explained how to do them
14:02 <Atheist723> Maybe they'll make the Eastern Lands only available through paying 1000 Runecoins.
14:02 <Jr Mime> Do I also copy the "In Other News"?
14:03 -!- Dallim has joined Special:Chat
14:03 <AnselaJonla> Yes
14:03 <Dallim> ■"There is currently a glitch where the black bears in Varrock look like they glide around and have no fighting or death animation."
14:04 <Dallim> This happens with all black bears and grizzly bears
14:05 <AnselaJonla> It's just been fixed
14:05 <Dallim> Ok
14:06 <Dallim> Anyone know what started the glitch?
14:07 <Dallim> It started not long before 'Some Like it Cold' quest
14:07 <Dallim> was released
14:08 <Dallim> Ok I'm gonna get back to work, bye
14:08 -!- Ozank has joined Special:Chat
14:08 -!- Dallim has left Special:Chat.
14:09 <Ozank> some guy lvl 36 managed to do jad legit no glitches or anything
14:09 <Ozank> and he has a vid of it on youtube
14:09 <Jr Mime>! @ Ansela
14:11 <Jr Mime> Erm
14:11 <Jr Mime> The link on top isn't working
14:11 <Jr Mime>
14:11 <Jr Mime> Fake?
14:13 <Jr Mime>,15,135,63743300,goto,16
14:14 <Jr Mime> "Anagogic orts and Strange rocks are now given more reliably when mining Bane ore and Red sandstone."
14:14 <Jr Mime> "Several more weapons can now be overridden using the weapon overrides from Solomon's General Store. " There are no new crap Jamflex
14:15 <Jr Mime> [[Clan Avatar]]
14:18 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
14:18 <Ozank> lol, i found another MLP reference in RS
14:18 <Ozank> this time it's already on the wiki
14:19 <Ozank> read the bottom trivia point
14:19 <Ozank>
14:19 <Servant Girl> roit in world 66 right now
14:20 <Ozank> Humans for everypony!
14:23 -!- Mrdaan5 has joined Special:Chat
14:24 -!- Mrdaan5 has left Special:Chat.
14:26 <Servant Girl> There are mlp refrances in RS?
14:26 <Ozank> yes
14:26 <Ozank> two currently
14:27 <Ozank> i'm adding this one to the MLP Wikia as we speak
14:27 <Ozank> One of them is here, Servant
14:27 <Atheist723> Ew.
14:28 <Ozank> the other is already on the mlp wiki noticed as reference from runescape
14:28 <Ozank> but no one has bothered to put it here
14:37 -!- Rich Farmbrough has joined Special:Chat
14:41 <Rich Farmbrough> "10 seconds flat" is kinda a leap of faith
14:42 <Ozank> wut
14:43 <Ozank> im not adding it to this wiki seeing as the other reference got rejected
14:44 <Ozank> but anyway if you wanna check them out (Twigy added the one before) go to the Runescape section
14:44 <Servant Girl> I'm pro solomon; I pay more, I say more! -
14:49 <Ozank>
14:50 <AnselaJonla> - this guy moans more than some people in here do
14:51 <Ozank> he needs to let his anger out
14:53 -!- Xemhil23 has joined Special:Chat
14:53 <Xemhil23> hello
14:53 <AnselaJonla> Hi
14:54 <Xemhil23> do anyone know a good money making guide?
14:54 <Xemhil23> no boss
14:54 <Xemhil23> or skilling
14:54 <AnselaJonla> [[mmg]]
14:54 <Xemhil23> mmg?
14:54 <Ozank> mod mmg
14:55 <Xemhil23> thats no money making
14:55 <AnselaJonla> Click on the link
14:55 <AnselaJonla> Damnit
14:55 <Xemhil23> i meen 
14:55 <Xemhil23> do you guys know a good money making
14:55 <AnselaJonla> Nope
14:56 <Ozank> (fp) lol
14:56 <Ahmed Mamdoh> Just got my first 99 :D
14:56 <Ozank> grats
14:56 <AnselaJonla> Gratz
14:56 <Xemhil23> gratz
14:56 -!- Xemhil23 has left Special:Chat.
14:57 <Ahmed Mamdoh> Ty :D
14:57 <Ahmed Mamdoh>  it's cooking... I know it's the easiest skill ever, still excited tho
14:57 <Ahmed Mamdoh> What looks good on a cooking cape?
15:02 <AnselaJonla> Argh, can't get the new farmer to stand still
15:04 -!- Joeytje50 has joined Special:Chat
15:05 <Joeytje50> new farmer?
15:05 <AnselaJonla> Yeah, at cactus
15:05 <AnselaJonla> And she won't stand the fuck still for long enough to replace
15:06 <Atheist723> Just had the same problem for another wiki...
15:06 <Atheist723> It literally doesn't stop in the same place for more than a second.
15:06 <Ozank>
15:07 <Servant Girl> Just recently on the 17th of August, Jagex made a forum post informing the players of the banning of RWTing gamblers. Jagex has acknowledged the problem and still done nothing to prevent it. ?????????
15:07 <Servant Girl> lol what?
15:07 <Ozank> Stokenut got banned
15:07 <Servant Girl> "Jagex just now took mesuers to solve this problem. Jagex is ignoring the problem"
15:09 <Ozank> and surprisingly enough, "ten seconds flat" became a popular meme
15:09 <AnselaJonla> Can someone please come and keep talk to Ayesha and moving away slightly so she stays in one place facing south?
15:09 <Atheist723> You linked to two articles on MLP wiki although it isn't the case for most references...
15:10 <Ozank> well ath i put some other links in to proove they ARE references
15:10 <AnselaJonla> Yes, no one EVER used the phrase "ten seconds flat" before mlp
15:10 <AnselaJonla> Good job
15:10 -!- PlasmaTime has joined Special:Chat
15:10 <Ozank> i remember when i brought the first one here and you all seemed skeptical about it
15:10 <PlasmaTime> sup all
15:10 <Ozank> when i found another reference i decided to back them both up
15:10 <Ozank> hey Plasma
15:11 <Ozank> argh i put the speech marks in the wrong place
15:11 <AnselaJonla> and why the hell are you using interwiki links for rs npcs?
15:11 <Atheist723> Where?
15:12 <Ozank> because i used some of Twigys coding from the fanlabor wiki
15:12 <AnselaJonla> "Can someone please come and keep talk to Ayesha and moving away slightly so she stays in one place facing south?" - never mind, I forgot that asking for help is futile
15:12 <Ozank> its k ath i done it
15:12 <Ozank> you want me to change them to wikilinks or shall i
15:12 <Atheist723> Ansela, I'm still trying to load client.
15:12 <Ozank> i mean do you want to or shall I*
15:12 -!- Slyp has joined Special:Chat
15:14 <Ozank> well make sure you remove the reference hint from this page too
15:14 <Ozank> oh wait someone already has
15:15 <Atheist723> ...41%...
15:16 <Joeytje50> guys, solomon's shop has a new free item
15:16 <Joeytje50> zen resting animation
15:17 <Ahmed Mamdoh> Ayesha is an Arabic name for females
15:17 <Ahmed Mamdoh> Meaning "alive"
15:18 <Servant Girl> omg, the skill fu animations look awesome
15:18 <Ozank> wait ansela why didnt you get rid of the other reference in [[cultural references]] ?
15:21 <AnselaJonla> Coz I don't know about the legitness of that
15:22 <AnselaJonla> Why don't you use your brains and think that maybe I was only removing the one I objected to, eh?
15:23 <Ozank> well twigy wrote that one
15:23 <Ozank> the one thats still there
15:24 <Servant Girl> you think my '42' refrance holds watter?
15:24 -!- Nitin890 has joined Special:Chat
15:24 -!- Nitin890 has left Special:Chat.
15:24 -!- Nitin890 has joined Special:Chat
15:24 -!- Nitin890 has left Special:Chat.
15:24 -!- Nitin890 has joined Special:Chat
15:24 <Nitin890> hi
15:24 <Atheist723> Hi Nitin890, you seem to have a little connection problem...
15:24 <Nitin890> what do you guys think about [[EoC]]?
15:24 <Atheist723> Or did you refresh?
15:24 <Atheist723> It fails. The end.
15:24 <Nitin890> ikr
15:24 <Ozank> ^
15:25 <Nitin890> so i might give away my money when it comes out
15:25 <Ozank> now instead of playing runescape, i can devote my life to colorful looking talking magical ponies.
15:25 <Nitin890> lol
15:26 <Atheist723> That would sound an awful lot like sarcasm if I don't know you are a brony.
15:26 <Servant Girl> Well unlike most I can see that there is a very very very very large amout of non-combat content 
15:26 <Nitin890> Pk'ing is ruined
15:27 <Atheist723> Not that I care.
15:27 <Ozank> well Ath check out [[w:c:mlp:User:Ozank]]
15:27 <Ozank> to confirm your opinion of me
15:27 <Atheist723> PKers are obnoxious noobs.
15:27 <Nitin890> ------------..............................----------------
15:27 <Servant Girl> Why is PKing ruined? Because now level will have much less to do with it?
15:27 <Atheist723> Argh! My eyes!
15:27 <Atheist723> It burns!
15:27 <Servant Girl> Because Pures are even further nefed?
15:27 <Ozank> no its ruined because it will be harder to kill people in wild
15:28 <Nitin890> You can double team in edgeville...
15:28 <Ozank> and no overpowered weapons
15:28 <Nitin890> IN EDGEVILLE
15:28 <Ozank> so runescape is ruined
15:28 <Atheist723> Good.
15:28 <Atheist723> I mean harder to kill people in Wilderness.
15:28 <Ozank> ath what do you hate most
15:28 <Ozank> MLP or caek
15:28 <Atheist723> It really depends on how people talk about them.
15:29 <Ozank> im sorry for asking such a hard and daunting question
15:29 <Ozank> because I agree it is a tough one
15:29 <Atheist723> True, it is a hard choice.
15:29 <Nitin890> what to merch...?
15:29 <Atheist723> With the same level of usage (cake is used more than MLP), I would say I dislike MLP a little more.
15:29 <Nitin890> i got 8m to jack around with
15:29 <Atheist723> Cake seems slightly more normal.
15:30 -!- Rero37 has joined Special:Chat
15:30 <Rero37> GUYS GUYS GUYS!
15:30 <AnselaJonla> Hi Relatively
15:30 <Rero37>
15:30 <Rero37> Skill Fu!
15:30 <Rero37> Runescape Martial Arts
15:30 <Rero37> We need a page for this!
15:30 <Ozank> (yds)
15:30 <AnselaJonla> Yes, the post has been copied over
15:30 <Rero37> DAMN IT
15:30 <Rero37> I WAS LATE
15:30 <Rero37> :(
15:30 <Nitin890> RUNESCAPE = ruined
15:30 <Rero37> It was ruined after 2007.
15:30 <Nitin890> nah
15:31 <Ozank> runescape needs moar ponies
15:31 <Ozank> if it does, then i will consider going back
15:31 <Rero37> Ozank
15:31 <Joeytje50> no
15:31 <Joeytje50> NO
15:31 <Joeytje50> DONT
15:31 <Rero37> RS has ponies.
15:31 <AnselaJonla> No it does not Ozank
15:31 <Joeytje50> NO MORE PONIES
15:31 -!- Callofduty4 has joined Special:Chat
15:31 <Nitin890> i started in 08
15:31 <Joeytje50> hi cod4
15:31 <AnselaJonla> Take your mlp crap elsewhere
15:31 <Nitin890> and it was normal
15:31 <Ozank> D:
15:31 <Rero37> Nitin
15:31 <Nitin890> hmm?
15:31 <Rero37> You missed out on the santa hat give away
15:31 <Rero37> and the parthat give away
15:31 <Servant Girl> Hey, Dynamic characters and meaningful story-lines just aren't for everyone. 
15:31 <Callofduty4> PONIES PLS
15:31 <Ozank> well Ansela, we have a pegasus home teleport emote
15:31 <Callofduty4> Hi Joey
15:31 <Ozank> [[Starlight]] is a unicorn
15:31 <Atheist723> I've heard people talking about Jagex bring in MLP as another thing for money.
15:31 <Rero37> Does it even matter anymore.
15:32 <Rero37> Jagex used to be a couple of college dudes.
15:32 <Atheist723> ^
15:32 <Rero37> Started up their own game in a basement.
15:32 <Nitin890> (qc) There are currently 112,775 people playing runescape.
15:32 <AnselaJonla> Oh, yes, because MLP fucking invented unicorns as well now
15:32 <Nitin890> lolol!!!
15:32 <Rero37> Nitin it's only 11:32 AM
15:32 -!- Smithing has joined Special:Chat
15:32 <Rero37> More people will probs be on later.
15:32 <Nitin890> 10:32 for meh
15:32  * AnselaJonla gets sick of people who think that MLP/RS/whatever were omg the first people to ever use something
15:33 <Rero37> Ansela
15:33 <AnselaJonla> Rero37 - please remember that your timezone is not the only one
15:33 <Rero37> Talking in 3rd person scares me.
15:33 <AnselaJonla> It's 16:33 for me
15:33 <Rero37> 11:33:21 here then..
15:33 <Nitin890> my old locker combo^^
15:33 <AnselaJonla> Relatively - I deleted for you
15:33 <Rero37> Deleted what?
15:34 <Nitin890> no joke that was my locker combo
15:34 <Rero37> It was?
15:34 <Rero37> lol
15:34 <Nitin890> yeah
15:34 <Nitin890> lol!
15:34 <Rero37> Thats funny.
15:34 <Rero37> 11:33:21?
15:34 <Nitin890> yep
15:34 <Rero37> At highschool or what?
15:34 <Nitin890> middleschool
15:34 <Nitin890> 6th grade
15:34 <Nitin890> now im going to 7th
15:34 <Rero37> How do you even remember that?
15:35 <Rero37> I'm going into 11th.
15:35 <Nitin890> senior high?
15:35 <Rero37> junior
15:35 -!- PlasmaTime has left Special:Chat.
15:35 <Nitin890> oh
15:35 <Rero37> Wait what's senior high?
15:35 <Rero37> o_O?
15:36 -!- Smithing has left Special:Chat.
15:36 <Nitin890> senoir highschool
15:37 <Rero37> I'm a Junior, and I'm in Highschool.
15:37 <Rero37> That's 11th grade.
15:37 <Servant Girl> feel free to all e a moron if I'm wrong...
15:38 <Servant Girl> But do some people hate MLP because they feel that other things are more deserving of the fandom it has?
15:39 -!- Smithing has joined Special:Chat
15:39 -!- Michagogo has joined Special:Chat
15:39 <Michagogo> Anyone want to take a screenshot of [[Zen resting]]?
15:40 <Michagogo> I'm available to model for it
15:40 <Nitin890> ewww solomon 
15:40 <Nitin890> ruined rs way too much
15:40 <Nitin890> depelted
15:40 <Rero37> Does anyone know how to find a lost email address?
15:40 <Rero37> I can't remember mine.
15:41 <Rero37> Like, at all.
15:41 <AnselaJonla> Ahmed Mamdoh - female anything, or just women?
15:41 <AnselaJonla> Coz I want to change your wording a bit, but want to check that first
15:41 <Servant Girl> the only thing that solomon did to slighyly effect any other part of the game is that the emotes it sells are way cooler than the skill cape emotes
15:41 <Rero37> They sure are..
15:41 <Rero37> Servant Girl.
15:42 <Rero37> Remember DragonFable?
15:42 <Servant Girl> but then so are the loyalty eotes
15:42 <Rero37> Servant.
15:42 <Rero37> Remember DragonFable?
15:42 <Servant Girl> Yes! I am dragon lord on DF! ^_^
15:42 <Ozank> DF?
15:42 <Rero37> Think of Runescape as DragonFable.
15:42 <Ozank> oh
15:42 <Rero37> And the General Store requires D-Coins
15:42 <Rero37> For the good things.
15:43 <Rero37> DragonFable used to be all free.
15:43 <Rero37> When it first came out.
15:43 <Servant Girl> Like all that stuff that proides no stat bonus?
15:43 <Rero37> Yes.
15:43 <Servant Girl> or that other stuff thats non-tradeable?
15:43 <Nitin890> RIP tutorial island 
15:43 <Rero37> L0L I logged in at 56 wild.
15:43 <Servant Girl> Yes! I'a buy a set of +0 stat aror and go kill jad!
15:44 <Servant Girl> I' also a star aptain in ehquest
15:44 <Rero37> Why is the squeal of fortune such an asshole?
15:44 <Rero37> There are actual tut accounts still available nitin.
15:44 -!- Slyp has left Special:Chat.
15:45 <AnselaJonla> Is it really time for another round of "let's whinge about RuneScape"?
15:45 <Nitin890> yep
15:45 <Rero37> Nice spelling Ansela.
15:45 <Nitin890> who's gonna go first?
15:45 <Ahmed Mamdoh> What should we whine about then?
15:45 <AnselaJonla> What's wrong with my spelling?
15:45 <Ahmed Mamdoh> if not rs
15:45 <Nitin890> ponies
15:46 <Ahmed Mamdoh> I hate ponies
15:46 <Nitin890> -sob- So majestic -sob-
15:46 <Atheist723> Whinge is not the same word as "whine".
15:46 <AnselaJonla> Yes it is
15:46 <Ahmed Mamdoh> It's not?
15:47 <Servant Girl> Hey Ahmmed, Dynamic characters and meaningful story-lines just aren't for everyone. 
15:47 <Nitin890> Minecraft updates: YAY NEW STUFF TO FIND/BUILD!
15:47 <Nitin890> RS Updates: Not again....RIP
15:47 <Rero37> Minecraft is awesome.
15:47 <Atheist723> I was just saying that is also a word.
15:47 <Nitin890> lol
15:47 <Rero37> But my Xbox got a red ring..
15:47 <Rero37> And my bike broke this summer..
15:47 <Rero37> And I almost died 5 days ago..
15:47 <Nitin890> play on computer
15:48 <Nitin890> i got the single player crack
15:48 <Rero37> I got Acid Reflux and apparently a stomache bug too.
15:48 <Rero37> That's the worst combination ever.
15:48 <Servant Girl> RS Players Ban the bots! Rs: "Ok we just banned a ton of dicers and rwt accounts" RS Players "We're still not happy!"
15:48 <Ozank> First it was cats.... now ponies... what will be the next viral irrelevant thing flooding the internet?
15:48 <Rero37> LOL 200M players have signed up for Runescape...
15:48 <Atheist723> Bye all.
15:48 <Rero37> How many are still playing?
15:48 <Ozank> cya Ath
15:48 <Rero37> 115k people are still playing...?
15:48 <Nitin890> only 100k play
15:48 <Ahmed Mamdoh> ozank
15:49 <Rero37> About how many of those people are botters?
15:49 <Ozank> Yes Ahmed
15:49 <Rero37> 60 Percent.
15:49 <Nitin890> 100%?
15:49 <Ahmed Mamdoh> why do you like ponies so much?
15:49 <Servant Girl> 100 IPs could be banned a day and people would still cry about jagex not doing enough
15:49 <Rero37> So there are approximately 50k people who actually still play runescape.
15:49 <Ozank> i don't actually know to be honest
15:49 <Nitin890> LOL
15:49 <Ozank> but I do
15:49 <Ahmed Mamdoh> lol
15:49 -!- Atheist723 has left Special:Chat.
15:49 <Nitin890> i don't even play..
15:49 <Ahmed Mamdoh> I play everyday!
15:49 <Ahmed Mamdoh> for at least 10 hours
15:50 -!- AnselaJonla has left Special:Chat.
15:50 <Servant Girl> yep, only 50K people play the game that has 118K players on atm ;)
15:50 <Ozank> Ahmed, they help me practice my drawing skills, be a good timekiller for me, entertain me on TV, I get more friends because they like it too
15:50 <Ahmed Mamdoh> How is that possible?
15:50 <Rero37> Servant are you being sarcastic?
15:50 <Ahmed Mamdoh> Oh
15:50 <Rero37> I said 60 percent are botters.
15:50 <Ozank> Also helped me become a chat moderator on the MLP wiki.
15:50 <Nitin890> wait...i am one of the 60%
15:50 <Nitin890> lol
15:50 <Ahmed Mamdoh> wth
15:50 <Ahmed Mamdoh> ponies help you become a mod?
15:50 <Ozank> nooo i mean
15:51 <Ozank> if it wasnt for them i wouldn't have stayed on the wiki
15:51 <Rero37> I miss the days when Jagex still picked player moderators..
15:51 <Ahmed Mamdoh> Oh. lol
15:51 <Ozank> the MLP wiki specifically 
15:52 <Servant Girl> A ton of people must still play RS because the spam bots would not be there is there was not a sizable market to sell gold to
15:53 <Nitin890> this one guy has been auto typing at w7 daemonhiem for 1-2 months straight
15:53 <Nitin890> 0.0
15:53 <Servant Girl> You know a top of ineraft layers;spicificly the older ones, cry about every update
15:53 <Servant Girl> omg I have to pound my 'M' key
15:53 <Ozank> Minecraft? Bleh
15:54 <Ahmed Mamdoh> Minecraft ftw.
15:54 <Nitin890> 3m til 99 wc from 95
15:54 <Nitin890> close to 96
15:54 <Ahmed Mamdoh> Err what does the M key do?
15:54 <Rero37> Nitin
15:54 <Rero37> I'm 93 wc.
15:54 <Rero37> L0L
15:54 <Nitin890> lol
15:54 <Servant Girl> in indcraft greif and rule breakers an be ontrolled on a per-server bases
15:54 <Nitin890> i got like 17m from 68-95
15:54 <Servant Girl> Its entireely up to the owner how many people are breaking the rules
15:54 <Ozank> indcraft? what?
15:55 <Servant Girl> Its like Mineraft but it has the power of 'read the ontet lues'
15:55 <Nitin890> you guys wanna see my noob acc's stats?
15:55 <Servant Girl> WTF is wrong with my key board!?
15:56 <Nitin890>
15:56 <Nitin890> my stats
15:58 <Nitin890> like them?
15:59 -!- Nitin890 has left Special:Chat.
15:59 <Servant Girl> not bad at all XD
15:59 <Servant Girl> About as good as my ain
15:59 <Servant Girl> MMMMMMMMM
16:01 <Ozank> MMMystery
16:03 <Ahmed Mamdoh> Cooking stuff only after their no burn level is better xp?
16:03 <Servant Girl> I want a Marzipan Mascpone Marange Madness for my Birthday cake <3
16:03 <Ahmed Mamdoh> Like, is cooking monkfish at level 85 better than sharks?
16:03 <Ozank> ol Servant
16:06 <Servant Girl> I'm not sure,. I've never counts exp per minute
16:06 <Servant Girl> God that was broken english
16:09 <Ozank> I don't mind what you say becuase you are brony so I love and tolerate
16:09 <Ozank> other bronies
16:10 -!- Ozank has left Special:Chat.
16:12 <Ahmed Mamdoh> What's a prony?
16:12 <Ahmed Mamdoh> brony*
16:13 <Joeytje50> a guy of older than 10 years old who likes My Little Pony
16:13 <Ahmed Mamdoh> Oh.
16:15 <Servant Girl> Twas never supposed to happen...But hey that's the internet for ya XD 
16:20 <Ahmed Mamdoh> Can I report people for spamming?
16:20 <Ahmed Mamdoh> Just normal spamming, not advertising
16:20 <Ahmed Mamdoh> I can't find "spamming" in the report interface
16:21 <Servant Girl> Macroing if its an auto-spammer
16:23 <Ahmed Mamdoh> It is
16:23 <Servant Girl> I got myself a full set of easy-task armor now
16:24 <Rero37> Servant.
16:24 <Servant Girl> Might start on a medium set after my WC cape
16:24 <Rero37> Servant!
16:24 <Servant Girl> Rero?
16:24 <Rero37>
16:26 <Servant Girl> Ok, lets talk about other stuff.  Perhaps Jacking of into a pool of demon blod filled with naked girls while lifting wieghts is more up your ally?
16:27 <Servant Girl> Because you know if its not about sex, gore, and vilonce then its not acceptable entertainment 
16:28 <Servant Girl> I'm such a sissy
16:30 -!- Rero37 has left Special:Chat.
16:31 <Hallowland> Hi <3
16:31 <Servant Girl> Sup! ^_^
16:32 <Hallowland> What…
16:32 <Hallowland> What is going on
16:33 <Servant Girl> Not much, Updating the wiki with new stuff, playing RS you know 
16:35 <Hallowland> Joey, how can I delete a template?
16:35 <Joeytje50> you can't
16:35 <Joeytje50> only admins can delete pages
16:35 <Joeytje50> what template needs to be deleted?
16:35 <Hallowland> Ok could you delete one for me please?
16:35 <Hallowland> I transferred its information to another template.
16:36 <Joeytje50> could you link it please?
16:36 <Hallowland> [[Template:Tomes]], I transferred it to [[Template:Temple Trekking]]
16:37 <Hallowland> Oh
16:37 <Joeytje50> lol
16:37 <Hallowland> Ciph deleted for me already
16:37 <Joeytje50> already deleted :P
16:37 <Hallowland> ;p
16:37 <Servant Girl> There is no page for closed bank booth.  Should it be its own bage or be added to the bank booth bage?
16:39 -!- LordisF has joined Special:Chat
16:40 <LordisF> i think it should be added
16:44 -!- Servant Girl has left Special:Chat.
16:45 -!- Ciphrius Kane has joined Special:Chat
16:45 <Ciphrius Kane> I'd say bank booth page
16:46 <Ciphrius Kane> Also, is the Gielinor games still around?
16:46 <Joeytje50> yes
16:47 <Ciphrius Kane> Ok, I'm gonna add in about the Paralympics to the page then
16:47 <Ciphrius Kane> It seems they're staying around for that
16:47 <Ciphrius Kane> If they weren't they'd have been gone by now
16:50 -!- Oghma infinium has joined Special:Chat
16:50 <Oghma infinium> dumb internet
16:51 <Oghma infinium> hi every1
16:56 -!- Neitiznot has joined Special:Chat
16:56 <Neitiznot> Hmm
16:56 <Neitiznot> What void helm should I get..
16:56 <Ahmed Mamdoh> Images on the wiki are copyrighted? They can't be used outside it in any way?
16:56 <Ahmed Mamdoh> Get them all neitiznot :D
16:56 <Neitiznot> As in which one first :L
16:56 <Ciphrius Kane> Is Anzu seriously suggesting Jagex are apologising to gold sellers?
16:56 <Neitiznot> :P*
16:56 <Ahmed Mamdoh> All of them! :D
16:57 <Neitiznot> Lol
16:57 <Neitiznot> Bluefire2's answer:Moo.
16:57 <Hallowland> I'd get the melee helmet, Neit :)
16:58 <Neitiznot> Mkay
16:58 -!- AnselaJonla has joined Special:Chat
16:58 <Hallowland> Hello Ansela
16:58 <AnselaJonla> Hi
16:58 <Neitiznot> Hiya
16:59 <AnselaJonla> What was that Simon Templeton edit about? Is Anzu nuts?
16:59 <Ciphrius Kane> That's what I'm thinking Ansela
16:59 <Neitiznot> Anzu68?
17:00 <Neitiznot> Because if that was Elune...
17:00 <Ciphrius Kane> Anzu
17:00 <Ciphrius Kane> They posted that Jagex changed how a character works in order to compensate to players illegally buying gold
17:00 <Neitiznot> O_o
17:01 <Ahmed Mamdoh> Nobody answered me... am I allowed to use the wiki's detailed item images for a skill guide video?
17:01 <AnselaJonla> If you credit us
17:01 <Ciphrius Kane> So long as you credit us yes
17:01 <Ahmed Mamdoh> Okay. Thanks
17:02 <Neitiznot> Attribution
17:02 <AnselaJonla> Meaning "Images credit to: Joeytje50, Spineweilder and Ciphrius Kane" for example, not "Images credit to RuneScape Wikia"
17:02 <Hallowland> Zaros's betrayal, Zamorak betrayal, Zaros betrayal or Zamorak's betrayal?
17:03 <Hallowland> I'm confused o-O
17:03 <AnselaJonla> The licence we use means you have to credit individuals, not the wiki as a whole
17:03 <AnselaJonla> Context helps Hallow
17:03 <Ciphrius Kane> Zamorak's betrayal of Zaros
17:03 <Ahmed Mamdoh> wth
17:03 <Joeytje50> Ahmed Mamdoh: either credit every user seperately
17:03 <Joeytje50> or you can link to the original file
17:03 <Joeytje50> credits to the runescape wiki @ http://link
17:04 <Ahmed Mamdoh> Yeah I guess I will do that
17:05 -!- Smithing has left Special:Chat.
17:12 <Joeytje50> bbl dinner
17:12 -!- Joeytje50 has left Special:Chat.
17:15 <Coelacanth0794> hi
17:15 <Coelacanth0794> day 2 done asdfghjk
17:16 <Hallowland> "rising to godhood" or "ascending to godhood"?
17:16 <Hallowland> I'll put rising I guess
17:17 <Coelacanth0794> dietyship
17:17 <Ciphrius Kane> Deityship
17:17 <Ciphrius Kane> Dietyship sounds like some sort of course for slimmers
17:18 <Coelacanth0794> heh
17:19 <Hallowland> Oh no
17:19 <Coelacanth0794> ?
17:19 <Ciphrius Kane> Oh yes
17:19  * Coelacanth0794 smahes wall
17:20 <Coelacanth0794> Oh yeah!
17:20 <Hallowland> Achieving godhood is the best expression ;p
17:20 <Hallowland> Ciph your're back <3
17:20 <Hallowland> You're
17:20 <Hallowland> *
17:20 <Ciphrius Kane> No I'm not
17:21 <Hallowland> I once made a horrible typo…
17:22 <Coelacanth0794>
17:22 <Hallowland> I better not even mention
17:22 -!- TyA has joined Special:Chat
17:22 <Hallowland> Hey TyA!
17:23 <Neitiznot> Hi Ty
17:23 <TyA> Hi
17:25 <Ciphrius Kane> What madness is this?
17:26 <AnselaJonla>
17:27 <Ciphrius Kane> More gay porn?
17:27 <Coelacanth0794> what
17:27 <Coelacanth0794> tsk tsk ciph
17:30 <Ciphrius Kane> ?
17:33 <Coelacanth0794>
17:33 -!- Metal is me has joined Special:Chat
17:33 <Metal is me> meanwhile in Denmark 0:42 
17:34 <AnselaJonla>
17:35 <Ciphrius Kane> Flickering lights...
17:35 <Metal is me> what?
17:36 <Ciphrius Kane> The lights are flickering...
17:37 <Metal is me> not for me
17:37 <Coelacanth0794> then turn them off
17:37 <Metal is me> ^^
17:37 <Ciphrius Kane> The internet's been acting up too
17:37 <Ciphrius Kane> I suspect the power's going
17:39 -!- Ozank has joined Special:Chat
17:39 <Ozank>
17:39 <Coelacanth0794> hi
17:39 <Coelacanth0794> god dman
17:39 <Ozank> 'ey Coel
17:40 <Ozank> scroll down to see other parts
17:41 <Ozank> Isn't it so awesome, Coel? :3
17:41 <Coelacanth0794> i didnt even see it
17:41 <Ozank> Y u no deviantart
17:41 <Coelacanth0794> saw the white box of flash loading, the title and closed
17:41 <AnselaJonla> Merlin :)
17:42 <AnselaJonla> Is anyone in game atm?
17:42 <AnselaJonla> Or able to check Solomon anyway?
17:42 <Ozank> well Coel it's heyyayyeyea but Pinkie Pie version
17:43 <Michagogo> AnselaJonla: I can
17:43 <Michagogo> What's up?
17:43 <Ozank> still the same voice, just different animation
17:43 <Coelacanth0794> i didnt like the original
17:43 <Michagogo> [[Zen resting|.]]
17:43 <AnselaJonla> Check if it's Zen Rest or Zen Resting please
17:43 <Michagogo> Can I just look in the customization iterface?
17:43 <Michagogo> That way I don't need to log out
17:44 <AnselaJonla> Sure
17:44 <Michagogo> Customisation has it as "Zen Resting"
17:44 -!- Flaysian has joined Special:Chat
17:45 <AnselaJonla> Okay
17:46 <Ozank> one of the reasons why I really dislike Nicki Minaj...
17:46 <Michagogo> Ciphrius Kane: re: GG time: it's there for 4 weeks from the date they added them
17:47 <Ciphrius Kane> Meh
17:47 -!- Sactage has joined Special:Chat
17:47 <Sactage> Ohai
17:47 <Michagogo> Ohai
17:47 <Michagogo> BTW, your avatar is broken
17:47 <Sactage> yet another one falls for it
17:47 <Ozank> (lol)
17:47 <Michagogo> wat
17:47  * Sactage adds to his logsw
17:47 <Ciphrius Kane> Olympics and Paralympics take 4 weeks altogether I believe
17:47 <Ozank> Thats the point of it :P
17:48 <Ciphrius Kane> Therefore the GG is a reference to both
17:48 <Michagogo> Oh
17:48 <Michagogo> You thought I thought that the image failed to load?
17:48 <Michagogo> lol
17:48 -!- Ozank has left Special:Chat.
17:49 <Ciphrius Kane> If you see the default avatar for me, it's failed to load, it should be a picture of Kil'Gara
17:49 <Sactage> Did you guys try to reupload your avatars recently?
17:49 -!- Neitiznot has left Special:Chat.
17:49 -!- Neitiznot has joined Special:Chat
17:49 <Ciphrius Kane> Ya, that's why it's not showing Kil'Gara properly
17:50 <Coelacanth0794> kilgara? what?
17:51 <Coelacanth0794> that's not rs is it
17:51 <Ciphrius Kane> Nope
17:51 <Hallowland> Hey Sactage
17:51 <Sactage> so i'm finally gonna add !remind/!tell
17:51 <Michagogo> Erm
17:51 <Michagogo> Wat
17:51 <Sactage> because I've put that off long enough
17:51 <Ciphrius Kane> He's Merlin's pet dragon
17:51 <Hallowland> I never seen you before, nice to meet you :)
17:51 <TyA> Nice :3
17:51 <Coelacanth0794> errr.?
17:51 <Sactage> hi :)
17:51 <Michagogo> Sactage: to RSChatBot?
17:51 <Sactage> no, to TyA
17:52 <Michagogo> Erm
17:52 <Sactage> yes, Rschatbot
17:52 <TyA> nooby Michagogo
17:52 <TyA> What else could he add it to? >_>
17:52 <Michagogo> I thought RSChatBot was just for logging?
17:52  * TyA slaps Michagogo
17:52 <Sactage> not as decided in a forum
17:52 <Michagogo> orly?
17:52 <Sactage> nope
17:52 <Ciphrius Kane> Aye really
17:53 <Ciphrius Kane> It was decided to add remind functions
17:53 <Ciphrius Kane> !remind Coelacanth0794 he is a noob in 35 mins
17:54 <Coelacanth0794> what
17:54 <Ciphrius Kane> Stuff like that
17:54 <Coelacanth0794> we have `tell?
17:54 <Flaysian> No
17:54 <TyA> Not yet
17:55 <Ciphrius Kane> See, he's just proven the reminder correct
17:55 <Coelacanth0794> gtfo
17:55 <Hallowland> lol
17:55 -!- Shinigamidaio has joined Special:Chat
17:56 <Shinigamidaio> hi hi everyonez
17:56 <Hallowland> Shini! <3
17:56 <Shinigamidaio> hello Hallow :D
17:56 <Sactage> remind will be for personal reminders, tell will be for telling other users stuff
17:56 <Shinigamidaio> created all the new costumise pages, didnt think you guys wouldnt have made em yet
17:58 <Shinigamidaio> btw guys [[Zen Resting]] is free in solomon shop today
17:58 -!- Ciphrius Kane has left Special:Chat.
17:58 <Shinigamidaio> get it while you can :D
17:58 <Shinigamidaio> looks fun
17:58 <Hallowland> Is someone logged in Runescape at this moment?
17:58 <Hallowland> I need a favour :c
17:58 <Shinigamidaio> sure
17:59 <Hallowland> Could you check what is the name of the monk near the bridge leading to Canifis?
17:59 <Hallowland> He gives the rewards for Temple Trekking
17:59 <Shinigamidaio> ok
18:00 <Hallowland> Thanks Shini (:
18:00 <Shinigamidaio> Hiylik Myna
18:00 <Hallowland> O-o that was quick
18:00 <Shinigamidaio> [[Hiylik Myna]]
18:00 <Shinigamidaio> i am a ninja :D
18:01 <Hallowland> ;p
18:01 <TyA> I'll be off
18:01 -!- TyA has left Special:Chat.
18:02 -!- Michagogo has left Special:Chat.
18:02 <Shinigamidaio> there is something weird, on [[Zen Resting]] page there is an image of someone doin emote, with cape, but when i do it, my cape becomes invisible
18:03 <AnselaJonla> Image needs retaking anyway due to gear worn
18:03 <Shinigamidaio> im available
18:03 <Shinigamidaio> u wanna take screeny?
18:03 <Shinigamidaio> ill be ur sexy model
18:04 -!- Casting Fishes^^ has joined Special:Chat
18:04 <Hallowland> Hey Feshee :)
18:06 <Casting Fishes^^> hai<3
18:07  * Sactage grumbles at Ubuntu
18:07 <Sactage> dist-upgrade faster
18:08 <Shinigamidaio> Btw ansela
18:08 <Shinigamidaio> i think Zen rest emote
18:08 <Shinigamidaio> looks diff for male / female
18:08 <Coelacanth0794> katare-chop fletching.
18:08 <Shinigamidaio> cuz my char stands in a diff position
18:08 <Coelacanth0794> what the fu?
18:08 <Shinigamidaio> ikr Coel
18:08 <Shinigamidaio> jagex introduced it today
18:08 <Shinigamidaio> they like ur irl moneys
18:09 <Shinigamidaio> i created page
18:09 <Shinigamidaio> its not a troll dont worry
18:09 <Coelacanth0794> was there an update today?
18:09 <Shinigamidaio> yea
18:09 <Coelacanth0794> i was doing a qquiz online so
18:09 <Coelacanth0794> ok
18:09 <Shinigamidaio> new solomon shop sjitz
18:09 <Coelacanth0794> no chinchompazilla?
18:10 <Coelacanth0794>
18:10 <Shinigamidaio> who knows, mayby zilla nxt week :D
18:10 <Coelacanth0794> k imma go on
18:10 <Coelacanth0794>
18:10 <Shinigamidaio> Coel
18:10 <Shinigamidaio> btw
18:10 <Coelacanth0794> the fuuuu
18:10 <Neitiznot> Back
18:11 <Shinigamidaio> you can get Zen Resting for free
18:11 <Coelacanth0794> ok
18:11 <Shinigamidaio> go get it :D
18:11 <Neitiznot> What for free? :O
18:11 <Coelacanth0794> just make minecraft wcing already
18:11 <Shinigamidaio> [[Zen Resting]]  <-------
18:11 <Neitiznot> And is that [[Pest Control]] O_o
18:11 <Coelacanth0794> punch square holes in trees
18:11 <Neitiznot> Shini come Pest Control with me :D
18:11 <Shinigamidaio> haha nty :D
18:11 <Neitiznot> Aww
18:12 <Shinigamidaio> i was planning to stroll around in ... [[FPF]]
18:12 <Coelacanth0794> hey shini did you know today i got huge xp lamp?
18:12 <Neitiznot> Lol
18:12 <Shinigamidaio> yes, and i also you ur gonna give it to me
18:12 <Shinigamidaio> NOA !!!!
18:12 <Hallowland> lololol Coel "Chincompazilla"
18:12 <Shinigamidaio> hehe kidding, :D gratz
18:12 <Hallowland> Chinchom*
18:12 <Coelacanth0794> give you a huge xp lamp i used immediantly
18:12 <Coelacanth0794> NOA
18:13 <Coelacanth0794> noah isn't here.
18:13 <Shinigamidaio> 1 of my f2p noob accs got biggest lamp recently :'(
18:13 <Coelacanth0794> gf
18:13 <Shinigamidaio> NOA  a.k.a. herp derp for NOW
18:14 <Shinigamidaio> Neitz !!!!
18:14 <Shinigamidaio> go buy the Zen Resting
18:14 <Shinigamidaio> its fun :D
18:14 <Neitiznot> Will do
18:14 <Neitiznot> :D
18:14 <Shinigamidaio> now you can bankskill
18:14 <Shinigamidaio> upside down
18:14 <Coelacanth0794> sky jump teleport
18:14 -!- Callofduty4 has left Special:Chat.
18:14 <Neitiznot> Shini how hard is [[Nomad's Requiem]]?
18:15 <Shinigamidaio> well depends
18:15 <Neitiznot> Dogfoger just did it and now I want to :D
18:15 <Neitiznot> (If I could survive [[Nomad]])
18:15 <AnselaJonla> Shini - the back of the cape disappears. If you're wearing a skill cape though, the shoulderpads and the tassel things down the front remain
18:15 <Shinigamidaio> having access to [[Turmoil]] and [[OVL]] makes a hell big difference
18:15 -!- Ozank has joined Special:Chat
18:15 <Neitiznot> Solomon's NubStore is down
18:15 <Neitiznot> Hi Ozank
18:15 <AnselaJonla> Oly for you Nezzy
18:16 <Ozank> hey Neit
18:16 -!- Joeytje50 has joined Special:Chat
18:16 <Neitiznot> Ovls:Can't afford Herblore
18:16 <Shinigamidaio> oh i c, thats why, i had compy cape on = no pads
18:16 <Neitiznot> Turmoil:Cba
18:16 <AnselaJonla> Can't tell if male and female are different. That noob image is at such a bad angle
18:16 <Coelacanth0794> i'm considering using this wall of time for drawing
18:16 <Shinigamidaio> well, the way how feet & legs touch is different for me
18:16 <Coelacanth0794> nbut it's tuesday 
18:16 <Shinigamidaio> different angle
18:16 <Coelacanth0794> so citadel maybe
18:16 <AnselaJonla> [[Coords]]
18:17 <Coelacanth0794> idk if i'll have this much free time again this week. i could have more but idk
18:17 <AnselaJonla> You male or female in game?
18:17 <Shinigamidaio> i am male
18:17 <AnselaJonla> You got time to wait, coz I want to get this clue scroll done
18:18 <Neitiznot> Shini
18:18 <Neitiznot> How many more minutes of CW do you have to do
18:18 <Shinigamidaio> non
18:18 <Shinigamidaio> none *
18:18 <Shinigamidaio> im not gonna do 5000 cw games
18:19 <Shinigamidaio> i have no intention of even starting the pointless timewaste
18:19 <Neitiznot> Lol
18:19 <Shinigamidaio> Hallow
18:19 <Shinigamidaio> tell me :)
18:19 <Shinigamidaio> ow
18:19 <Shinigamidaio> nvm
18:19 <Shinigamidaio> i got randomly scrolled up
18:19 -!- Neitiznot has left Special:Chat.
18:20 -!- Urbancowgurl777 has joined Special:Chat
18:20 <AnselaJonla> Hi Fergs
18:20 <Hallowland> o-o'?
18:20 <Hallowland> Hey Fergie :)
18:20 <Urbancowgurl777> hi, only in for a minute
18:21 <Ozank> Dat gorgonite longsword
18:21 -!- Callofduty4 has joined Special:Chat
18:21 <Urbancowgurl777> wish my horse was playful
18:23 <AnselaJonla> [[Gu'tanoth]]
18:24 <Hallowland> lol at 1:50
18:24 <Hallowland> Poor horsie :(
18:25 <Urbancowgurl777> lmao, yeah
18:25 <Urbancowgurl777> if my horse fell like that the ground would shake
18:25 <Hallowland> o-o
18:26 <Urbancowgurl777> she is heavy o.o
18:28 <Urbancowgurl777> didn't someone decide not to have the solomon rewards that change how you skill things?
18:29 <Coelacanth0794> ello fergs
18:30 <AnselaJonla> [[Clan avatar]]
18:30 <Ozank> coel when i started coming here i thought you were admin but your symbol was glitched
18:30 <Ozank> truestory.jpg
18:30 <Coelacanth0794> ok
18:31 <Urbancowgurl777> hi Coel
18:31 <Coelacanth0794> hi
18:31 <AnselaJonla> [[Mysterious statue]]
18:32 <Hallowland> O-O'
18:32 <Hallowland>
18:32 <Urbancowgurl777> *shudder*
18:32 <Coelacanth0794> i know for a fact the seers is still old
18:33 <Urbancowgurl777> looks like a re-dead o.o
18:33 <Coelacanth0794> statue at seers village*
18:33 <Coelacanth0794> wat how
18:33 <Coelacanth0794> i dont see it
18:33 <Urbancowgurl777> because of the circles for eyes
18:33 <Urbancowgurl777> and the re-deads in wind waker were gray and creepy
18:34 <Coelacanth0794> wind waker
18:34  * Coelacanth0794 doesnt have wind waker
18:35 <Casting Fishes^^> [[Mudskipper hat]]
18:35  * Ozank doesn't understand how overheating a RRoD Xbox makes it work again
18:35 <Coelacanth0794> wat
18:36 <Hallowland> Ohhh
18:37 <Urbancowgurl777> as i was saying
18:37 <Urbancowgurl777> i like wind waker if i don't associate it with other zelda games
18:37 <Coelacanth0794> why?
18:37 <Coelacanth0794> is there a massive difference?
18:37 <Urbancowgurl777> because i like the zelda storyline and that one scuffs it up too much
18:37 <Coelacanth0794> aside from the boat thing i guess
18:37 <Urbancowgurl777> no epona = no like
18:37 <Coelacanth0794> oh with zelda being an amnesiac pirate?
18:37 <Hallowland> Somehow I selected a message and an option to copy appeared
18:37 <Coelacanth0794> ohhh.
18:38 <Coelacanth0794> fergs is in it for the horses
18:38 <Hallowland> I can't do this again tho
18:38 <Urbancowgurl777> did you right click? <.<
18:38 <Hallowland> Idk how I did that…
18:38 <Hallowland> I'm on a mobile ;p
18:38 <Urbancowgurl777> ah
18:38 <Urbancowgurl777> o.o
18:39 <Urbancowgurl777> i'm waiting for my mom to finish filming her YT video so i can go downstairs
18:39 <Urbancowgurl777> ._.
18:39 <Urbancowgurl777> what a nerd
18:39 <Coelacanth0794> everyone is a nerd except fergs, right?
18:39 -!- FiendOfLight has joined Special:Chat
18:39 <Coelacanth0794> you play video games, watch animes, play rs
18:40 <Coelacanth0794> accept it, you're a nerd as much as the rest of us
18:40 <Urbancowgurl777> ._.
18:40 -!- Ryan Baker has joined Special:Chat
18:40 <Ryan Baker> was anyone else logged out when they got on today
18:40 <Hallowland> Hey Ryan :)
18:40 <Ryan Baker> from the wiki?
18:40 <Urbancowgurl777> no
18:40 <Ozank> coel im not a nerd
18:40 <Urbancowgurl777> but it happens sometimes
18:40 <Coelacanth0794> lies
18:41 <Ryan Baker> GIMP (not responding)
18:41 <Ryan Baker> cute...
18:41 <Ozank> wait if you are brony you're still nerd yh
18:41 <Ozank> darn it
18:42 <Urbancowgurl777> i can hear the people in the next street over talking
18:42 <Urbancowgurl777> ._.
18:43 <Coelacanth0794> fergs: in residence; thin walls
18:43 <Urbancowgurl777> is that a reference to something
18:43 <Coelacanth0794> no
18:43 <Coelacanth0794> i'm in college now
18:43 <Coelacanth0794> in residence
18:44 <Coelacanth0794> it has thin walls
18:44 <Coelacanth0794> HEAR EVERYTHING
18:44 <Ozank> coel do you stay there for days
18:44 <Urbancowgurl777> oh
18:44 <Ozank> like sleep there
18:44 <Ozank> overnight
18:44 <Callofduty4> That means you can be the Kool-Aid jug easily
18:44 <Coelacanth0794> yes
18:44 <Urbancowgurl777> o.o
18:44 <Ozank> dats awesome
18:44 <Urbancowgurl777> the dorms at the college i went to in Louisiana had thin walls like that
18:44 <Urbancowgurl777> i stayed in them a few times, terrible experience
18:45 <Urbancowgurl777> when you can hear someone 3 rooms down coughing, there's an issue -.-
18:45 <Coelacanth0794> but it's cold
18:45 <Coelacanth0794> very colddd
18:45 <Coelacanth0794> thermostat is stubborn. turn it up and 5 seconds later it re-reverts to 63
18:45 <Urbancowgurl777> is there any carpet?
18:46 <Coelacanth0794> yes, in the bedroom areas
18:46 <Coelacanth0794> the common room no
18:46 <Urbancowgurl777> we had no carpet anywhere int he dorm i stayed in lol
18:46 <Coelacanth0794> socks ALL the days!
18:47 <Hallowland> I once gone to school covered in a sheet lol
18:47  * AnselaJonla goes back to watching Merlin s5 trailers
18:47 <Urbancowgurl777> bugs? <.<
18:48 <Coelacanth0794> not any yet
18:48 <Coelacanth0794> 7th floor does that
18:48 <Oghma infinium> hai ppls
18:48 <AnselaJonla> Hi Oghma infinium
18:48 <Hallowland> Hi
18:48 <Urbancowgurl777> i was looking at Merlin on imdb the other day.. thought about watching it but decided not to due to the claimed cheesiness
18:48 <Oghma infinium> hav u found any good images while i was gone?
18:48 <AnselaJonla> Give it a chance Fergs
18:48 <Urbancowgurl777> i can't stand cheesy though
18:48 <Coelacanth0794> what is of the to of what?
18:49 <Urbancowgurl777> ..
18:49 <Ryan Baker> so guys
18:49 <Ryan Baker> (qc) of Bored's Runecrafting level is 99 (xp: 13,034,788, rank: 36,046).
18:49 <Urbancowgurl777> things fergie hates in shows: cheesyness and romantic comedies
18:49 <Ryan Baker> =D
18:49 <Coelacanth0794> and bugs iirc
18:49 <Coelacanth0794> spiders?
18:49 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
18:50 <Coelacanth0794> no that was meter
18:50 <Jr Mime> Anyone added the [[Solomon]]'s crap?
18:50 <Urbancowgurl777> i could watch a show with bugs
18:50 <Hallowland> Hey Mime :)
18:50 <Ozank> Ha Jr,
18:50 <Urbancowgurl777> is bare feet one? i just deleted that article
18:50 <Shinigamidaio> i added solomon crap yes
18:50 <Jr Mime> You did not :3
18:50 <Shinigamidaio> bare feet is real i think
18:50 <AnselaJonla> Can someone upload the images for the update post please
18:50 <Shinigamidaio> lemme check if they are removed
18:51 <Urbancowgurl777> well someone who knows about it can recreate it then
18:51 <Urbancowgurl777> because it was spam o.o
18:51 <AnselaJonla> [[User:AnselaJonla/ClueScrollsLog]]
18:51 <Jr Mime> Humm
18:51 <Ryan Baker>
18:51 <Jr Mime> Shini, it's ot on the page
18:51 <Jr Mime> Not*
18:51 <Hallowland> Afk
18:51 <Shinigamidaio> bare feet is REAL
18:51 <Ryan Baker> what the fuuuuuuu...
18:52 <Jr Mime> No, I mean you didn't add the solomon's crap
18:52 <Shinigamidaio> ferg, plz check before you blindly delete pages -.-
18:52 <Shinigamidaio> i did
18:52 <Shinigamidaio> ill give you the links
18:52 <Coelacanth0794> back
18:52 <Jr Mime>
18:52 <Coelacanth0794> we're talking show specific fergs?
18:52 <Shinigamidaio>
18:52 <Coelacanth0794> i thought it was things you didnt like in general
18:52 <Jr Mime> We don't have links for the animations
18:52 <Sactage> Hmmm
18:52 <Shinigamidaio>
18:52 <Shinigamidaio>
18:52 <Shinigamidaio>
18:52 <Urbancowgurl777> (show/hide) 18:45, 21 August 2012 Urbancowgurl777 (Talk | contribs | block) deleted Bare Feet (Nonsense/spam: Content was: 'THis /thread is Willow. What is Willow.' (only contributor was '')) (view/restore) 
18:52 <Shinigamidaio>
18:53 <Shinigamidaio>
18:53 <Urbancowgurl777> Shini, please check before blindly yelling at admins who know what they are doing
18:53 <Urbancowgurl777> i said someone who knows about it can easily recreate it, problem solved
18:53 <Coelacanth0794> what
18:53 <Ozank> What is willow, baby don't chop me, don't chop me, no more
18:53 <Ozank> @That article
18:53 <Coelacanth0794> bare feet and the thing for the hands
18:53 <Shinigamidaio> EXACTLY WHAT U SAID:
18:53 <Shinigamidaio> Urbancowgurl777
18:53 <Shinigamidaio> is bare feet one? i just deleted that article
18:53 <Coelacanth0794> it's part of the tropical thing
18:53 <Sactage> for !remind, how should the bot format the reminder?
18:53 <Sactage> <username>: You told me to remind you "<reminder>" ?
18:53 <Coelacanth0794> lemme check ingame the name
18:53 <Coelacanth0794> for caps
18:53 <Ryan Baker> Chi-Blast Mining... total ripoff of Dragonball
18:54 <Urbancowgurl777> and your point is? i deleted a spam article
18:54 <AnselaJonla> When the article made is total spam crap?
18:54 <Shinigamidaio> ^i agree
18:54 <Coelacanth0794> Bare Feet
18:54 <Urbancowgurl777> if it is real then someone can recreate it with the correct information
18:54 <Coelacanth0794> and the hand things are Tropical Bracelets
18:54 <AnselaJonla> Are they free?
18:54 <Sactage> not spam
18:54 <Shinigamidaio> they are free now yes
18:55 <Urbancowgurl777>
18:55 <Shinigamidaio> i got them less than an hour ago
18:55 <Coelacanth0794> edited it
18:55 <AnselaJonla> No matter how legit something is, if the first attempt at an article on it is spamnonsense it will be deleted
18:56 <Ryan Baker>
18:56 <Ryan Baker> ^Chi Blast Mining
18:56 <Ryan Baker> Street Fighter made it first
18:56 <Urbancowgurl777> [[kril]]
18:56 <Coelacanth0794> k
18:56 <Ozank> exi that looks like some impressive pokemon
18:56 <Sactage> Anyone?
18:56 <AnselaJonla> What's the arm ones called? And which tab are they under?
18:57 <Urbancowgurl777> [[graardor]]
18:57 <AnselaJonla> Sactage - is it possible to make them come up in pm and not main?
18:57 <Coelacanth0794> [[kree'arra]]
18:57 <Coelacanth0794> that guy fergs?'
18:57 <Coelacanth0794> [[graardor]]
18:57 <Coelacanth0794> [[K'ril Tsutsaroth]]
18:57 <Coelacanth0794> [[zilyana]]
18:57 <Coelacanth0794> [[Kree'arra]]
18:57 <Urbancowgurl777> no, i was checking for plagiarism on the previous two 
18:57  * AnselaJonla sighs
18:58 <Ryan Baker> The is a title now
18:58 <AnselaJonla> Are. The. Tropical. Bracelets. Out. Yes?
18:58 <AnselaJonla> Yet*
18:58 <Ryan Baker> (fp) they're running out of imagination
18:58 <Coelacanth0794> yes
18:58 <Coelacanth0794> they came with the boots i think
18:58 <AnselaJonla> Which tab are they under?
18:58 <Shinigamidaio> they are out
18:58 <Shinigamidaio> i have them
18:58 <Urbancowgurl777> THE fergiee angel.
18:58 <Coelacanth0794> i dont remember purchasing bracelets
18:58 <Urbancowgurl777> -e
18:58 <AnselaJonla> Coz I can't see them in my store few
18:58 <AnselaJonla> view*
18:58 <Coelacanth0794> but i have them
18:58 <Shinigamidaio> ^same
18:58 <Coelacanth0794> i think they're bundled with feet, ansela
18:58 <Sactage> not yet, no. PM windows are separate chat rooms and I need time to make them work
18:58 <Ryan Baker> there are like 4 free things in the store today
18:59 <Urbancowgurl777> bbl, show is coming on <3
18:59 -!- Urbancowgurl777 has left Special:Chat.
18:59 <Jr Mime> Ok so Shini
18:59 <Coelacanth0794> what
18:59 <Jr Mime> Can you add the prices of the crap in ?
18:59 <Jr Mime> Also, Ansela?
18:59 <Jr Mime> Oh nvm nvm
18:59 <Ryan Baker> [[User:Sactage]]
19:00 <Shinigamidaio> X[) there is a visual glitch
19:00 <Ryan Baker> I never noticed you were Wikia staff until today, Sactage.
19:00 <Sactage> lol
19:00 <Sactage> only until the 30th
19:00 <Shinigamidaio> if u mess around with the gloves & boots, you can make ur feet turn invisible
19:00 <Ryan Baker> Invisible feet... because everyone wants those...
19:01 <Shinigamidaio> yea
19:01 <Shinigamidaio> ofcourse
19:01 <Ryan Baker> Shinigamidaio, Imagine, you get 1 super power... it's to have invisible feet
19:01 <Shinigamidaio> if i get 1 superpower
19:01 <Shinigamidaio> it would be omnibiliry
19:01 <Shinigamidaio> omnibility*
19:01 <Coelacanth0794> BARE feet
19:01 <Coelacanth0794> like the sandals from shilo without flimsy plastic
19:02 <Ryan Baker> Omniscience would be what I choose.
19:02 <Shinigamidaio> coel, activate both feet & gloves and then  deactivate boots
19:02 <Ozank> hehe, feels good im still playing this 1996 game today
19:02 <AnselaJonla> Okay, we gonna get a better image of the handstand then?
19:02 <Coelacanth0794> no
19:02 <Ozank> except im modding it to make my own remake of it
19:02 <Coelacanth0794> i dont want to wear them right now
19:02 <Ryan Baker> AnselaJonla, the Zen-Resting thing?
19:02 <AnselaJonla> Yes the Zen Resting thing
19:03 <Shinigamidaio> Ansela, im at taverly, whatever world u like (loadstone)
19:03 <Ryan Baker> I have that
19:03 <Jr Mime> Zen Resting is free
19:03 <Shinigamidaio> everyone can haz it :p
19:03 <Oghma infinium> yay!! :D now i just need 2 get on
19:03 <Ryan Baker> ^
19:03 <Ryan Baker> Runescape, y u no load after exiting SGS?
19:03 <AnselaJonla> Actually... I'm gonna ask one of the giffers to get it later
19:04 <Jr Mime> [[Sky-Jump Teleport]]
19:04 <Shinigamidaio>
19:04 <Shinigamidaio> dont forget to create the 2 red link pages
19:05 <AnselaJonla> (qc) Exchange prices: 1x [[steel bar]] = 843gp; 4x [[ cannonball]] = 1052gp (263gp each); 
19:05 <Shinigamidaio> oh lol, sky jump is poorly animated (start)
19:06 <Jr Mime> Are
19:06 <Jr Mime> 2 more tropical crap
19:06 <Jr Mime> Arg*
19:07 <Ryan Baker> air jump tele looks freaking epic
19:07 <Coelacanth0794> didnt see it yet
19:07 <Shinigamidaio> you can see it when u open shop ingame
19:08 <Ryan Baker> but it's sorta a rip-off from most Anime series in history
19:08 <Shinigamidaio> animations - spell animations
19:08 <Shinigamidaio> yea, skyjump is major anime ripoff
19:08 <Shinigamidaio> even some names
19:08 <Shinigamidaio> iron fist smithing
19:08 <Shinigamidaio> Tekken literaly means iron fist
19:08 <Coelacanth0794> ik
19:08 <Coelacanth0794> didnt see it yet
19:09 <Coelacanth0794> not logging out to see it
19:09 <Ozank> You have been frozen!
19:09 <Ryan Baker> can't we just get a pic for the Zen Resting thing?
19:09 <Ryan Baker> cause I can do a pic
19:09 <AnselaJonla> Ryan, it's an animation
19:09 <Shinigamidaio> and [[Samurai Cooking]] is stolen from fruit ninja
19:09 <AnselaJonla> Which means it should be a gif
19:09 <Ryan Baker> AnselaJonla, barely
19:09 <Ryan Baker> can we get a pic for it until we get a gif?
19:10 <Oghma infinium> hey could some1 update the double spin ticket winning image?
19:10 <AnselaJonla> Yeah, coz jumping onto your hands and off again isn't at all animated
19:10 <Ryan Baker> ansela, if you don't move, you keep on your hands.....
19:10 <AnselaJonla> (facepalm)
19:10 <Ryan Baker> besides, I can't do .gifs
19:10 <Ryan Baker> idk how
19:10 <Ryan Baker> if you taught me, I would
19:10 <Shinigamidaio> we can give both  what they want
19:11 <AnselaJonla> Are you not getting what I'm saying - we should have a gif of the start and end of the resting
19:11 <Shinigamidaio> Ryan can make png for now
19:11 <Oghma infinium> it made me happy how they made it so u could claim it immediatly :D
19:11 <Ozank> There's avi to gif generators... but they're premium most of the time
19:11 <Jr Mime> All the crap added
19:11 <Shinigamidaio> and when we got Giffer we can replace by gif
19:11 <Jr Mime> Ah nope
19:11 <AnselaJonla> And if I could do gifs, don't you think I would have done one already?
19:11 <Ozank> I mean convertors 
19:11 <Oghma infinium> oh well nvm just so long as some1 does it
19:11 <AnselaJonla> We have a png already
19:11 <Ryan Baker> hmmm
19:11 <Ozank> I was supposed to do the rest of Nex's voices
19:11 <Ozank> Looks like I never got round to it :(
19:11 <AnselaJonla> No point doing a new one when it's gonna be deleted
19:12 <Shinigamidaio> if it makes him happy
19:12 <Oghma infinium> what will be deleted and y?
19:12 <Shinigamidaio> whats the harm
19:12 <Ozank> No point having two of the same thing, especially on a wiki?
19:12 <Ryan Baker> Shinigamidaio, relax.
19:12 <Shinigamidaio> lolwut?
19:12 <Hallowland> Willow and Hallow…Sounds similar lol
19:12 <Ryan Baker> I trust AnselaJonla's judgement.
19:13 <Ryan Baker> That's why I asked...
19:13 <Shinigamidaio> im relaxed :p im defending ur point btw lol
19:13 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
19:13 <Hallowland> Mol!
19:13 <Ozank> yay Avagadro is here
19:13 <Joeytje50> hai mol
19:13 <Hallowland> <3
19:13 <Shinigamidaio> @Coel:
19:13 <Shinigamidaio>
19:13 <Oghma infinium> okay im confused now some1 explain things (caek)
19:13 <AnselaJonla> New resting animation. Need gif of the starting and ending of it
19:13 <AnselaJonla> We only have png of someone doing it
19:14 <Oghma infinium> ooooh kk im happy so long as some1 gets pic of new winning double spin ticket screen
19:14 <Ryan Baker> Shinigamidaio, that .gif is really blurry
19:14 <Coelacanth0794> cool
19:14 <Coelacanth0794> enough charge-up time or what
19:14 <Shinigamidaio> i know, i only wanted to show it to Coel
19:14 <Coelacanth0794> also, @coel doesnt ping me
19:14 <Shinigamidaio> its not mine
19:15 <Hallowland> SoF and Solomon's store seems to be planned obsolescence sometimes…
19:15 <Oghma infinium> what>?
19:15 <Shinigamidaio> it all started with loyalty store
19:15 <Oghma infinium> 2!!
19:15 <Jr Mime> Loyalty shop was ok
19:15 <Shinigamidaio> in my oppinion, strike 3, attack Jagex HQ
19:15 <Jr Mime> We need the full tropical islander outfit image
19:15 <Shinigamidaio> loyalty shop was not okay at all
19:16 <Jr Mime> How so?
19:16 <Shinigamidaio> what about members who payed years of membershop before
19:16 <Shinigamidaio> jagex no care about that
19:16 <Shinigamidaio> does not seem right
19:16 <Jr Mime> Well, they just thought of it? :P
19:16 <Shinigamidaio> they  should have given increased Loy shop points to long existing members
19:16 <Ozank> @Shin I quit rs 3 days ago
19:17 <Ozank> (qc) ponyville's Overall level is 2486 (xp: 603,104,053, rank: 3,933).
19:17 <Oghma infinium> i thought loyalty was ok
19:17 <Ozank> that was my acc, i still got 1.4b left
19:17 <Ryan Baker> Shinigamidaio, I think Loyalty Shop was fair
19:17 <Ryan Baker> tbh
19:17 <Shockstorm> they claimed that tracking membership from earlier years would be impractical. Which I spose is justified
19:17 <Ryan Baker> Shinigamidaio, I think the 3 month membership promos were unfair
19:17 <Ozank> i think alot of the old timers will quit soon
19:17 <Ozank> sadly :(
19:17 <Oghma infinium> u no i rlly hate when they dont go back with updates
19:17 <Shinigamidaio> ozank, u can see my total lvl on my userpage (2496)
19:17 <Ryan Baker> I've had recurring membership for years now... but I get no Flaming Skull head?
19:17 <The Mol Man> not sadly, ozank
19:17 <Oghma infinium> like when they gave spins for quests
19:17 <Ozank> ik shin
19:17 <Ozank> you got like 3b total xp i've been on ur prof b4
19:17 <Oghma infinium> ive got over 300qps for goodness sake!!
19:18 <Ozank> but what im saying is, i don't like how oldish players like us have to leave
19:18 <Ryan Baker> same Oghma infinium
19:18 <Ozank> because jagex are being selfish and giving us a blind eye
19:18 <Jr Mime> Loyalty programme = It started at a date, not keeping track of members way before, you think someone started with 3 000 000 loyalty points is fair? Everyone should start at the same place
19:18 <Oghma infinium> yeps 
19:18 <Ozank> unless a Runescape 2 Classic is made
19:18 <Ozank> not many will go back imho
19:18 <Oghma infinium> i like that idea but it wont
19:18 <Hallowland> lol
19:19 <Hallowland> I would go
19:19 <Jr Mime> They should split the servers, one old combat, one new combat
19:19 <Oghma infinium> hey look some1 with a key
19:19 <Oghma infinium> sactage
19:19 <Shinigamidaio> EXTREMELY STRONG SUPPORT @ Jr Mime
19:19 <Hallowland> ^^^^^^^^^^^^^ @Mime
19:19 <Oghma infinium> i agree
19:19 <The Mol Man> too bad they won't
19:19 <Jr Mime> Let us vote jamflex!
19:20 <Oghma infinium> lol
19:20 <Ozank> actually theres only 2 ways ill go back to rs, maybe 3
19:20 <Oghma infinium> and they r ...
19:20 <Hallowland> Jagex always thinks their ideas are brilliant
19:20 <Jr Mime> Remove sof, remove the crappy shop, don't do EoC
19:20 <Ozank> 1) Rollback the EoC update 2) Make a Runescape Classic 2 3) Make runescape pony themed
19:20 <Shinigamidaio> i think jamflex is to much under the effect of cheap home made drug to notice anything the users ask from them
19:20 <Hallowland> So annoying
19:20 <The Mol Man> i like the latter idea
19:20 <Oghma infinium> 1&2 support 3 shame on u
19:21 <Shinigamidaio> @ozank
19:21 <Shinigamidaio> 1) support
19:21 <Shinigamidaio> 2) neutral
19:21 <Shinigamidaio> 3) strong oppose
19:21 <Ozank> (lol)
19:21 <Ryan Baker> Shinigamidaio, that drug's name is Pure Cash.
19:21 <Shinigamidaio> agreed XD
19:21 <Hallowland> Their lust for cash will lead them to their crash
19:21 <Oghma infinium> i hope they get rid of sof solomon and eoc
19:21 <Ozank> they won't
19:21 <Jr Mime> They will not
19:21 <Ozank> It's too late now
19:21 <Oghma infinium> altho i do like some of the solomon thingys i hope they add them 2 game free
19:21 <Ozank> The damage has been done, and it will stay forever
19:21 <Jr Mime> They are all messing RS
19:21 <Jr Mime> I may just quit you know >.>
19:21 <Oghma infinium> yes im afraid jagex is stubborn that way
19:21 <Hallowland> ^
19:22 <AnselaJonla> Wow Oghma infinium - some of them ARE free
19:22 <Ozank> @Jr Join the club
19:22 <Shinigamidaio> funny thing is, they keep smiling and saying
19:22 <Shinigamidaio> "thanks for supporting SoF"
19:22 <Shinigamidaio> and all I can see is people flaming it XD
19:22 <Oghma infinium> i know but i meant the ones i like not the free 1s
19:22 <Hallowland> ^^
19:22 <Oghma infinium> want* not like
19:22 <Ryan Baker> Well, Squeal of Fortune was fine with me right up until they sold tickets...
19:22 <AnselaJonla> (facepalm)
19:22 <Shinigamidaio> nope
19:22 <Jr Mime> Same
19:22 <Hallowland> Yea
19:22 <Jr Mime> I still like SoF, but not buying tickets
19:22 <Shinigamidaio> rs is a game where u skill for exp
19:22 <Oghma infinium> i didnt rlly like it but i was neutral untill they sold
19:22 <Shinigamidaio> i strongly oppose giving away exp for no reason
19:22 <Jr Mime> I even made my [[User:Jr Mime/SoFLog|personal SoF log]]
19:22 <Ozank> The bad thing about quiting is all the work the work you have done is wasted, secondly you wish you'd done it sooner
19:22 <AnselaJonla> I'm gonna start kicking everyone that feels the need to whinge and apply their oh-so-superior business knowledge to rs
19:22 <Shinigamidaio> in any way
19:23 <Oghma infinium> ansela ... i dont know what to say to that
19:23 <Ryan Baker> AnselaJonla, I'm not whining...
19:23 <AnselaJonla> Y'ah
19:23 <Jr Mime> Ohhh I just realised
19:23 <Hallowland> I really don't want to cancel membership to reset the loyalty points but I think a protest is worth more than an aura
19:23 <Jr Mime> Promessary note = Replacement for Bonus Xp
19:23 <Ryan Baker> realized*
19:23 <AnselaJonla> Every signle day it's whinge, whinge, whinge
19:24 <The Mol Man> realised is non american
19:24 <The Mol Man> noob 
19:24 <Hallowland> I'll cancel it if they get rid of Runescape 2
19:24 <Oghma infinium> how bout who said oh so superior besides i feel i have a right to whine when they act like this
19:24 <Ryan Baker> Whinge *googles it*
19:24 <Shinigamidaio> nobody forces you to read it
19:24 <The Mol Man> l2 [[RS:SG]] ryan
19:24 <AnselaJonla> Oghma infinium - that's what the rsof is for
19:24 <Jr Mime> I am canadian nub
19:24 <Ryan Baker> Complain persistently and in a peevish or irritating way.
19:24 <Oghma infinium> rsof?
19:24 <Ryan Baker> it's actually a word!
19:24 <Oghma infinium> lol 
19:24  * AnselaJonla gasps
19:24 <Ryan Baker> You learn something new every day!
19:24 <Ryan Baker> =D
19:25 <Oghma infinium> liar!!
19:25 <AnselaJonla> The American finally accepted that a word exists
19:25 <Jr Mime> Google is a word
19:25 <Jr Mime> So go google
19:25 <Shinigamidaio> ^rascism
19:25 <The Mol Man> geeze, I wonder if Ansela was some ignorant fool that didn't know it was a word
19:25 <Oghma infinium> lol ill be impressed when they realise they cant just tell us how things work
19:25 <Coelacanth0794> damnit hair
19:25 <Jr Mime> Google is a verb
19:25 <Oghma infinium> its not 9/11 its 11/9 for every other country in the world!!!!
19:25 <Jr Mime> I google, you google, we google, they google, lets go googling
19:26 <The Mol Man> Jr Mime
19:26 <Jr Mime> Mol Mime
19:26 <The Mol Man> that sounds like Dr Pepper
19:26 <Shinigamidaio> google is a company :)
19:26 <Jr Mime> Wut
19:26 <Shinigamidaio> not a verb
19:26 <Jr Mime> Google is also a word
19:26 <The Mol Man> I'm a pepper, he's a pepper, she's a pepper
19:26 <Shinigamidaio> you silly
19:26 <The Mol Man> would you like to be a pepper too?
19:26 <Oghma infinium> also google a lot of ppl who use u r british quit correcting british spelling!!!!!!!
19:26 <Oghma infinium> >:(
19:26 <The Mol Man> * Google: Nou
19:26 <Jr Mime> Look
19:26 <Jr Mime>
19:27 <Ryan Baker> hmm
19:27 <Oghma infinium> revenge!!!
19:27 <Ryan Baker> they added Google to our dictionary not too long ago
19:27 <Jr Mime> "verb (used with object)
19:27 <Jr Mime> 2.
19:27 <Jr Mime> ( often lowercase ) to search the Internet for information about (a person, topic, etc.): We googled the new applicant to check her background."
19:27 -!- AnselaJonla has left Special:Chat.
19:27 <Oghma infinium> rofl
19:27 -!- AnselaJonla has joined Special:Chat
19:27  * Shockstorm doesn't even know what's going on
19:27 <Oghma infinium> wb
19:27  * AnselaJonla googles her real name
19:27 <Oghma infinium> who does?
19:27 <Jr Mime> We are talking about the verb: Google
19:27 <The Mol Man> Did you know:People joke that gullible isn't in the dictionary, but is it?
19:27 <Hallowland> ^ Shock
19:27 <Shinigamidaio> lol
19:28 <Oghma infinium> did you know that i know the origin of the word idiot? :D
19:28 <Shinigamidaio> mol, thats a trap
19:28 <Jr Mime> "verb (used without object)
19:28 <Jr Mime> 3.
19:28 <Jr Mime> ( often lowercase ) to use a search engine such as Google to find information, a Web site address, etc., on the Internet."
19:28 <The Mol Man> that was a thing had in a blue box
19:28 <The Mol Man> i thought it was stupid
19:28 <Ryan Baker>,or.r_gc.r_pw.r_qf.&biw=783&bih=650&um=1&ie=UTF-8&tbm=isch&source=og&sa=N&tab=wi&ei=OeEzUPX1NaaS6wGN4oF4
19:28 <Shinigamidaio> did you know the origin of the word lunatic is related to werewolves?
19:28 <Oghma infinium> hey look it says gullible on the ceiling oh so it does- oh you stole my lungs
19:28 <The Mol Man> are any of those you ryan?
19:29 <Oghma infinium> the 1 on the right of the 1st row
19:29 <Oghma infinium> lol
19:29 <Oghma infinium> not
19:29 <Ryan Baker> Sure, the Muscle Man with the pink thong....
19:29 <Ryan Baker> jk jk
19:29 <Hallowland>
19:29 <The Mol Man> is this you?
19:29 <Ryan Baker> none of those are me
19:29 <Jr Mime> Here:
19:29 <Jr Mime>
19:29 <Jr Mime> Lol
19:29 <Shinigamidaio> google hit results vary where you live btw
19:29 <The Mol Man> orly...
19:30 <Hallowland> Ok lets change subject >.>?
19:30 <Shinigamidaio> yarly
19:30 <Oghma infinium> nou
19:30 <Ryan Baker>
19:30 <Ryan Baker> rofl
19:30 -!- Ozank has left Special:Chat.
19:30 <Ryan Baker> the Dolphins suck...
19:30 <AnselaJonla> None of you can google me because you don't know my real name
19:30 <Shockstorm> agreed Hallow
19:30 <Oghma infinium> i like wikipedia in fact i hav a wikipedia page open atm :D
19:30 <AnselaJonla> And I wouldn't suggest googling my screen name either
19:30 <Jr Mime>
19:30 <Jr Mime> NOOOOOOO
19:30 <The Mol Man>
19:30 <Hallowland> Oh my God!!
19:30 <The Mol Man> ya ansela, now everyone will
19:31 <Hallowland> I'm famouss
19:31 <Hallowland> Search Hallowland
19:31 <Ryan Baker> that reminds me
19:31 <Ryan Baker> I finally got my picture license today
19:31 <Hallowland> My face of rs will show first page
19:31 <Hallowland> :O
19:31 <Oghma infinium> dumb being unable 2 play rs now how will i do my dailys!!!
19:31 <Shinigamidaio> hallow, female face, black hair?
19:31 <The Mol Man> AnselaJonla got their homepage at
19:32 <The Mol Man> that's why she doesn't want you googling her name
19:32 <Oghma infinium> im from 2 different games :) pokemon and elder scrolls
19:32 <Hallowland> Yea
19:32 <Oghma infinium> and im on rs wiki
19:32 <AnselaJonla> You've not founds the right page yet Mol Man
19:32 <Ryan Baker> Charmander is in Elder Scrolls?
19:33 <Hallowland>
19:33 <Oghma infinium> :O 
19:33 <Hallowland> This face
19:33 <Oghma infinium> yes
19:33 <Ryan Baker> where? *pulls out sword and prepares to absorb your soul!*
19:33 <Coelacanth0794> Pepperidge farm remembers
19:33 <The Mol Man> I don't feel like copy pasting every result until I do
19:33 -!- PlasmaTime has joined Special:Chat
19:33 <Oghma infinium> *puts on enchanted daedric gauntlets and ring*
19:33 <Hallowland> Hi Plasma
19:33 <Ryan Baker> I'm sorry, but the extension on that was 38cum
19:33 <Ryan Baker> I was afraid to click it
19:34 <The Mol Man> PLASMER
19:34 <Oghma infinium> lolz
19:34 <PlasmaTime> hi guys
19:34 <Oghma infinium> :O when did he get here?
19:34 <PlasmaTime> me?
19:34 <Shinigamidaio> extension clearly was .jpeg
19:34 <Ryan Baker> like an hour ago
19:34 <Oghma infinium> yes
19:34 <Oghma infinium> lol
19:34 <Oghma infinium> u no i can do 168 damage while unarmed on my newest character on skyrim :D
19:35 <Ryan Baker> I can do... ehh
19:35 <Ryan Baker> lemme think
19:35 <AnselaJonla> That's okay Mol, because one of the results might scar anyone with a conservative mindset
19:35 <Oghma infinium> 2?
19:35 <The Mol Man> o a political thing?
19:35 <Ryan Baker> around 7-8k with a dagger
19:35 <The Mol Man> i could care less then
19:35 <AnselaJonla> Nope, not political
19:35 <Oghma infinium> nice i do like my daedric dagger but i enchanted it with the restoration loop
19:35 <Oghma infinium> so i can do well over 200000
19:35 <Oghma infinium> muHAHAHAHAHAHAHAHA
19:36 -!- Elune Anzu has joined Special:Chat
19:36 <The Mol Man> w/e it is i'm not that interested
19:36 <Ryan Baker> I use blade of woe
19:36 <Hallowland> Hi Elune Anzu.
19:36 <Elune Anzu> hi
19:36 <Ryan Baker> I also like dual wielding
19:36 <Oghma infinium> :O i disenchanted it
19:36 <Oghma infinium> i dont like wielding 
19:36 <Coelacanth0794> hi elune
19:36 <Oghma infinium> im khajiit
19:36 <Ryan Baker> I am too
19:36 <Elune Anzu> hi coel
19:36 <Ryan Baker> an assassin
19:37 <Oghma infinium> :) hello brother
19:37 <Ryan Baker> Lvl 80 (via Oghma infinium glitch)
19:37 <Oghma infinium> hail sithis
19:37 <Oghma infinium> lol duh every1 is
19:37 <Coelacanth0794> elune
19:37 <Ryan Baker> See, I just opened you and close you and stuff a few 100 times and I was lvl 80
19:38 <Ryan Baker> I gotta make a few blank characters in Skyrim for when the glitch is patched
19:38 <Elune Anzu> l
19:38 <Oghma infinium> lol 
19:38 <Ryan Baker> lvl 80s with no perks
19:38 <AnselaJonla> I still need to buy Skyrim
19:38 <Oghma infinium> i got up my smithing heavy armour enchanting and awesomeness so i could do awesome damage while unarmed
19:38 <Ryan Baker> AnselaJonla, when I first got it, I played it for days straight until I was ill.
19:39 <Ryan Baker> It's that addicting
19:39 <Oghma infinium> untill u finish it :(
19:39 <Ryan Baker> well, Oghma infinium, heavy armor is a waste
19:39 <Oghma infinium> it was just for fists of steel
19:39 <Oghma infinium> so i could do more unarmed
19:40 <Ryan Baker> considering you can reach the damage reduction cap with leather armor, I don't bother with heavy
19:40 <Ryan Baker> hmm
19:40 <Oghma infinium> meh idc its just for more damage
19:40 <Oghma infinium> legendary daedric gauntlets with gloves of puglist :)
19:40 <Oghma infinium> awesome damage
19:41 <Hallowland> I have to go
19:41 <Oghma infinium> bye
19:41 <Hallowland> Be back in ~1:30
19:41 <Hallowland> See you later
19:41 <Oghma infinium> so yh ansela get skyrim when online skyrim comes out i will kill you :)
19:41 <Hallowland> <3
19:42 <AnselaJonla> I don't bother with multiplayer versions
19:42 <Oghma infinium> also sinse theres no unarmed skil ryan u can stop leveling quite early so u do loads of damage for ur level
19:43 <Oghma infinium> also y there wiki staff person here?
19:43 <The Mol Man> cuz he ron RSCB
19:43 -!- Elune Anzu has left Special:Chat.
19:44 <Ryan Baker> Oghma infinium, that's Sactage, he owns RSChatBot
19:44 <Oghma infinium> what does this mean? :O
19:44 <The Mol Man> it means nothing
19:44 <AnselaJonla> [[Pendant of Smithing]]
19:44 <The Mol Man> and your question was moot
19:44 <Oghma infinium> oh kk then
19:45 <Oghma infinium> i like moots cuz of them ulfric never becomes high king thank god hes such a nazi (altho i got the crown for nothing :'( )
19:46 <Ryan Baker> Tbh, I like Ulfric more, even though he's a bit xenophobic
19:46 <The Mol Man> wtf..
19:46 <Ryan Baker> if some dudes came to my land and tried to claim it as their own, I'd be mad too.
19:46 <Oghma infinium> yh but while i side with him i dislike the idea of him as king (hes just lesser of 2 evils)
19:46 <Oghma infinium> hes an egomaniac
19:47 <Ryan Baker> Well, so is General Tullius tbh
19:47 <Ryan Baker> ironically, I sided with the Empire on my assassin
19:47 <Oghma infinium> and hes charismatic... just like some1 we know from history lessons
19:47 <Oghma infinium> u sided with them on ur own assassination?
19:47 <Ryan Baker> Oghma infinium, Abraham Lincoln was charasmatic
19:47 <Ryan Baker> what of it?
19:48 <Oghma infinium> .... and he is taking power cuz of his country being invaded does that narrow it down (unfair treaty)
19:48 <Ryan Baker> well, George Washington could be considered then
19:48 <Oghma infinium> damn u using american leaders
19:49 <Ryan Baker> Okay, Winston Churchill
19:49 <Oghma infinium> his country was never invaded
19:49 <Ryan Baker> Britain was invaded...
19:49 <Ryan Baker> the Nazis never suceeded
19:49 <Oghma infinium> lol not in a thousand years not properly
19:49 <Ryan Baker> but it was invaded
19:49 <Oghma infinium> lol sure...
19:49 <The Mol Man> (fp)
19:50 <Oghma infinium> ill (fp) you (fp)
19:50 <Ryan Baker> all Invaded means is that a military force of another country entered a country
19:50 <The Mol Man> fine
19:50 <The Mol Man> britain was "occupied"
19:50 <Coelacanth0794> noobs
19:50 <Oghma infinium> im pretty sure that certainly never happened
19:50 <Coelacanth0794> OCCUPY BRITAIN 
19:50 <Coelacanth0794> WE ARE THE ((%
19:50 <Jr Mime> [[Pendant of Skill]]
19:50 <Coelacanth0794> 99%* f
19:51 <Ryan Baker> Oghma infinium, what I'm saying is, Hitler was not the only one who had Charisma
19:51 <Ryan Baker> Charisma is sorta what leaders are known for...
19:51 <Shinigamidaio> Darth Vader had a lot of charisma too
19:51 <Oghma infinium> i know but i was saying he was charismatic xenophic an egomaniac and was mad owing to his ountry being invaded
19:51 <Ryan Baker> I mean, how do you think they got in power?
19:51 <Oghma infinium> country*
19:52 <Oghma infinium> well force of arms often works
19:52 <Ryan Baker> xenophic?
19:52 <Ryan Baker> ...
19:52 <Ryan Baker> owing?
19:52 <Oghma infinium> i can understand you questioning the 1st 1 but not the second
19:53 <Oghma infinium> wats wrong with owing?
19:53 <Ryan Baker> the context in which it's used
19:53 <Ryan Baker> makes no sense
19:54 <Oghma infinium> well owing can be used to mean because im fairly sure
19:54 <AnselaJonla> Ryan - only to people whose English skills are lacking
19:54 <AnselaJonla> It makes perfect sense
19:55 <Shinigamidaio> dont discriminate against non english people
19:55 <Oghma infinium> yay something i sed was right for once!!!!! :D (cake) for every1!!!
19:55 <Ryan Baker> somone*
19:55 <Ryan Baker> someone**
19:55 <Ryan Baker> meh @ my typing skills
19:55 <Oghma infinium> lol
19:55 <Shinigamidaio> typing skills take holidays too u know :)
19:55 <Oghma infinium> u no i rlly wish id got 1 of those banana hats
19:55 <Ryan Baker> It's a wonder I passed Computer Lit
19:56 <Oghma infinium> i got a stupid banana mace :(
19:56 <Ryan Baker> I got all of the Monkey items
19:56 <Ryan Baker> in 7 spins
19:56 <Oghma infinium> darn your luck!!!
19:57 <Oghma infinium> or ur giving in to rwting either way!!
19:57  * AnselaJonla thinks Mol has given up on finding the site
19:57 <Ryan Baker> Because I paid someone to have those 7 spins be so good...</sarcasm>
19:58 <Shockstorm> just using the spins you're given ingame isn't really supporting RWT
19:58 <AnselaJonla> I never buy
19:58 <Ryan Baker> same AnselaJonla
19:58 -!- Ryan Baker has left Special:Chat.
19:58 <Oghma infinium> ill </sarcasm> you!! your sarcasm is the best form of language <sarcasm>
19:58 -!- Ryan Baker has joined Special:Chat
19:58 <Shinigamidaio> Oghma
19:58 <Oghma infinium> yes?
19:58 <Shinigamidaio> you gotta start with <> and end with </>
19:58 -!- Chessmaster has joined Special:Chat
19:58 <Chessmaster> noobs
19:58 <Shinigamidaio> its not gonna work if u do it the other way around
19:58 -!- Chessmaster has left Special:Chat.
19:59 <Ryan Baker> Shinigamidaio
19:59 <Oghma infinium> :O
19:59 <Ryan Baker> I'm aware
19:59 <AnselaJonla> He's getting a ban from here I think
19:59 <Ryan Baker> who is?
19:59 <Oghma infinium> yay!!
19:59 <AnselaJonla> Chess
19:59 <Shinigamidaio> Ryan, i wasnt directing that 2 u ^^
19:59 <Oghma infinium> ^^ ^^ i love typing those
19:59 <Ryan Baker> brb gtg
20:00 <Oghma infinium> :O bye ryan
20:01 <Oghma infinium> idk y he questioned my use of xenophobic ...
20:01 <Coelacanth0794>
20:01 <Oghma infinium> pmsl
20:01 <AnselaJonla>
20:02 <Oghma infinium> hey look wikipedias page on xenophabia has a direct link to nationalism 
20:02 <AnselaJonla> Someone fix^^^
20:02 <Oghma infinium> which goes straight to nazism and aryanism
20:03 <FiendOfLight> :P
20:03 <Oghma infinium> proof of the link between fear of aliens and genocide
20:03 <Oghma infinium> :)
20:03 <Oghma infinium> altho :( for genocide
20:04 <Shinigamidaio> aliens dont like humans, they like our planet, thus resulting in general genocide
20:04 <AnselaJonla> (facepalm) @ Shinigamidaio
20:04 <Shinigamidaio> of the human race ofcourse
20:04 <Shinigamidaio> Ansela, show me 1 alien who likes humans :D
20:04 <Shinigamidaio> only 1
20:05 <Oghma infinium> et?
20:05 -!- Smithing has joined Special:Chat
20:05 <Shinigamidaio> E T isnt real
20:05 <FiendOfLight> Click on "Random article", then keep clicking on the first link that isn
20:05 <Shinigamidaio> he is plasic
20:05 <Oghma infinium> h i know kang and kodos in the begining of their 1st episode
20:05 <Shinigamidaio> plastic *
20:05 <Oghma infinium> oh*
20:06 <Shinigamidaio> my mom does not use a lot of spices in the kitchen
20:06 <FiendOfLight> Click on "Random article", then keep clicking on the first link that isn't part of the pronunciation/word origin phrase, and you will almost always end up on the article "Philosophy". =p
20:06 <Oghma infinium> my mom has lots but uses few
20:06 <Shinigamidaio> so i went to find the most expired one
20:06 <Shinigamidaio> the oldest expired spice
20:06 <Oghma infinium> yeps =P
20:06 <Shinigamidaio> was older than me
20:06 <Oghma infinium> rofl
20:06 <Shinigamidaio> cinnamon expired in 1989
20:07 <Shinigamidaio> oyea
20:07 <Shinigamidaio> mom still has it
20:07 <Shinigamidaio> XD
20:07 <Oghma infinium> :O how old r u then?
20:07 <The Mol Man> 400
20:07 <Shinigamidaio> im 23
20:07 <Shinigamidaio> im from 1989
20:07 <Oghma infinium> oh kk
20:07 <Shinigamidaio> but cinnamon expired in 1989 so had to have been from 1988 or earlier
20:07 <Oghma infinium> im not telling u mine cuz im paranoid :D
20:07 <Shinigamidaio> ofcourse
20:07 <Shinigamidaio> i understand
20:07 <Shinigamidaio> with all those aliens around
20:08 <Oghma infinium> lol poor aliens
20:08 <Oghma infinium> im paranoid of people not just aliens they r scary unscrupulous
20:08 <Oghma infinium> greedy scamming pedophiles etc according 2 our school and tv system
20:09 <Shinigamidaio> lol
20:09 <Shinigamidaio> gotta troll them really
20:09 <Shockstorm> apparently you could kill bankers and gravestones with the Mindspike's special attack before they fixed it, lul
20:09 <Oghma infinium> yeps
20:09 <Oghma infinium> and all other npcs
20:09 <Shinigamidaio> they killed Max, and compained he didnt drop Torva
20:09 <Oghma infinium> rofl
20:09 <Shinigamidaio> or cape
20:09 <Oghma infinium> they using glitch then complaining that they no profit?
20:10 <Shinigamidaio> best one ive EVER seen
20:10 <Shinigamidaio> hold on to something
20:10 <Shinigamidaio> you will laugh
20:10 <Shinigamidaio> Jagex introduced wilderness wall
20:10 <Shockstorm> apparently took them 13 days to fix. would think that would be more noticeable
20:10 <Shinigamidaio> player complained on OFFICIAL rs forums :
20:10 <Shinigamidaio> plz remove wall, my bot does not work anymore
20:10 <Oghma infinium> lol not as bad as pafting glitch
20:10 <Shinigamidaio> true story, jmod was like wut? ;D
20:11 <Oghma infinium> pmsl
20:11 <Shinigamidaio> pmsl ?
20:11 <Oghma infinium> pis-peeing myself laughing
20:11 <Shinigamidaio> another funny one
20:11 <Oghma infinium> yeps
20:11 <Oghma infinium> u no how the pafting 1s worked?
20:13 -!- Shinigamidaio has left Special:Chat.
20:13 -!- Shinigamidaio has joined Special:Chat
20:13 <Shinigamidaio> all known pafts are glitched
20:13 <Shinigamidaio> i regret that
20:13 <Shinigamidaio> i would have loved to duo kiln
20:13 <Shinigamidaio> or qbd
20:14 <Shinigamidaio> or team up vs Jad
20:14 <Shinigamidaio> with loads of people
20:14 <Shinigamidaio> there is an interesting glitch though
20:14 <The Mol Man> don't discus glitch abuse
20:14 -!- PlasmaTime has left Special:Chat.
20:14 <Shinigamidaio> ok :'(
20:14 <Shinigamidaio> im not encouraging rulebreaking though, dont get me wrong
20:14 <Shinigamidaio> im playing this game for "fun" idc about unfair advantages
20:15 <The Mol Man> you're discussing abusing a glitch
20:15 <Oghma infinium> werent pafts fixed?
20:15 <Shinigamidaio> mol, im not telling how to do it, cuz i dont  know how
20:15 <Oghma infinium>  i thought it wasnt current glitch
20:15 <Oghma infinium> i do but it was fixed
20:15 -!- Smithing has left Special:Chat.
20:15 <The Mol Man> still against the rules, stop arguing
20:15 <Shinigamidaio> oghma, there are always pafts around
20:16 <Shinigamidaio> team hax keeps finding them as others are being fixed
20:16 <Oghma infinium> ok then ill change it to the dungeoneering pafts
20:16 <Shinigamidaio> yea, that would be fun too
20:16 <Oghma infinium> thoe 1s i knew bout
20:16 <Oghma infinium> those
20:16 <Shinigamidaio> doin dung boss in normal gear
20:17 <Oghma infinium> lol  and with cannon
20:17 <Shinigamidaio> i know of a pafter who places dwarf cannon in boss
20:17 <Oghma infinium> found a video of that on u tude
20:17 <Shinigamidaio> and waits till boss dead X[)
20:17 <Shinigamidaio> yea, but thats just lame really :)
20:18 <Oghma infinium> my fav `1 was the pafter who found out that the blue phat in the draynor cutscene isnt a real 1
20:18 <Shinigamidaio> hehe :D yea, seen that too
20:19 <Shinigamidaio> anway
20:19 <Shinigamidaio> im off
20:19 <Shinigamidaio> bubaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaai
20:19 <The Mol Man> hey flay flay
20:20 <Shinigamidaio> *does new home teleport ripoff anime thingy*
20:20 <Oghma infinium> hai]
20:20 <Oghma infinium> lol
20:20 -!- Shinigamidaio has left Special:Chat.
20:21 <Oghma infinium> bye ppls *sits on ele shield so make himself look like hes doing retro home tele*
20:21 -!- Oghma infinium has left Special:Chat.
20:33 <Jr Mime> [[Zen]]
20:33 <The Mol Man> noob
20:33 <Jr Mime> What is the name of the file for zen resting?
20:33 <Jr Mime> [[File:Zen Resting.png]]
20:34 <Jr Mime> *Facetrack*
20:34 <The Mol Man> read the talk page
20:34 <AnselaJonla> [[Special:NewFiles]]
20:34 <The Mol Man> idk why he used the talk to say that but hey, better file soon
20:34 <Jr Mime> [[File:Zen Resting emote.png]]
20:37 <The Mol Man> bren noob
20:37 <The Mol Man> (fp)
20:38 <Jr Mime> File:Zen_Resting_emote.gif
20:39 <Jr Mime> He didn't even change it
20:39 <Jr Mime> Bren noob
20:39 <Jr Mime> There
20:39 <Jr Mime> lol
20:39 <Jr Mime> [[Gielinor games]]
20:40 <AnselaJonla> Bren is a noob
20:40 <AnselaJonla> Someone want to talk to him about making talk pages for files that he knows are going to be deleted?
20:40 <Jr Mime> Not me
20:40 <Jr Mime> Busy finding a page
20:41 <Jr Mime> [[Gold Athlete's outfit]]
20:41 <Jr Mime> >.>
20:41 <Jr Mime> Do we even have a page for that?
20:41 <The Mol Man> no
20:41 <The Mol Man> make bronze and silver too
20:41 <Jr Mime> I'm not
20:42 <Jr Mime> There
20:42 <Jr Mime> :P
20:42 <Jr Mime>
20:42 <Jr Mime> Ok I'll do it
20:42 <Jr Mime> To the bat mobile!
20:43 <Jr Mime> [[Bronze Athlete's outfit]]
20:45 <Shockstorm> mol, why remove the img?
20:46 <The Mol Man> minor glitch
20:46 <The Mol Man> noob y u never read [[RS:IMG]]
20:47 <Jr Mime> [[Bronze Torch]]
20:47 <Jr Mime> Wut
20:47 <Jr Mime> The
20:47 <Jr Mime> Fudge
20:47 <Jr Mime> [email protected]@
20:47 <Jr Mime> [[Bronze torch]]
20:47 <The Mol Man> [[Bronze torch]]
20:48 <Jr Mime> What the sandwitch
20:48 <Jr Mime> Really
20:48 <Jr Mime> Name is wrong
20:48 <Jr Mime> L2 read the reward shop
20:48 <Jr Mime> I'll move them
20:48 <Jr Mime> >.>
20:48 <Jr Mime>
20:48 <Jr Mime> [[Victor's Bronze Ring]]
20:50 <Joeytje50> caek
20:50 <Jr Mime> They are all lower case
20:50 <Jr Mime> >.>
20:52 <Jr Mime> Time to spam RS with redirects :3
20:52 <The Mol Man> noob
20:53 <Joeytje50> what redirects
20:53 <The Mol Man> nooby one
20:53 <The Mol Man> ones*
20:54 -!- Sactage has left Special:Chat.
20:54 <Jr Mime> Useful ones because I couldn't find it >.>
20:54 -!- Ozank has joined Special:Chat
20:54 -!- Iwin331 has joined Special:Chat
20:55 <Jr Mime>
20:55 <Jr Mime> One done
20:55 <Jr Mime> 2 to go
20:55 <Iwin331> will eoc come out beginning or end of september
20:55 <The Mol Man> we don't know
20:57 <Ozank> I want to tender rabbits 
20:58 <The Mol Man> okay: ( { : )3
20:58 <The Mol Man> that's a rabbit
20:58 <The Mol Man> deal with it
20:58 <Ozank> {{support|strong}}
20:58 <Ozank> with you, Mol
20:58 <Ozank> looks more like a chicken to me but meh, it'll do
20:59 -!- Rero37 has joined Special:Chat
20:59 <Rero37> Mol
20:59 <The Mol Man> ?
20:59 <Rero37> we need a Gif of Zen Resting.
20:59 <The Mol Man> 1) i suck at images
20:59 <The Mol Man> 2) we have one
20:59 <Ozank> 3) caek
20:59 <Rero37> Link it.
20:59 <The Mol Man> [[Zen resting]]
21:00 <Rero37> ah, ok..
21:00 <The Mol Man> Mime
21:00 <The Mol Man> add {{weight}} to your athlete set pages
21:01 -!- Iwin331 has left Special:Chat.
21:01 <Jr Mime> kk
21:02 <Ozank> Is it just me
21:02 <Jr Mime>
21:02 <Jr Mime> The redirect spam!
21:02 <Ozank> Or is it the bagel
21:03 <Ryan Baker> etf
21:03 <Ryan Baker> there is a failure to load pic thing by my chat thingy
21:03 -!- Ryan Baker has left Special:Chat.
21:03 -!- Ryan Baker has joined Special:Chat
21:04 <Ryan Baker> hmm
21:04 <Ryan Baker> guys
21:04 <Ryan Baker> you there?
21:04 <Ryan Baker> ???
21:04 <The Mol Man> was that the wind?
21:04 <Ryan Baker> *frightened by the silence...*
21:05 <Ryan Baker> The Mol Man
21:05 <Ryan Baker> ever wonder what I look like?
21:05 <The Mol Man> wtf was that wind noise
21:05 <Ozank> (fp)
21:05 <Ryan Baker> The Mol Man... seriously, cut that out
21:05 <Ryan Baker> guys, ever wonder what I look like irl?
21:05 <Ozank> [[RS:DFTT]]
21:05 <Ozank> nah jokes <3
21:06 <Metal is me> yeah ralk in all caps, pony
21:06 <Metal is me> :3
21:06 <Ryan Baker> Because I got my student ID pic for NMCC here, and it's the worst picture of me EVER
21:06 <Ryan Baker>
21:06 <Ozank> Metal do you mean me when you say "pony"?
21:06 <Metal is me> and hell man make it even better by making ait a link!
21:06 -!- Callofduty4 has left Special:Chat.
21:06 <Metal is me> when i look a your avatar it loook a whole lot like a pony
21:07 <Ozank> Indeed, it is a pony
21:07 <Metal is me> and when i look st my avatar it looks a little lot like an enderman
21:07 <Metal is me> you can therefore call me enderman
21:07 <Ozank> want to learn more about her? [[w:c:mlp:Princess Luna]]
21:07 <Metal is me> if you want!
21:07 <Metal is me> no i dnot study ponies
21:07 <Metal is me> for me they're creatures that stands under a roof in a farm all day
21:08 <Metal is me> :D
21:08 <Ozank> Hm
21:08 <Metal is me> yeah the real ponies fate aint as good as those multicoloured ones on tv those days huh?
21:09 <Jr Mime> All done Mol
21:09 <Jr Mime> Oh wait
21:09 <Jr Mime> Forgot something
21:09 <The Mol Man> ???????????
21:09 <The Mol Man> {{weight}}?
21:09 <Metal is me> oh no, srsbsns
21:09 <Metal is me> :(
21:09 -!- LordisF has left Special:Chat.
21:10 <Jr Mime> No
21:10 <Jr Mime> I already added that
21:10 <Jr Mime> I made links to the template
21:10 <Ozank> Metal I really like the multi colored ponies like [[w:c:mlp:Princess Luna|Luna]]
21:10 <Jr Mime>
21:10 <Ozank> She is so amazing :)
21:11 <Ozank> and soo cute
21:13 -!- Ozank has left Special:Chat.
21:19 <Jr Mime>
21:19 <Jr Mime> 2888 edits
21:19 <The Mol Man> noob 
21:23 <Hallowland> Hi
21:23 <Hallowland> <3
21:23 <Jr Mime> hi
21:24 <The Mol Man> joey
21:27 <The Mol Man> JOEY (caek)
21:27 <Joeytje50> ya
21:27 <Joeytje50> sup
21:27 <The Mol Man> i has a problem
21:27 <The Mol Man> so i'm messing around with #expr for the editwar in october
21:27 <Joeytje50> wut
21:27 <The Mol Man> and my test: {{#expr:15000-{{Special:Editcount/The_Mol_Man}}}}
21:27 <The Mol Man> returns this: Expression error: Unrecognised punctuation character "?".
21:28 <Joeytje50> ah
21:28 <Joeytje50> editcounts fail
21:28 <The Mol Man> no way to fix?
21:28 <Joeytje50> they are not recognised by wikia
21:28 <Joeytje50> nope
21:29 <The Mol Man> :(
21:29 <Joeytje50> you can't expr with them
21:29 <Joeytje50> you can't remove commas with [[template:,]]
21:29 <Joeytje50> you can't not do nothing bro
21:29 <The Mol Man> man it woulda been so pro
21:30 <Joeytje50> ikr
21:30 <Joeytje50> :c
21:30  * Jr Mime throws a catfish at catjoey
21:30  * Joeytje50 purrs
21:30 <Joeytje50> «(^ω^)»
21:30  * Jr Mime saw a dogfish go after catfish with catjoey
21:30  * Joeytje50 hisses
21:30  * Joeytje50 raises tail
21:30  * Joeytje50 raises back
21:31  * Jr Mime says to the elephantfish to attack catjoey
21:31 <Joeytje50> CHHHHHHHH
21:31 <Joeytje50> [email protected]@#
21:31  * Jr Mime throws a rocketfish to catjoey
21:31  * Joeytje50 thanks mr. mime
21:31  * Joeytje50 fires rocket at elephantfish
21:32 <Jr Mime> :O
21:32  * Jr Mime uses a nuke on catjoey
21:32  * Joeytje50 sad cus rockets don't explode underwater
21:32 <Hallowland> LOL
21:32 <Jr Mime> Haha
21:32 <Ryan Baker> Joeytje50, they can.
21:33 <Hallowland> Torpedoes?
21:33  * Jr Mime throws dogryan do catjoe
21:33 <Joeytje50> ya torpedoes
21:33 <Ryan Baker> If not, then explain torpedoes
21:33 <Ryan Baker> ^
21:33 <Jr Mime> joey*
21:33 <Joeytje50> but datz no rokkit
21:33 <Jr Mime> to*
21:33 <Joeytje50> rockets are not designed to carry their own oxygen with them
21:33 <Ryan Baker> Joeytje50, the only difference between to two are the mode of movements
21:33 <Joeytje50> so they need oxygen from the surrounding area
21:33 <Ryan Baker> also, grenades explode underwater
21:33 <Joeytje50> not really ryan
21:33 <Hallowland> Only the space stuff
21:33 <Ryan Baker> and depth charges don't require oxygen
21:34 <Ryan Baker> Joeytje50, yes they do
21:34 <Jr Mime> Go test it
21:34 <Joeytje50> [23:33:37] <Ryan Baker> Joeytje50, the only difference between to two are the mode of movements
21:34 <Joeytje50> [23:33:51] <Joeytje50> not really ryan
21:34 <Jr Mime> [[Clan avatars]]
21:35 <Hallowland> My teacher said that the space rockets and that kind of stuff use liquid oxygen
21:35 <Ryan Baker>
21:35 <Ryan Baker> for you
21:36 <Hallowland> Compressed air as energy source
21:36 <Hallowland> My teacher was right apparently
21:37 <Hallowland> TYPO DETECTED
21:37 <Hallowland> Someone edit that
21:37 <Jr Mime> What?
21:37 <Hallowland> The wikipedia thing
21:38 <Hallowland> Energy source section ->Rockets
21:38 <Hallowland> "exmple"
21:39 <Hallowland> Who will edit :o?
21:39 <Ryan Baker> Aerial torpedoes may be carried by fixed-wing aircraft, helicopters or missiles. They are launched from the first two at prescribed speeds and altitudes, dropped from bomb-bays or underwing hardpoints.
21:41 <Hallowland> I fixed
21:41 <The Mol Man> Now I know ur IP, mwuhahahaha
21:41 -!- Rero37 has left Special:Chat.
21:41 <Ryan Baker> The amount of fuel that can be burnt by a torpedo engine (i.e. wet engine) is limited by the amount of oxygen it can carry.
21:41 <Hallowland> :O
21:41 <Ryan Baker> it's fuel has oxygen
21:41 <Hallowland> *Hallow dies
21:41 <Ryan Baker> you know what other fuel has that?
21:41 <Ryan Baker> rocket fuel
21:42 <Hallowland> No
21:42 <Ryan Baker> Joeytje50, I spent way too much time watching the History and military channels as a kid
21:42 <The Mol Man> obviously not enough
21:42 <Hallowland> That article needs additional citations and verification
21:43 <Hallowland> Maybe some info are wrong
21:43 <Hallowland> Mol
21:43 <The Mol Man> ??
21:43 <Joeytje50> caek
21:43 <The Mol Man> indeed, oey
21:43 <Hallowland> Is the IP shown just like in this wiki? ;(
21:43 <The Mol Man> joey*
21:44  * Joeytje50 throws an explosive caek to Ryan Baker
21:44 <The Mol Man> ya, cause you're an anon on wikipedia
21:44 <Ryan Baker> hmmm
21:44 <The Mol Man> i won't do anything with the info :x
21:44 <Ryan Baker> explosive cake
21:44 <Hallowland> *Hallow shrinks and explodes
21:44 <The Mol Man> <3
21:44 <Joeytje50> no ryan
21:44 <Joeytje50> caek
21:45 <Ryan Baker>
21:45 <Hallowland> What can you even do with IP
21:45 <Ryan Baker> >.>
21:45 <The Mol Man> wtf is cake? is that a typo of caek?
21:45 <Ryan Baker> no, it's something else entirely
21:45 <The Mol Man> this truea? :O
21:45 <Hallowland> ?
21:46 <Ryan Baker> I wonder
21:46 <Ryan Baker> nope
21:46 <The Mol Man> it's false?
21:46 <Ryan Baker> Chuck Norris just doesn't exist in rs
21:46 <The Mol Man> doesn't mean he has stats
21:46 <The Mol Man> get a name you know would be on the Hiscores
21:47 <Ryan Baker> hmm
21:47 <Hallowland> The 6,02.1000000000000000000000000 Man
21:47 <Ryan Baker> hmm
21:47 <Joeytje50> Hallowland: nope
21:47 <The Mol Man> 602{{repeat|0|21}}
21:47 <Hallowland> Tell mee
21:47 <Joeytje50> 6.02214
21:48 <Ryan Baker> so.... it seem not God, Jesus, or the Virgin Mary have made it to the HS
21:48 <Hallowland> Nope what o-O?
21:48 <Joeytje50> The Mol Man
21:48 <Joeytje50> y u 602000000000000000000000
21:48 <The Mol Man> 602214{{repeat|0|18}}?
21:48 <Joeytje50> y u no 602214
21:48 <Joeytje50> mol y u no know Avogrado number thingy
21:48 <Joeytje50> son I r disappoint
21:48 <The Mol Man> I know
21:49 <Joeytje50> I even know 6 numbers of it
21:49 <Hallowland> What can you do with IP...?
21:49 <The Mol Man> 602214{{repeat|0|18}}
21:49 <Ryan Baker> ?
21:50 -!- Ryan Baker has left Special:Chat.
21:50 <Hallowland> Paying 1gp for answer
21:50 -!- Ryan Baker has joined Special:Chat
21:50 <The Mol Man> that's RWT
21:50 <The Mol Man> ban her!
21:50 <Hallowland> O.O
21:50 <Hallowland> VWT*
21:51 <Hallowland> Virtual world trading not Real world trading
21:51 <Ryan Baker> Hallowland, what do you mean by that?
21:51 <Ryan Baker> by your question
21:51 <The Mol Man> why does {{repeat}} not subst >:O
21:51 <Ryan Baker> do you mean "What can I do with my IP Adress?"
21:52 <Hallowland> I mean what people can do if they know a person's IP?
21:52 <Ryan Baker> Shut down your internet... IP ban you from sites...
21:52 <Hallowland> Oh then I'm good
21:52 <The Mol Man> inb4 hallow is banned from wikipedia
21:52 <Ryan Baker> the first being illegal unless your internet company does it
21:53 <The Mol Man> Joey
21:53 <The Mol Man> Mol, Belgium, a municipality in Belgium
21:53 <AnselaJonla>
21:53 <Hallowland> I'm using mobile internet so not my Wi-fi ;p
21:53 <Joeytje50> The Mol Man: wat?
21:54 <Hallowland> I can change my IP ;p
21:54 -!- Smithing has joined Special:Chat
21:54 <Hallowland> Hey Smithing
21:54 <Smithing> Hi
21:55 <Ryan Baker> are Grotworms even decent cash anymore?
21:55 <Hallowland> [[Mature Grotworm]]
21:56 -!- FiendOfLight has left Special:Chat.
21:56 <Hallowland> Why they were a nice cash source?
21:56 <Hallowland> Royal hide?
21:56 <AnselaJonla> Rune
21:56 <The Mol Man> which is now mostly addy
21:57 <The Mol Man> we all knowwhy it was changed to addy
21:57 <Ryan Baker> Due to excessive botting, an update on 7 August 2012 removed several rune armor drops from the drop table of Mature Grotworms, replacing them with their adamant counterparts.
21:57 <Ryan Baker> they got nerfed
21:57 <The Mol Man> so i wonder if it'll be reverted when they nuke again
21:57 -!- TyA has joined Special:Chat
21:57 <The Mol Man> TyA <3
21:57 <Ryan Baker> idk, but I'mma skip this grot task
21:57 <Ryan Baker> not in the mood for it
21:57 <AnselaJonla> Don't Ryan
21:57 <Ryan Baker> too late
21:58 <AnselaJonla> Just blaze through it on the youngs
21:58 <Ryan Baker> oh yeah
21:58 <Ryan Baker> I coulda did that =/
21:58 <Ryan Baker> (fp) at myself
21:58 <The Mol Man> (fp) at ryan
21:58 <Ryan Baker> fire giant task
21:58 <The Mol Man> everyone join in
21:58 <Ryan Baker> I haven't seen freaking Strykewyrms in ages
21:59 <Joeytje50> gtg
21:59 <Joeytje50> cys caek n night
21:59 <Joeytje50> n sleepz
21:59 <Joeytje50> bai
21:59 <Joeytje50> :D
21:59  * Joeytje50 makes it rain... caekz
21:59 <Joeytje50> *poof*
21:59 -!- Joeytje50 has left Special:Chat.
21:59 <TyA> Hi
21:59 <Hallowland> See you Joey <3
22:00 <Hallowland> …
22:00 <Hallowland> Hi TyA
22:00 <Hallowland> <3
22:00 <Ryan Baker> hmm
22:00 <Ryan Baker> I think I'll do troll invasion now
22:01 <Hallowland> Good luck with your spin ticket
22:01 <Hallowland> ;)
22:01 <Ryan Baker> what spin ticket?
22:01 <Hallowland> You get a spin ticket everytime you play troll invasion
22:02 <Ryan Baker> rlly?
22:02 <Hallowland> Yea
22:02 <Ryan Baker> neat
22:02 <Hallowland> When the reward is available
22:02 <Ryan Baker> [[Troll invasion]]
22:03 <Ryan Baker> I can get 52k summ xp
22:04 <Hallowland> Nice :)
22:07 <Hallowland> (qc) of Bored's Summoning level is 81 (xp: 2,334,609, rank: 91,189).
22:07 <Hallowland> Thats your name right?
22:07 <The Mol Man> yes
22:08 <The Mol Man> you can tell cuz it has nooby summoning
22:08 <Hallowland> lol
22:08 <Hallowland> [[Summoning]]
22:08 <Ryan Baker> (qc) Avogadro's Ranged level is 92 (xp: 7,125,135, rank: 126,677).
22:08 <Ryan Baker> nice ranged
22:09 <The Mol Man> i'm closer and closer to quitting
22:09 <The Mol Man> so I don't care
22:10 <Ryan Baker> brb
22:16 <Hallowland> (qc) Lavousier is not a RuneScape member. He/she is not member of any clan. He/she is currently not playing RuneScape.
22:16 <Hallowland> Aw
22:17 -!- N7 Elite has joined Special:Chat
22:17 <Hallowland> (qc) Proust is not a RuneScape member. He/she is not member of any clan. He/she is currently not playing RuneScape.
22:17 <N7 Elite> Hey everyone.
22:17 <Hallowland> Hey N7 :)
22:17 -!- Thomsie has joined Special:Chat
22:17 <The Mol Man> hi Noob7
22:18 -!- RSChatBot has joined Special:Chat
22:18 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
22:18 -!- Smithing has joined Special:Chat
22:18 -!- Thomsie has joined Special:Chat
22:18 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
22:18 -!- AnselaJonla has joined Special:Chat
22:18 -!- Metal is me has joined Special:Chat
22:18 -!- Coelacanth0794 has joined Special:Chat
22:18 -!- TyA has joined Special:Chat
22:18 -!- N7 Elite has joined Special:Chat
22:18 -!- N7 Elite has left Special:Chat.
22:18 -!- Hallowland has joined Special:Chat
22:18 -!- Casting Fishes^^ has joined Special:Chat
22:18 <Hallowland> Lavousier, Proust and Thomson aren't players
22:18 <Hallowland> -.-
22:19 -!- N7 Elite has joined Special:Chat
22:19 <N7 Elite> Why the heck did the Chat glitch?
22:20 <Hallowland> (qc) Zezima's Ranged level is 99 (xp: 38,603,506, rank: 3,094).
22:20 <Hallowland> Oh thought that service wasn't working
22:21 <N7 Elite> Anyway, I was going to say that I can select the [[Tropical Bracelets]] in the Customisation window already, but they appear to be glitched.
22:22 <The Mol Man> Wikipedia has unlimited storage space
22:22 <The Mol Man> orly?
22:23 -!- Thomsie has left Special:Chat.
22:23 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
22:26 -!- Hairr has joined Special:Chat
22:26 -!- Ryan Baker has joined Special:Chat
22:26 -!- Ryan Baker has left Special:Chat.
22:26 <Hairr> Hey
22:26 -!- Ryan Baker has joined Special:Chat
22:26 <The Mol Man> YAY HAIRR
22:26 <Ryan Baker> hey N7 Elite
22:26 <N7 Elite> Hai.
22:27 <Hallowland> Hi [[Hair|Ha Ha]] ;D
22:27 <Ryan Baker> I got to doing The Pitt and Point Lookout
22:27 <Hallowland> Just kidding ;p
22:28 <Ryan Baker> well, I'm about to do Troll Invasion
22:28 <N7 Elite>
22:28 <Ryan Baker> so I won't respond for a little whiel
22:28 <N7 Elite> Whoever copied that transcript can't spell.
22:28 <Metal is me> no
22:28 <N7 Elite> "the opposite sec"
22:28 <Metal is me> thats right, im still here
22:29 <Metal is me> >:3
22:29 <The Mol Man> maybe sex was abusefiltered?
22:29 <N7 Elite> Or maybe the genius can't spell.
22:29 <Hairr> BAN MOL MAN
22:29 <The Mol Man> i feeeeeeeeeeeex
22:29 -!- Slyp has joined Special:Chat
22:29 <Hairr> Hey Slyp
22:29 <Slyp> thanks mol man!
22:30 <Slyp> hey
22:30 -!- Matthew2602 has joined Special:Chat
22:30 <The Mol Man> MATTCHEW
22:30 -!- Smithing has left Special:Chat.
22:30 <Hairr> MATTCHEW #2 <3
22:30 <Matthew2602> hai
22:30 <Hallowland> Hey Matthew :)
22:31 <Hairr> I haven't seen Cam in like 2 months :(
22:31 <Slyp> he has been on. fixed Pie Recipe book
22:31 <Hallowland> Oh no
22:31 <N7 Elite> Slyp, you made several typos in your transcript for [[Dodgy flier]].
22:32 <Hallowland> Am I annoying you people?
22:32 -!- Metal is me has left Special:Chat.
22:32 <The Mol Man> no
22:32 <The Mol Man> why do you assume that -.-
22:32 <Hallowland> I'm so sorry sometimes I am immature sometimes and I don't notice
22:32 <Hallowland> I know I'm stupid…
22:33 <Hallowland> I'm really sorry
22:33 <Hallowland> I made a bad joke with Hairr
22:33 <Slyp> n7 are you looking at the flyer in game now? what did i miss ?
22:33 <Hallowland> And I spammed the chat…
22:33 <N7 Elite> "the opposite sec" and "pressence" were what I was referring to.
22:34 <Hairr> Hallow:  You do not realize how many bad jokes and puns I hear with my username :P
22:34 <The Mol Man> he hairrs bad jokes all the time
22:34 <Hairr> ^
22:34 <Hairr> Example
22:34 <Hallowland> I know but
22:34 <Slyp> oh shit. I am dumb
22:34 <Hallowland> It is still a bad joke…
22:34 <Hallowland> Sorry Hairr ;s
22:35 -!- WilliamTom has joined Special:Chat
22:35 <Hairr> Hey WilliamTom
22:35 <Hallowland> And sorry for spamming the chat too
22:35 <Hairr> When did you spam? :o
22:35 <WilliamTom> supsup
22:35 <Slyp> mol, cam will come by again and remove dodgy flyer from the texts and tomes category anyway.
22:36 <Hallowland> Above when I kept quick chatting 
22:36 <N7 Elite> Howdy William.
22:36 <The Mol Man> well don't add contains transcript either way
22:36 <The Mol Man> thats in the templat
22:36 <WilliamTom> did rswikia always have a live chat?
22:37 <Hallowland> Oh
22:37 <The Mol Man> no
22:37 <Hairr> Well, we've had one since May 2011-ish
22:37 <Hallowland> You weren't here Hairr 
22:37 <N7 Elite> Lol, someone made a thread on the Forums asking people if they'll quit due to the EoC update, and everyone who replied told him they wouldn't, which ticked him off since he's treating their posts as free bumps.
22:37 <N7 Elite>,15,567,63955774,goto,1
22:37 -!- Matthew2602 has left Special:Chat.
22:38 <Slyp> "^ Thanks for the free bumps - Ignored"
22:38 <The Mol Man> hemad
22:38 <N7 Elite> Hedefmad.
22:38 <Slyp> reddit must know of this. thanks again N7 Elite for catching meh bad typsfkjsfjakjling
22:38 <N7 Elite> No problem.
22:39 <The Mol Man> I MADE IT SAY SEX :D
22:39 <N7 Elite> I've found that people don't realize that they keep making typos unless someone brings a few typos that they've made to their attention.
22:40 <N7 Elite> Then they'll be more likely to check for typos in the future.
22:40 <Hairr> N7:  I considered that message an addition to the chat logs.  Ignored^
22:40 <Slyp> yup!
22:40 <The Mol Man> I considered that a statment, ignored
22:40 <N7 Elite> Hairr, I consider your message a violation of the Gangsta chat rulez. Kicked^
22:40 <Slyp> stop spamming this chat.
22:40 <N7 Elite> =P
22:41 <Hairr> I considered that message against all policies.  Global block^
22:41 <The Mol Man> TyA, initiate global block
22:41 <The Mol Man> I consider what I just said a request, ignored
22:41 <N7 Elite> I consider your username an affront to all hairstylists everywhere. Banned from barbershops^
22:41 <Hairr> NOOOOO
22:42 <N7 Elite> Now you'll look like the Geico caveman.
22:42 <The Mol Man> I consider that a NOOOOO, ignored
22:42 <N7 Elite> Checkmate.
22:42 <Hallowland> I consider my self stupid.Banned.
22:42 <The Mol Man> hallow
22:42 <The Mol Man> UTP applies to attacks on yourself
22:42 <Hallowland> ~~~~~~~~Hallowland has been banned by Hallowland~~~~~~~~
22:43 -!- Hallowland's Depressed Mood was kicked from Special:Chat by N7 Elite
22:43 <Hallowland> Whats UTP
22:43 <Hairr> [[RS:UTP]]
22:43 <N7 Elite> Now you can be happy.
22:44 <Slyp> ^ignroed
22:44 <Hallowland> lol
22:45 <Hallowland> Sorry >_> sometimes I attack myself
22:45 <The Mol Man> "Hello, and welcome! I saw your edit to this article, and I appreciate your help, however I am an expert on the subject, and for the accuracy of this article, I have reverted your edit. If you have any suggestions, please put them in the talk page and I will immediately proceed to ignore them."
22:45 <Hallowland> LOL
22:46 <Hallowland> Made my day
22:47 -!- Cradar has joined Special:Chat
22:47 <Hairr> Hey Cradar
22:47 <Hallowland> Hi Cradar
22:47 <Cradar> hey hey
22:47 <Hallowland> Hairrrrr
22:47 <Hairr> Heyyyy
22:47 <Hallowland> Teach me how to welcome users?
22:48 -!- TyA has left Special:Chat.
22:48 <Hairr> [[Template:Welcome]] - Put that template on a user's talk page that doesn't exist, and you can see if they don't exist by watching the [[Special:Log/newuser|New user logs]]
22:48 <The Mol Man> inb4 fergie
22:48 <Hairr> Bah
22:49 <Hairr> [[Special:Log/newusers|New user logs]]*
22:50 <The Mol Man> wtf where fergles
22:50 <Hairr> Why are you asking me
22:52 -!- Ozank has joined Special:Chat
22:52 <Ozank> hey hairr
22:52 <Hairr> Hey
22:52 <N7 Elite> I like how people are raging at today's update.
22:52 <N7 Elite> Their tears of rage are delicious.
22:53 <Ozank> also hairr have you fixed the demod button thing?
22:53 <Hairr> I asked Joey
22:53 <The Mol Man> joey said this:
22:53 <Hairr> he'll do it soon
22:54 <The Mol Man> "caek"
22:54 <Hallowland> Woopie
22:54 <Hallowland> Managed to leave the message
22:54 <Hallowland> :)
22:55 <Ozank> okies 
22:55 <Ozank> mol, we have to pray down to the gods of caekness every once in a while
22:55 -!- WilliamTom has left Special:Chat.
22:55 <Casting Fishes^^> (qc) lord yura's Defence level is 93 (xp: 7,269,514, rank: 141,054).
22:55 <Casting Fishes^^> yey
22:55 <The Mol Man> pray down?
22:55 <The Mol Man> CAKE IS GOD! YOU PRAY UP
22:56 <Ozank> caek* and perhaps the down in my sentence wasn't needed
22:56 <Coelacanth0794> hi
22:57 <The Mol Man> CAEKLACANTH
22:57 <Casting Fishes^^> the awkward moment
22:57 <Ozank> or Coelacaek
22:57 <Coelacanth0794> wat
22:57 <Coelacanth0794> no
22:57 <Casting Fishes^^> when your slayer is almost as high as your str in level
22:57 -!- Casting Fishes^^ has left Special:Chat.
22:58 -!- Casting Fishes^^ has joined Special:Chat
22:58  * N7 Elite sighs.
22:58  * The Mol Man sighs too
22:58  * Casting Fishes^^ huggls biek kitteh wif new mai new fier caep
22:58 <Casting Fishes^^> hai
22:58 <The Mol Man> now I feel included
22:58 <N7 Elite> You know when the community's dead when everyone rages at one another over the dumbest of things.
22:58 <The Mol Man> i consider that a bump, ignored
22:59  * Ozank thinks the runescape economy is all because of jagex with their selfish updates
22:59 <N7 Elite> (facepalm)
22:59 <Casting Fishes^^> Jagex doesn't think about players 
22:59 <Casting Fishes^^> they fink about dat $$
22:59 <Ozank> ^
23:00 <N7 Elite> I'm not even going to go into that debate here.
23:00 <The Mol Man> well said feesh
23:00 <Ozank> [[Fish mask]] 
23:00 <N7 Elite> However, people said the same thing about Jagex in regards to bots, yet they've banned botting clans, 101 high level botters, and several high profile dicers who RWT'ed.
23:01 <Ozank> odd, its priced 3.9m in ge, however the "convert to coins" with the fish mask gives you 4.5m
23:01 <The Mol Man> gf stoke
23:01 <Casting Fishes^^> Y U TAEK MY HEAD
23:01 <The Mol Man> ozank
23:01 <The Mol Man> 9m atm :P
23:01 <N7 Elite> Good riddance to Stokenut.
23:01 <Ozank> mask is 9m now????
23:01 <The Mol Man> cause of double cash
23:01 <Ozank> ohmy..
23:01 <The Mol Man> or is that over already?
23:01 <N7 Elite> Mol, that doesn't work with the convert to coins thingy.
23:01 <N7 Elite> It only works with the cash prizes.
23:01 <The Mol Man> it does
23:01 <Hallowland> (qc) The Exchange price of 1x [[Fish mask]] is 3,913,610 coins.
23:02 <Ozank> it does N7 check [[Fish mask]]
23:02 <Hallowland> No
23:02 <N7 Elite> It didn't work for me.
23:02 <The Mol Man> then it's over
23:02 <N7 Elite> Ozank, where exactly does it state that the convert to cash was doubled for the fish mask?
23:02 <N7 Elite> I'm looking at the article now.
23:03 <Ryan Baker> [[food]]
23:03 <The Mol Man> all converts are
23:03 <Ozank> wait i thought it can be just 4.5m
23:03 <Ozank> i didnt know 9m
23:03 <The Mol Man> look at the history of fish mask edits
23:03 <Ozank> SoF convert:
23:03 <Ozank> 4,500,000 coins 
23:03 <Ozank> is the current
23:03 <The Mol Man> i have an imgur pic as my sumary on one
23:03 <N7 Elite> Mol, give me some proof and I'll believe you. Otherwise, I'm skeptical about it.
23:03 <N7 Elite> Show me the pic?
23:03 <The Mol Man> 
23:04 <Ozank> lol, i found a fail
23:04 <Ozank> 
23:04 <Ozank> it says "elifinlocks"
23:04 <N7 Elite> Damn it Jagex.
23:04 <Ozank> not elfinlocks
23:04 <Hallowland> Wow o-o
23:04 <N7 Elite> I missed out on that 9m. >.>
23:04 <Ryan Baker> hmm
23:04 <The Mol Man> noob7 elite
23:04 <Ryan Baker> maybe I should use cake for slayer
23:04 <Ryan Baker> 120 hp per cake
23:04 <N7 Elite> Don't even go there, Mol.
23:04 <Ryan Baker> cheap food
23:04 <N7 Elite> I've had a rough day.
23:05 <The Mol Man> i've had a rough month
23:05 <Ryan Baker> N7 Elite
23:05 <The Mol Man> get over it
23:05 <Slyp> god I am bad at this wikia think.
23:05 <Ozank> ye exi i might invest in chocolate caek
23:05 <Ryan Baker> yo N7 Elite, keep the mask
23:05 <Ozank> with my 1.4b cash stack
23:05 <Ozank> and see how many i can buy
23:05 <Ryan Baker> maybe, if RS doesn't die, it might be worth something
23:05 <N7 Elite> Mol, I mean it. Flaming me over my choice of name isn't cute.
23:06 <The Mol Man> not flaming your name, just using it for word play to call you a noob
23:06 <Ryan Baker> The Mol Man, the man asked you to stop and I'd stop if I were you.
23:06 <N7 Elite> And I don't appreciate being called a noob.
23:06 <N7 Elite> Therefore, stop.
23:06 <Hairr> Fergie thinks I'm a hairy little boy
23:07 <Ozank> Let's respect each other's needs now shall we
23:07 <The Mol Man> meh, i think N7 just hates me
23:07 <N7 Elite> I wouldn't complain if you didn't call me a noob and act like I'm dumb.
23:08 <Ryan Baker> N7 Elite, I get the same stuff from him all day. He's just teasing.
23:08 <N7 Elite> Not everyone views it as such, Ryan, which is something he should realize.
23:08 <The Mol Man> I consider this a misunderstanding of who I am as well as an instigation. Condones + ignores
23:09 <Ozank> Yeah but Mol you shouldn't insinuate such things really
23:09 <Ozank> Not everyone has the sense of humor you have in mind
23:10 <Ryan Baker> Casting Fishes^^
23:10 <Ozank> gah I hate putting my view into an argument when it get's archived 
23:10 <Ryan Baker> guess what?
23:10 <Ryan Baker> I'm buying a bunch of caek!
23:10 <Ryan Baker> for slayer food
23:11  * Ozank tells Exi to buy some (ccaek)
23:11 <Ryan Baker> that's like 3x the price
23:11 <Ryan Baker> [[Chocolate cake]]
23:12 <Ryan Baker> well, for a slight bit more I can get the same amount of healing with swordfish
23:12 <Ozank> ok well i'm getting tired if I was a pony in equestria [[w:c:mlp:Princess Luna|Luna]] would remind me to go to bed
23:12 <Ozank> so night
23:13 -!- Ozank has left Special:Chat.
23:13 -!- Sum1 0 o has joined Special:Chat
23:13 <Cradar> I just got teleported to an area with 5 coffins I gotta figure out which goes where? I don't see anything about it in the wiki?
23:13 <Ryan Baker> [[Gravedigger event]]
23:14 <Sum1 0 o> [[Gravedigger]]
23:14 <Ryan Baker> it's a common random
23:14 <Cradar> thx
23:14 <Slyp> may have missed it when skimmign the rules, ready for a n00b question?
23:14 <Ryan Baker> sure?
23:14 <Ryan Baker> shoot.
23:14 <Slyp> why are there no pages for runehq and tipit
23:14 <N7 Elite> Ponies.
23:14 <Slyp> and such?
23:14 <Ryan Baker> Because they're irrelevant 
23:14 <N7 Elite> Because we don't have articles for rival fansites?
23:14 <Slyp> good enough for me.
23:15 <Slyp> thanks
23:15 <Slyp> have a good day all.
23:15 -!- Slyp has left Special:Chat.
23:15 <N7 Elite> inb4heragequitsduetonofansitearticlerule
23:15 <The Mol Man>
23:16 <N7 Elite> Links aren't the same as fansite articles, Mol.
23:16 <The Mol Man> just sayign
23:16 <N7 Elite> Well, you're saying something totally irrelevant to what he was asking.
23:16 <The Mol Man> that's where we keep fansites
23:16 <N7 Elite> Articles =/= affiliate links.
23:17 <The Mol Man> that's the only place we ever will
23:17 <N7 Elite> Oh, that makes sense.